

# 282 osobních doporučení od studentů jazykových kurzů

## LITE anglická škola

7 míst výuky

Studenti absolvovali a doporučili tyto jazykové kurzy  
skupinové kurzy pro veřejnost, individuální studium, firemní kurzy, dálkové kurzy přes internet

Autenticitu osobních doporučení garantuje provozovatel největšího českého jazykového portálu Jazykovky.cz, společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotí studenti výhradně prostřednictvím elektronických formulářů Jazykovky.cz a jsou ponechána bez úprav. Autenticita doporučení je ověřována technickými prostředky a namátkovou kontrolou. Společnost gdi, s.r.o. má kontakty na níže uvedené studenty. Úplnost a pravost doporučení můžete nechat ověřit na telefonu +420 516 116 547.



gdi, s.r.o. Mlýnská 326/13  
602 00/brno • www.gdi.cz  
info@gdi.cz • ičo: 26301768  
Již. CZ26301768

**Mgr. Václav Kovařík**

garant osobních doporučení Jazykovky.cz

K 18. 4. 2024 evidujeme těchto **282 ověřených osobních doporučení**:

**1. Alena B.**, specialista controllingu

**Plzeň**

„Jednoznačně doporučuji, pro mě se jedná o bezkonkurenční jazykovou školu. Absolvovala jsem zde již několik úrovní kurzů a vždy jsem vnímala velký posun. Velké pozitivum je velká škála úrovní. Po rozřazovacích testech jste zařazeni přesně do úrovně, kde se cítíte komfortně a srovnatelně s ostatními.“

Hodnoceno 27.2.2024 z IP: 165.225.26.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 2. Liběna Doležalová, učitel

Příchovice

„Vyzkoušela jsem již mnoho škol i soukromých lektorů během svého učení anglického a německého jazyka. Jazyková škola LITE je jednoznačně nejlepší, co jsem objevila. Přestože jednotlivé lekce trvají 3 hodiny, člověk se při nich nenudí, neboť se zde střídají různé činnosti. Velký prostor je dán konverzaci. Během poměrně krátké doby je vidět velký posun ve znalostech. Atmosféra je velice pohodová. Školu jednoznačně doporučuji.“

Hodnoceno 8.2.2024 z IP: 82.100.44.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 3. Marie Kocíková, Tester, -

Plzeň

„Kurz je velmi časově náročný, když člověk chodí do práce a má děti. Oceňuji velkou trpělivost a energii lektorek. Mě učila Míša a každou lekci nám vše trpělivě vysvětlovala a přidávala navíc své zkušenosti z praxe. Díky a doporučuji“

Hodnoceno 6.2.2024 z IP: 109.164.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 4. Barbora Fialová, Nákupčí, IAC Přeštice

Přeštice

„Jazykové kurzy v Lite byla dobrá investice. Lektorky byli profesionální. Intenzivní kurz je skvělá volba hlavně pro ty kteří už se nechtějí doma moc učit. Vše zůstane v hlavě do další hodiny :) Na jaře se těším na další kurz. Všem doporučuji.“

Hodnoceno 5.2.2024 z IP: 208.56.44.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 5. Jana Vecková, Právník

Plzeň

„Metoda výuky, intenzita, jako naprostý začátečník po 8 týdnech výuky jsem schopna řešit základní věci na dovolené. Lektorka Eva byla skvělá a na podzim budu pokračovat další úrovní.“

Hodnoceno 1.2.2024 z IP: 94.199.96.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 6. Jiri Slajs, Technik, Daimler Buses

Plzeň

„Byl jsem velmi spokojen lektorka Míša byla super.“

Hodnoceno 31.1.2024 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 7. Šárka Rusnáková, redaktor, moderátor, Český rozhlas

Pardubice

„Teď jsem to počítala. Navštěvuji LITE v Pardubicích teprve cca něco přes 4 měsíce a umím víc, než jsem se naučila 4 roky na střední škole a dva roky na vysoké. Je to skvělé ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... hlavně tehdy, pokud vám dělá problém gramatika. Umí ji vysvětlit a procvičovat tak, že se to musí naučit snad úplně každý, stejně jako si ji ukotvit v běžném používání. Je to jasné, srozumitelné a člověk se naučí velmi rychle snadno používat. Přístup lektorů byl velmi přátelský, jako celé to prostředí. Věřím, že všichni jsme se tam cítili velmi dobře. Já osobně chci ještě pokračovat. “

Hodnoceno 19.12.2023 z IP: 77.236.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

## 8. Hanka S.

„V tomto kurzu INT2 navazuji na kurz INT1. Metoda a systém vedení a výuky Aj upevňuje znalosti nové a získané. Intenzivní kurz je naplněn učivem, ze kterého čerpám dlouhou dobu po skončení. Vidím na sobě posun ve znalostech. Obsah výuky je hodně praktický a konkrétní.““

Hodnoceno 8.12.2023 z IP: 109.81.91.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

## 9. Erika Tomčková, grafik

Praha

„V Lite som absolvovala letný intenzívny kurz B3 s Karolínou, mesačný kurz B4 s Michaelem a momentálne navštevujem ďalší mesačný kurz INT1 na vyššej úrovni opäť s Michaelem a musím priznať, že ma to veľmi baví. Ujasnila som si kopec gramatických chýb, ktoré som mala zle zažitú, plus každú hodinu veľa rozprávame, učíme sa výslovnosť a komunikujeme medzi sebou, takže neexistuje, aby ste na kurze nekomunikovali v angličtine. Školu Lite každému doporučujem, nedá sa to zrovnávať s online kurzami alebo hodinovými rýchlymi kurzami kde nestihnete nič prebrať ani používať angličtinu. Ja som veľmi spokojná a ďakujem.“

Hodnoceno 16.11.2023 z IP: 89.177.246.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

## 10. Katka H.

„Doposud jsem absolvovala kurzy B1 - B3 a momentálně pokračuji v B4. Jsem naprosto spokojená. Angličtinu jsem se nikdy neučila a nevěřila jsem, že se tak rychle rozmluvím. V tuto chvíli si již na dovolené vše sama obstarám a nestydím se mluvit. Na hodiny s lektorem Michaelem se velmi těším. Jeho angličtina je skvělá a přístup ke studentům perfektní. Vše srozumitelně, jednoduše a jasně vysvětlí a vždy velmi ochotně se vším pomůže. Přestože výuka je intenzivní a trvá tři hodiny, vždy to velmi rychle uteče, protože po většinu času sami mluvíme, a to je na tom to nejlepší. Na kurzech je vždy i prima parta spolužáků. Těším se na další úroveň. “

Hodnoceno 8.11.2023 z IP: 109.81.170.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

## 11. Dominika Neumanová

„Letní intenzivní kurz mi velmi vyhovoval, protože se zde opravdu hodně mluvilo, což na jiných jazykových školách nebývá zvykem. Na kurzu byla super parta se super učitelem, který vše hezky a jasně vysvětloval. Kurz mi ujasnil spoustu věcí, zejména použití předpřítomného a minulého času. Bála jsme se, ale jsem nadšená a už se nestydím mluvit anglicky.“

Hodnoceno 15.10.2023 z IP: 176.114.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 12. TEREZA KALÁTOVÁ, compliance specialista

„V Lite jsem absolvovala zatím dva letní intenzivní kurzy (INT 1 a 2), bylo to 14 dní v kuse a byla to tedy jízda! Náročná, ale jednoznačně užitečná. Kurz byl úžasný a obě lektorky, které mě provázely byly skvělé profesionálky. Zvláště lektorka Míša perfektně vysvětlila veškerou látku, a když bylo potřeba, opakovala nám pravidla a nechala nás je drilovat, dokud jsme si nebyli jistí. Hodiny byly intenzivní, ale přitom zábavné. S odstupem času mohu i potvrdit, že látka kurzu - včetně vzory i volba slov - jsou skutečně promyšlené a teď vidím, jak často se s nimi setkávám v běžné komunikaci či v televizi. Navíc jako plus oproti jiným školám vnímám i to, že ke studiu nejsou potřeba žádné učebnice, kterých už se většině z nás kupí doma víc než dost... Děkuji za Vaši práci a těším se zase brzy na viděnou v učebně u INT3 :-)"

Hodnoceno 23.9.2023 z IP: 193.165.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 13. Ilona M.

„Po dlouhém váhání jsem se nechala přemluvit a přihlásila se do letního intenzivního kurzu. Intenzivní každodenní výuka mě nakopla, oživila dřívější znalosti z marných kurzů a posunula dál. Postupně ztrácím blok k mluvené angličtině a angličtině celkově. Styl výuky je skvělý, rozhodně budu pokračovat v dalších kurzech. Cítím, že konečně mám šanci se posunout dál a zlomit anglickou negramotnost a nebýt za neandrtálce. :o)"

Hodnoceno 19.9.2023 z IP: 195.39.77.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 14. Vlad'ka Šmejdivá

„Líbí se mi možnost studentů hodně mluvit. Tím se Vaše škola odlišuje od jiných výuk. Líbila se mi dochvilnost učitele a timing (hodiny začínaly a končily přesně tak, jak bylo naplánováno). Líbil se mi individuální přístup při zařazení studenta do skupiny. Individuální přístup je moc fajn, druhá věc je, že se zřejmě úplně nepovedlo správné zařazení studentů ve skupině B4. Popravdě jsem si myslela, že zařazení bude zcela správné, ale nakonec byla velmi různá úroveň studentů ve skupině a to mělo velký vliv na kvalitu výuky. Atmosféra ve škole byla velmi příjemná a přátelská. Jistě k tomu ...pokračování na další straně..."

...pokračování z předchozí strany... přispěla i možnost se občerstvit ve společné kuchyňce a popovídat tam s kolegy studenty. Školu bych doporučila. A teď ještě něco málo k tomu, co nebylo dobré. Syn byl zařazen do B4. Učitel prý vše (opravdu vše!) překládal do češtiny. To jsem nečekala. Spíš je dnes trend mluvit co nejvíce anglicky a v úrovni B4 to jistě možné je. Toto překládání a také různá úroveň studentů ve skupině (bylo tam dost začátečníků s horší úrovní aj než syn) hodně snížilo efektivitu výuky a rozvoj v jazyce. Takže celkově mám pocit, že zlepšení v jazyce není takové, jaké jsem si představovala. Pokud by příště bylo vytvoření skupiny lepší, tak aby syn nemusel čekat na překlady jednoduchých vět, ale rozvíjet se ze své úrovně dále, pak bych příští prázdniny znovu investovala a kurz bychom znovu objednali. "

Hodnoceno 13.9.2023 z IP: 148.59.93.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**15. Věra Lišková**, manager, invelt - s.r.o.

**Praha 4**

„Jsem ráda, že jsem se rozhodla zúčastnit se letního intenzivního kurzu. Velmi mi vyhovovala metoda a způsob výuky naší lektorky Míši Horáčkové, ke které chodím také na soukromé hodiny angličtiny. Už na těchto hodinách jsem se ve svých znalostech jazyka výrazně zlepšila. Kurz mě ale posunul o kus dál a to hlavně díky intenzivní výuce a konverzaci s lektorkou a ostatními studenty. Začínám i přemýšlet anglicky. Bylo to skvělé! Škoda, že nemám víc času pokračovat v tomto duchu déle. Ve výuce s Míšou ale určitě nekončím!“

Hodnoceno 12.9.2023 z IP: 85.132.177.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**16. Lucie Tomášková**

„Kurz INT2 intenzivní byl pro mě velmi přínosný, utřídila jsem si gramatiku, kterou jsem již znala, a hlavně se naučila novou. Také jsem se naučila nová slovíčka. Míša jako lektorka mi moc vyhovovala.““

Hodnoceno 11.9.2023 z IP: 81.200.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**17. Míša Š.**

„ "Jsem velmi mile překvapena, jak se na této škole odlišně učí. Je to super!!! 100% vás to pohltí a myslíte i v noci anglicky. Vždy pozitivní přístup od lektora. Jednoduše vysvětlená gramatika. Jsem mile překvapená, jak si dobře pamatuji slovíčka a ukotvila jsem si gramatiku. Mám pocit, že se snad po tolika letech naučím AJ. HURÁÁÁ““

Hodnoceno 7.9.2023 z IP: 37.48.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**18. Eva Doležalová**, ředitelka školy, ZŠ a MŠ Kozojedy, okres Plzeň-sever

**Kralovice**

„Jako učitelka nejvíce oceňuji metodu, kterou se vyučuje. Vyzkoušela jsem již více škol a všude probíhala výuka tak, že vyučující po chvíli řekne: "Otevřete si knihu na ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... stránce..." V LITE bez zakupování učebnic a výuka opravdu preferuje konverzaci, přesto se neopomíjí gramatika i psaní. Větné vzorce jsou perfektní způsob k jednoduchému procvičování probrané gramatiky a zafixování slovní zásoby. K příjemné atmosféře přispívá vstřícné chování všech zaměstnanců, kuchyňka k dispozici s automatem a třešničkou na dortu je při letních kurzech občerstvení, které nám chystá paní zástupkyně. U těchto svačinek probíráme s ostatními svoje zkušenosti a zážitky. Velkou motivací jsou nadšení vyučující, kteří do výuky dávají veškerou svou energii."

Hodnoceno 26.8.2023 z IP: 188.94.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 19. Soňa Vaňková

„Týdenní intenzivní kurz – skvělá lektorka, dynamické lekce, ve kterých se střídaly různé činnosti (slovička, gramatika, konverzace), vzorové věty – super metoda, vytvoření vlastní "učebnice", sebevědomí po lekci s roditelým mluvčím, občerstvení, prostě samé klady :)“

Hodnoceno 26.8.2023 z IP: 188.94.235.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 20. monika Stamberg, referent nakupu, apag

**pardubice**

„Libil se mi vždy velmi pozitivní přístup učitele, vždy nás privítal s úsměvem, všechny lekce jsme se s naší skupinou i dost nasmáli. Na vaší škole se mi líbí způsob výuky, který je opravdu zaměřený na to, aby člověk mluvil, mluvil a mluvil. A i když jsme zrovna řekli něco špatně, neudělal z nás učitel blbce, naznačil, že v té větě něco chybí a to nás donutilo přemyslet víc a hledat chybu, když jsme jí našli, byla jsem za to moc ráda, Lada se nám vždy snažil vysvětlit na dalších a dalších příkladech. Mam za sebou 10 denní intenzivní kurz, který byl velmi náročný, ale snažila jsem se dělat úkoly a pochopit, co dělám špatně, určitě jsem si některé věci ujasnila, ale vím, že na sobě musím neustále pracovat, abych anglicky mluvila stejně jako česky. A nesmím přemyslet zbytečně složitě a než začnu mluvit, musím si to rozmyslet. Určitě bych Vaši školu doporučila kamarádům a to taky udělám. Vaši školu mi doporučili moji kolegové z práce, kteří kurz u Vás také absolvovali. Atmosféra na kurzu byla vždy příjemná.“

Hodnoceno 13.8.2023 z IP: 78.80.112.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 21. Jiří Punčochář, živnostník

„Začal jsem jako úplný začátečník, říkal jsem I pomlka am. Ani mi nepřipadalo, že se učíme, povídali jsme si ve dvojicích a navzájem jsme se střídali, takže to byla zábava. Navzájem jsme si povídali, každý co ho zajímá, dozvěděl jsem se spoustu nových věcí. Učitelé jsou přátelští, učí s nadšením, je vidět, že je to baví. Udělali z naší třídy výborný kolektiv, kde jsme si navzájem pomáhali. LITE doporučuji všem známým, kteří se chtějí naučit anglicky, nebo se v ní zlepšit.“

Hodnoceno 13.2.2023 z IP: 88.102.218.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

## 22. Jiří Pončochář, zedník, živnostník

Lety

„ V LITE jsem začal jako úplný začátečník, I am jsem nedokázal říci dohromady, říkal jsem I pomlka am. Nepřipadalo mi, že se učíme, prostě jsme si spolu povídali ve dvojicích a střídali jsme se, takže to byla zábava. Ze začátku jsem psal jedno slovo v angličtině a ostatní v češtině. Věnovali jsme se slovíčkům a mluvení, ne gramatice, to mi vyhovovalo. Po cca půl roce studia jsem byl schopný přečíst jednodušší text a rozumět základní komunikaci. Pokud se chce někdo z mých známých naučit anglicky, nebo se v angličtině zlepšit, tak mu tuhle jazykovku doporučuji. Její zaměstnanci jsou přátelští, učí s nadšením a udělali z naší třídy výborný kolektiv, kde jsme si navzájem pomáhali. Děkuji. Jiří Punčochář“

Hodnoceno 13.2.2023 z IP: 88.102.218.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

## 23. Irena Klimešová, obchodní ředitel, Factoring KB

Plzeň

„Pozitiva - intenzita, odbornost, atmosféra. Atmosféra - motivační, kooperující, příjemná. Přístup zaměstnanců ke studentům - na vysoké úrovni, klient se v LITE cítí jako partner, kterému je dodávám maximální servis a kvalitní poradenství, zjevná snaha o dlouhodobost vztahu. S výukou velká spokojenost, systém výkladu, procvičování, konverzace vnímám jako funkční a proto doporučuji a šířím jen pozitivní reference:-) “

Hodnoceno 27.9.2022 z IP: 194.50.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 24. Nikola Kovářiková, Student VOŠ

„Líbilo se mi, že jsem mohla v létě si udělat tuto úroveň. Přístup k nám jako studentům byl skvělý. Výuka byla super dvakrát jsme tam měli rodilého mluvčí.“

Hodnoceno 22.9.2022 z IP: 90.182.62.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 25. Eva Bednářová

Plzeň

„Způsob výuky mně maximálně vyhovuje. Skutečně pomůže začít mluvit. Na hodiny se těším. Školu určitě všem doporučuji. Na začátku mě zařadili do kurzu, kam jsem skutečně patřila a kde jsem se cítila dobře. Vyhovují mně intenzivní kurzy, protože mě donutí se učit i doma. Když nemám čas na intenzivní kurz, můžu chodit na udržovací kurzy, které náplní přesně odpovídají názvu. “

Hodnoceno 22.9.2022 z IP: 188.94.235.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 26. Michal, živnostník

„Při letním intenzivním kurzu s Lenkou jsem měl poprvé při svém 30 letém (byť přerušovaném) studiu angličtiny pocit, že mi látka dávala smysl. A nyní si už dokážu odvodit gramatické souvislosti tak, že mi opravdu dávají smysl. Už jsem si myslel, že to není ani možné :-)”

Hodnoceno 21.9.2022 z IP: 86.49.254.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 27. Petr Jánský, technik

**Plzeň**

„Nejlépe investované peníze do jazykového kurzu, látka byla podávána jasně, srozumitelně, skvělí učitelé. Probrané učivo bylo uvedené do praxe a intenzivně procvičováno. Vřele doporučuji.“

Hodnoceno 19.9.2022 z IP: 90.182.61.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 28. Zdenka Ehrlichová, Administrativa

**Liberec**

„Před 6 lety, jsem se přihlásila na kurz B1 do Lite školy v Liberci. Mé ambice byly zpočátku naučit se pár slovíček a trošku se domluvit na dovolené. Jenže výuka mě tak uchvátila a byla podána takovou formou, že jsem s úspěchem absolvovala kurzy B1, B2, B3, B4 a INT1! Nejen že styl výuky byl naprosto skvělý, víc lidí ve skupině - bylo nás max 12, prakticky neustálá konverzace, odbourání ostychu při mluvení, žádné učebnice, jen zápisky, slovíčka, domácí příprava a naprosto profesionální a skvělí lektori. Poznala jsem navíc partu bezva "spolužáků", s některými se přátelím dodnes. V současné době opět uvažuji o zopakování si některé z úrovní, abych si osvěžila gramatiku a slovíčka a v neposlední řadě, zažila opět tu skvělou atmosféru. Všem, kdo ještě váhají, opravdu mohu jen a jen doporučit. Zdenka Lbc“

Hodnoceno 9.9.2022 z IP: 46.135.36.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 29. Denisa Machalová

„LITE mohu jediné doporučit, už mám za sebou pár pokusů naučit se anglicky, ale nikdy to nevyšlo. V Lite se konečně podařilo. Po půl roce jsem schopná se v zahraničí domluvit, opadl ze mě ostych promluvit anglicky a navíc mě to ohromně baví. Lektorka je úplně báječná a ještě jsem potkala super partu lidí.“

Hodnoceno 4.9.2022 z IP: 89.248.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 30. Kateřina Krieglerová, Zdravotní sestra, Nemocnice Pardubice

**Hradec Králové**

„Buďte k sobě upřímní, kolikrát jste se začali učit anglicky a kolikrát jste to vzdali? Kolik soukromých hodin, kolik lektorů a kolikrát jste se sami na učení podívali? Kolik ...pokračování na další straně...“



...pokračování z předchozí strany... úkolů neudělali, kolikrát jste hodinu sami zrušili a hlavně kolik peněz investovali a bez efektu? 3 pozitiva lite? 1) bude Vás to bavit. 2) potkáte spoustu nových a skvělých lidí, se stejným zájmem a 3) bude to mít efekt a vydržíte. Konečně učení, kdy nezapomenete, co se minule bralo, vždy budete připraveni, vždy všechno zopakujete a nikdy nebudete mít pocit, že nemáte na jazyky talent a že Vám "od přírody" nejdou. Zapomeňte na nesmyslné doplňovačky v učebnicích a pracovních sešitech. Zapomeňte na pracné a nudné šprtání se slovíček. Budete je umět z hodiny a další hodinu je zopakujete, naučíte se je ve škole. Přestaňte o sobě pochybovat, přestaňte se stydět, začněte se učit efektivně, začněte mluvit anglicky! Tohle je škola hrou a děkuji všem, co v lite učí - vy umíte učit! "

Hodnoceno 7.7.2022 z IP: 37.188.247.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **31. Matyáš Fryček**, student SŠ

**Plzeň**

„Na Lite nemůžu dopustit, příjemná atmosféra, přátelští učitelé a zábavné hodiny. Tady vás opravdu rozmluví plus si vyzkoušíte i mluvit s rodilým mluvčím. Rozhodně doporučuju.“

Hodnoceno 11.6.2022 z IP: 185.99.178.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **32. Vlastimil Beran**, Vývojový pracovník HW

**Chrudim**

„Kurz byl pro mě velmi přínosný, ať už v ujasnění gramatiky, naučení nových slovíček a zejména v častém mluvení. Na kurzu byla vždy skvělá atmosféra, za což vděčíme výbornému kolektivu studentů a hlavně lektorovi. Skvělý přístup lektora Míry ke studentům. Vždy dokázal vysvětlit v jaké situaci se dané slovo/fráze/větný vzorec používá. Dokázal své nadšení pro jazyk přenést i na nás. Byl to velmi příjemně a užitečně strávený čas.“

Hodnoceno 26.5.2022 z IP: 85.207.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **33. Dana Matějčková**

**Pardubice**

„pozitiva: - skvělý přístup lektora Miroslava Táborského - skvělý přístup paní Alice Bachoríkové - výuka má spád, není jednotvárná, lektor je výborně připraven na jednotlivé hodiny, reflektuje na požadavky, ale zároveň nezahluje zbytečnostmi, které nejsou v tu chvíli relevantní - školu bych určitě doporučila“

Hodnoceno 20.5.2022 z IP: 77.236.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 34. Boris Kimak, Technický pracovník

Plzeň 1

„Výuka bola super: - 3 hodiny je ideálny čas na precvičenie si všetkého a zodpovedanie našich dotazov. - Výber tém na každú lekciu bol super. - Native Speaker je naozaj dobrá súčasť výuky, kde pochytíte "jiný jazyk", čo dodá hodine více zajímavosti.“

Hodnoceno 28.4.2022 z IP: 147.161.165.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 35. Markéta Stoklasová, Project manager

Plzeň

„Moc se mi líbilo, jak je sestavena výuka - jednotlivá témata s danými slovy či frázemi, které jsou vždy pečlivě vysvětlená, řádně procvičená výslovnost a následně použita ve větách, moc mě bavila "malá slova" - velmi užitečné. Přístup zaměstnanců byl vstřícný a se spolužáky a lektorkou jsme získali, dá se říci, přátelský vztah. Školu jsem již několikrát doporučila. Pozitiva školy - odpolední kurzy, zaměřená témata, která nám přiblížila významné dny v anglicky hovořících zemích (Halloween, St. Patrick´s day, Vánoce), často jsme se dostali ve výuce na témata, která někdo ze studentů potřeboval pořádně vysvětlit a nikdy jsme nebyli odmítnuti a vždy byl prostor do výuky toto zapojit nebo naopak nám lektorka připravila speciální word list či konverzaci na téma, které jsme potřebovali.“

Hodnoceno 21.4.2022 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 36. Václav Heřman

Plzeň

„Jazykovou školu Lite jsem začal navštěvovat na podzim roku 2022. S touto školou jsem neměl žádné zkušenosti a jednal jsem pouze na základě dostupných informací. Koncepce výuky této školy nám byla představena na ukázkové hodině. Když jsem zjistil, že lekce jsou koncipovány v tříhodinových blocích a třikrát týdně, byl jsem na rozpacích, jestli tuto školu opravdu chci navštěvovat. Nastal den D a já šel poprvé do angličtiny. Byl jsem nervózní, ale po prvních minutách výuky ze mě nervozita opadla. Hodina měla spád, hodně jsme konverzovali na zvolené téma a díky profesionálnímu přístupu vyučujícího byla první hodina rázem minulostí. Cestou domů jsem si znovu a znovu přetáčel v mysli první lekci a přemýšlel, jaké téma bude v další lekci. Musím přiznat, že mě tento způsob výuky doslova pohltil a už jsem se doslova těšil na další lekci. Lekce střídala lekci a nejednou byl konec celého bloku. Následoval závěrečný test. Ani nevím, jak se mě to povedlo, ale i přes značnou nervozitu jsem zvládl test na první pokus. Byl jsem na sebe opravdu hrdý a pyšný. Po kroku B2 následoval krok B3 a pak další až do kroku INT5. Teď tu sedím a píšu svou poslední práci pro LITE. Jsem plný protichůdných názorů. Tato instituce mi na jednu stranu vzala spoustu volného času, ale na druhou stranu mi dala daleko více ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... než nejen prohloubení znalostí angličtiny, a to opravdu nenásilnou a zábavnou formou výuky. Kromě profesionálního přístupu ze strany školy jsem se zde potkal i s partou úžasných lidí, se kterými jsme si vybudovali opravdové přátelské pouto a doufám, že toto pouto budeme udržovat i mimo školní zdi. Děkuji škole LITE za vše a ÚPŘÍMNĚ přeji mnoho krásných chvil a spokojených studentů. Váš student Václav “

Hodnoceno 21.4.2022 z IP: 90.181.153.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 37. Lenka Longinová, manager

„Téměř 2 roky jsem strávila intenzivním studiem angličtiny. Začínala jsem v B1 a nyní jsem úspěšně dokončila INT4. Naučit se anglicky byl můj velký sen, ale nikdy bych nevěřila, že se dostanu tak daleko a že mě to bude tak bavit. Velkou zásluhu na tom mají 2 lektorky, Lenka a Slávka. Moc jim za to děkuji. “

Hodnoceno 23.3.2022 z IP: 193.245.34.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 38. Marek Bakalík, project manager

Čelákovice

„Jsem rád, že jsem si kurz B3 (Začátečníci 3) po 13 letech zopakoval. Bylo to pro mě velkým přínosem, protože jsem cítil, že mám velké okno v gramatice a v pár slovíčkách. Kurz B3 mě znovu rozmluvil a ujasnil některé gramatické větné vzory. Děkuji hlavně učitelce Lence, protože na mě byla přísná a to jsem potřeboval. Styl výuky je velmi akční, zajímavý a velmi hravý. Myslím, že pro každého kdo se nerad učí pouze z knížek je tato výuka prvou volbou. “

Hodnoceno 14.3.2022 z IP: 90.183.80.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 39. Denisa Schneiderová, Archeolog

„Celkové hodnocení z mého pohledu za 1. Lektor a přístup bezva! Rozhodne doporučuju!“

Hodnoceno 10.3.2022 z IP: 46.135.47.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 40. Martina Jiráčková, učitelka

Lány

„Velmi mě překvapilo kolik jsem se toho zvládla naučit za tak krátkou dobu, i když jsem již 30 let po maturitě. A to vše ve velmi příjemné atmosféře jednotlivých lekcí. Tento kurz byl pro mne velmi přínosný, nemám již takové obavy mluvit a klást otázky. Umím si objednat v restauraci, poradím si i s novými slovíčky při cestování. Nemohu se dočkat až všechna slovíčka a fráze využiji v praxi.“

Hodnoceno 7.3.2022 z IP: 89.24.180.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 41. Věra Petržílková

Praha 4 - Újezd

„Kurz splnil moje očekávání. Velmi se mi líbí způsob výuky. Hodina je velmi pěkně vedená, systematicky se bere nová gramatika a opakuje se již probraná látka. Kurz mi pomohl upevnit moje vědomosti. Práce naší lektorky Lenky je skvělá, protože je nejen milá, veselá, ale hlavně umí vysvětlit látku a udržet pozornost studentů. Pokud se mi to podaří, ráda bych na kurz v budoucnu navázala. Věra“

Hodnoceno 3.3.2022 z IP: 82.142.120.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 42. Michaela Spáčilová, novinářka, Český rozhlas Pardubice, zprávařka, produkční

Pardubice

„S výukou ve Vaší škole jsem velmi spokojena. Naučila jsem se víc, než jsem myslela, že zvládnou. A to i díky skvělému lektorovi Mírovi. Angličtinu jsem si díky Vám vyloženě zamilovala. Měla jsem štěstí i na skvělou partu spolužáků. Vlastně mám pocit, že mně to pravidelné setkávání ve Vaší škole bude chybět. Zřejmě se k Vám a podzim zase vrátím.“

Hodnoceno 27.2.2022 z IP: 195.113.180.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 43. Ajna, manažer

„Mám skvělé zkušenosti se školou LITE. Už jsem absolvovala 2 kurzy. Plánuji udělat přestávku a pak určitě pokračovat. Je to hodně intenzivní výuka, ale díky tomu to má opravdu velký přínos. Mám moc ráda naši učitelku Lenku, je chytrá a energická, zároveň je vždy dobře naladěná a přátelská. Opravdu moc doporučuji školu LITE svým známým a kamarádům :-)"

Hodnoceno 12.2.2022 z IP: 78.102.154.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

#### 44. Luboš Dupák

„Skvělé lekce, skvělý systém, skvělý přístup, skvělý kolektiv. A skvělý lektor samozřejmě. Těším se do další úrovně. Tak mě napadá, co budu vlastně dělat až tady skončím....“

Hodnoceno 24.1.2022 z IP: 88.208.89.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 45. Helena Grohmannová, manager

„Čím dál více jsem přesvědčená, že to lze zvládnout. Víím, že díky učebnímu stylu v LITE a úžasnému přístupu lektorů LITE, přijde čas a já budu mluvit anglicky. Spolu to zvládneme :-)"

Hodnoceno 21.1.2022 z IP: 185.100.196.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**46. Jitka Šafránková**, manažer obchodu, nyní v důchodu

**Říčany**

„Jsem ráda, že jsem se odhodlala nastoupit do kurzů. Ze začátku pro mě byla docházka 3x týdně náročnější, ale po dvou měsících se cítím daleko jistější. Jsem spokojená s výukou a jsem ráda, že jsem zde. Atmosféra ve škole je přátelská, způsob výuky, hlavně velký důraz na dialog a stálé opakování mi velice pomáhá v zapamatování učiva. Chci dále pokračovat ve studiu ve vyšších úrovních. Již jsem několika svým přátelům kurzy v LITE ráda doporučila.“

Hodnoceno 21.1.2022 z IP: 90.178.105.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**47. Jaroslav Čech**, manager

**Praha 9**

„Rád bych napsal, že metoda výuky v LITE je pro mě naprosto dokonalá a úžasná. Cca před pěti lety jsem si prošel úrovně od B1 (Začátečníci 1) až po INT2 (Pokročilí 2) a moje angličtina dosáhla úrovně, že už se nebojím cestovat, případně se někoho na něco zeptat. Nyní po pár letech jsem se rozhodl si některé úrovně zopakovat a ačkoli se zdálo po prvních hodinách, že jsem vše zapomněl, tak tomu tak nebylo a krásně jsem si vše procvičil a doplnil mezery, které jsem měl. Nyní jsem docela nadšený a na tuto metodu výuky nedám dopustit. Už se těším do INT 2.“

Hodnoceno 6.1.2022 z IP: 45.84.167.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**48. Sabina Pšádová**, Student VŠ

„S výukou na LITE škole jsem velmi spokojená. V kurzu INT1 (Pokročilí 1) jsem se naučila další nové slovíčka, ujasnila si větné vzory a jsem si zase více jistější v angličtině. Během krátké doby mi studium na LITE škole pomohla více porozumět tomuto jazyku. Těším se na následující kurzy, co mě čekají.“

Hodnoceno 5.1.2022 z IP: 46.135.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**49. Antonín Rejta**, Podnikatel v IT / Jednatel, RA Computer s.r.o.

**Praha 8**

„Kurz mě naučil hromadu věcí v kterých jsem měl mezery. Naučil jsem se hodně slovíček a jak je používat ve větách. Kurz probíhá v přátelské atmosféře se zkušenými lektory. Celkově jsem velmi spokojen s intenzitou a systémem učení.“

Hodnoceno 3.1.2022 z IP: 46.135.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**50. Ajna**, manažer

„Absolvovala jsem kurz B3. Byl pro mě velmi přínosný. Naučila jsem se nová slova a větné vzory. Asi nejdůležitější pro mě bylo to, že jsem si pomocí větných ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... vzorů udělala pořádek v hlavě :-). Teď líp rozlišuju v jakých situacích jaký větný vzor mám použít. Pomáhá mě to mluvit víc plynule a rychleji. Cítím v tom pokrok a mám z toho velkou radost. Objednala jsem se na další úroveň a moc se na něj těším :-)  
Poznala jsem nové lidi, za což taky děkuju. Ajna “

Hodnoceno 3.1.2022 z IP: 78.102.154.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

## 51. Jiří Vojta

Praha

„V LITE jsem absolvoval další úroveň. Opět jsem se naučil hodně nové gramatiky a slovíček. Moje přítelkyně která měla Aj na střední škole mi závidí obsah, který je mnohem víc zaměřen na potřeby používání Aj v praxi. Během výuky jsem zaznamenal velký rozdíl v tom, když chybím a neprojdou tréninkem nových slovíček ve škole. I když se je pokouším doma učit klasicky, ale netvořím na ně žádné věty, pamatuji si z nich prd. Takže učební systém LITE je super. Teď už jen mluvit, mluvit, mluvit :-)”

Hodnoceno 1.1.2022 z IP: 185.156.121.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

## 52. PP

„Kurz INT2 jsem opakoval, protože jsem jej absolvoval před rokem, takže jsem si to chtěl zopáknout a "nastartovat se" na následující kurzy. Moc si to pochvaluji, protože jsem se opravdu nastartoval, potkal další super spolužáky a jsem plný nadšení do dalšího studia. Stávající látka se mi upevnila a ujasnila v oblastech, ve kterých jsem se necítil dostatečně zběhlý. Také si pochvaluji velmi vyrovnanou úroveň znalostí nás všech studentů.“

Hodnoceno 27.12.2021 z IP: 85.93.119.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 53. Alina Buchela, student SŠ

Praha 9

„Než jsem navštívila LITE, tak jsem vyzkoušela poměrně dost různých kurzů, individuálních hodin angličtiny. Během kurzu B1 (Začátečníci 1) jsem se posunula o dost, moje slovní zásoba se zvětšila o hodně, a celkově angličtinu už vidím jednoduše. Zatím se mi tu líbí a lektor Honza je super!“

Hodnoceno 16.12.2021 z IP: 86.49.248.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 54. Daniel Janota, projekt manažer

Praha 9

„Líbí se mi jakým způsobem je výuka vedena pomocí větných vzorů. Je dobré, že výuka probíhá v kolektivu studentů, kteří mají stejný zájem se zdokonalit v mluvení. Je to lepší, než individuální hodiny jen s lektorem. Mám pocit, že jsem se více rozmluvil a zbavil jsem se ostychu komunikovat v anglickém jazyce.“

Hodnoceno 15.12.2021 z IP: 46.13.161.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 55. Kateřina Wójciková, Anson's

Praha 10

„O této škole jsem se dozvěděla z rádia a rozhodla jsem se hned po první zkušební hodině tento kurz navštívit. Zaujal mne způsob výuky a že se v hodinách z 90 % komunikuje. Když jsme nastoupila do kurzu, dokázala jsem se anglicky domluvit, ale nebyla jsem si jistá, zda správně používám větná spojení, členy.... Po tomto měsíčním kurzu už vím kdy a jak některá větná spojení používat. Takže kurz, alespoň za mne, splnil svůj účel, určitě si odnáším více poznatků, než za celé 4 roky angličtiny na střední. Tato forma výuky by se měla vyučovat ve školách. Určitě LITE doporučím všem, kteří by se chtěli v angličtině zdokonalit nebo posunout někam dále ve svých vědomostech.“

Hodnoceno 8.12.2021 z IP: 37.48.16.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 56. Pavel Malina

„Díky kurzům v LITE se angličtina stala součástí mého života. Kurzy jsou totiž velmi intenzivní a celkem plynule na sebe navazují pokračující úrovně. Vždycky se ve třídě vytvořila super parta, kterou báječně doplňovala lektorka Deni. Čeká mě ještě pár úrovní k dosažení mého cíle. Jsem si jistý, že ho dosáhnu a vím, že na časy v LITE budu vždycky rád vzpomínat.“

Hodnoceno 11.11.2021 z IP: 185.46.212.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### 57. Martina Racková, Správa nemovitostí

Praha 6 Řepy

„Několik let jsem se snažila naučit se anglicky, jako samouk, ale neúspěšně. V této škole jsem byla poprvé na ukázkové hodině před 10 lety, ale nastoupila jsem až nyní v roce 202 a doufala, že se něco naučím. ZISK - naučila! - přestala jsem se stydět mluvit s chybami, jsem ráda, když mluvím a někdo mě opravuje, dříve jsem se za vše styděla. Mé očekávání bylo absolovovat kurz B3 (Začátečníci 3) a na konci B3 jsem cítila, že chci pokračovat, protože mě to baví. Získala jsem větší sebevědomí, přátele a pocit spokojenosti. Cítím, že chci a né, že bych měla a musím umět anglicky. Tuto školu a zejména lektory této školy doporučuji. Racková“

Hodnoceno 10.11.2021 z IP: 78.45.148.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**58. Daniel Appl**, Logistik

**Chlumeck nad Cidlinou**

„Skvělý přístup lektora Míry Táborského i atmosféra v celé skupině. Vše bylo dobře vysvětleno a dostatečně procvičeno. Školu i lektora bych doporučil.“

Hodnoceno 15.9.2021 z IP: 82.99.189.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**59. Michal Horčic**, Obchodní ředitel KUPaOPRAV.cz,  
GREENWICH MERIDIAN s.r.o.

**Benátky nad Jizerou**

„Dle vlastních zkušeností nejintenzivnější kurz v Praze. Pokud člověk obětuje 1 týden života pro výuku jazyka lze vidět velký posun ve znalostech teorie i při praktickém využívání jazyka. Lektora Honzu považuji za experta na anglické časy a vzorové věty. Nepotkal jsem nikdy lektora, který dokázal tuto gramatiku tak skvěle vysvětlit. Studium na škole LITE doporučuji všem, kdo hledá efektivní výuku jazyka a chce šetřit svůj čas.“

Hodnoceno 11.9.2021 z IP: 84.246.165.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**60. Lucie Hrdličková**, Referent na ÚMČ a student MUP, Úřad městské části Praha 13

**Přívlastky**

„Do LITE jsem chodila před 14 lety a prošla si kurzem od úplného začátečníka, až po úroveň INT 2 (Pokročilí 2). Bylo to skvělé a mnoho věcí jsem se naučila. Bohužel tím, že jsem angličtinu používala jen okrajově, jsem ji zapoměla. Má touha při dalším studiu VŠ po angličtině byla natolik silná, že jsem se rozhodla pro letní intenzivní kurz. Setkali jsme se s úžasnou skupinou lidí a báječnou učitelkou Lenkou, která nás nenechala zahálet a vždy vše perfektně vysvětlila. Sama jsem byla velice překvapena svou slovní zásobou a gramatikou, která se vynořila z poza zapomenutých šuplíků v mé paměti. Naučila jsem se opět vše používat, rozmluvila jsem se a začala přemýšlet v angličtině co vlastně dělám, budu dělat a dělala jsem. Je to skvělé a moc ráda budu pokračovat. Je to tu skvělé. Děkuji, Lucy.“

Hodnoceno 9.9.2021 z IP: 212.67.71.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**61. Markéta Hovorková**, lékařka

„Angličtinu potřebuji v práci a při cestování. Jenže s přibývajícím roky se moje angličtina omezila na čtení odborných článků a stále stejně se opakující věty na dovolených. Ke všemu jsem se styděla mluvit a se samovýukou jsem začínala snad tisíckrát. Hledala jsem školu, která by mi byla ušitá na míru. Několik jsem jich vyzkoušela, ale ani jedna mi nevyhovovala. Možná proto, že metodiku měly všechny stejnou – článek, překlad, slovíčka, konverzace. Metodika Vaší školy je naprosto odlišná a jedinečná! Způsob, jakým jazyk učíte je nesmírně jednoduchý, přitom velmi účinný a logický. Již po pár lekcích jsem cítila výrazné zlepšení, nabývající jistotu a ztrátu ostychu z konverzace. Velký podíl na tom měla ...pokračování na další straně...



...pokračování z předchozí strany... samozřejmě i má lektorka Slavka, se kterou jsem si sedly i lidsky. Jsem naprosto nadšená z toho, jak rychle a „bezbolestně“ jste mne dokázali posunout vpřed, a že jste mne naučili angličtinu znova milovat. Nadále zůstávám Vaší studentkou a doporučuji Vaší školu všem, kteří se anglicky OPRAVDU chtějí naučit. Markéta Hovorková, absolventka individuálních a intenzivního kurzu“

Hodnoceno 20.8.2021 z IP: 212.67.92.xxx (IKEM)

## 62. Mária Horváthová, Shift leader

**Pardubice**

„Především chválím metodu výuky. Dále se mi líbilo přátelské pojetí výuky. Prostup učitele Míry Táborského, byl výborný. Díky jeho vědomostem, přátelskému vystupování, trpělivosti a empatii, student ztratil ostych. Školu bych známým určitě doporučila. Btw, lektora Míru Táborského jsem ve Vašem uvedeném seznamu nenašla. Hodnotím ho určite za jedna (jako ve škole).“

Hodnoceno 8.8.2021 z IP: 90.180.219.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 63. Pavel

„Na škole se mi nejvíce líbí metoda výuky. Učení slovíček tak, že na ně vymýšlíme věty. A stejně tak učení větných vzorců. Student je během výuky aktivní, protože se mluví v dvojici. V běžné škole je to tak, že mluví učitel s jedním žákem a ostatní jsou pasivní. Jako velkou výhodou vidím i střídání dvojic. Každý mluví trochu jinak s jiným přízvukem. To podle mě zvyšuje schopnost porozumět lépe různým lidem. Učení probíhá v přátelské atmosféře, vždy je dobrá nálada, člověk se zde cítí pohodlně a uvolněně. Učitel byl vždy vstřícný a přizpůsobil se nám. Školu doporučuji všem, kteří se chtějí učit angličtinu rychle a efektivně. “

Hodnoceno 29.7.2021 z IP: 46.135.95.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 64. Libuše Zahradníková

**Pardubice**

„Náš lektor byl Míra, byla jsem s ním nadmíru spokojená, se vším si věděl rady. Byl vstřícný a uši měl všude :-). I když se věnoval skupince na druhé straně třídy vždy slyšel když jsem něco neřekla správně :-D. Kolektiv jsme měli super a tak nám to i rychle uteklo. Ani jsem si neuměla představit kolik se toho dá nacpat do deseti dní. Jsem spokojená a doufám že budu moci ještě pokračovat. Lite vřele doporučuji všem a všude :-)”

Hodnoceno 27.7.2021 z IP: 213.108.162.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 65. Andrea Řezníčková, manager

**Praha 4**

„Velmi mi vyhovuje styl výuky. Po ukončení kurzu B2 si uvědomuji, že jsem schopna sestavit základní větu ve všech základních časech. Dříve jsem s tvorbou vět měla velký problém. Vlastně jsem nevěděla, jak na to a raději jsem od nápadu něco říci ustoupila a nahradila ho ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... mlčením. Na to nepomůže nic jiného, než mluvit a mluvit a mluvit a to se ve škole opravdu dělá. Takže velké díky za vše, hlavně lektorce Lence, která svým důsledným přístupem nenechá nikoho zahálet. Tuto důslednost velmi oceňuji a děkuji za ni. Je vidět, že jí opravdu záleží na tom, abychom učivo dobře zvládli.“

Hodnoceno 13.7.2021 z IP: 194.228.216.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 66. Václav Krejčí

Plzeň

„Jako věčný začátečník jsem chtěl konečně pohnout s angličtinou a hledal jsem něco trochu jiného, než je klasická výuka gramatiky nad učebnicí a 3 věty za hodinu. Z firemních kurzů angličtiny jsem byl zklamaný. Byly od jiné jazykovky a bylo to tragické. Na Lite jsem měl několik doporučení, takže jsem do toho šel. Metoda mi vyhovuje, žádná učebnice, hodně mluvení, procvičování slovíček a větných vzorů. Vše převáděno ihned do praxe. Kurz je hodně intenzivní, mám co dělat to stíhat časově s dalšími povinnostmi, ale konečně jsem posunul a začínám rozumět a mluvit. Přestože mimo hodiny na kurzu se nijak neučím, tak si hodně pamatuji. Metoda funguje. Měl jsem trochu obavy z online výuky, ale nakonec jsem i s tímhle spokojený. Nemusím nikam cestovat, šetří to čas, je to pro mě komfortnější a díky využívání tzv. breakout rooms to funguje skvěle a je klid na procvičování.“

Hodnoceno 19.4.2021 z IP: 78.108.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 67. Pavel Vlasák, lékař

Plzeň

„Původně jsem do online absolvování kurzu nechtěl, ale po vyzkoušení 2 lekcí jsem zjistil, že mi tento způsob maximálně vyhovuje. Žádné cestování, vše v pohodlí domova. Jinak kurzy jsou intenzivní, profesionálně vedené a přiměřeně náročné. Od kurzu jsem dostal vše, co jsem chtěl - hodně konverzace, nová slovíčka, opakování pokročilé gramatiky. Hodiny s "native speakers" byly vždy zpestřením. Díky a ať se Vám daří. P.S.: nebojte se distanční výuky “

Hodnoceno 17.4.2021 z IP: 85.163.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 68. Petra Živčáková, manažerka, Tupperware

Plzeň

„Jazyková škola LITE v Plzni mi byla doporučena mými známými a mohu jen potvrdit jejich slova. A jsem velmi spokojena, navštěvovala jsem jak intenzivní kurz 3x týdně s lektorem Petrem, tak nyní absolvuji on-line kurz s lektorkou Jitkou. Musím konstatovat, že způsob výuky mi vyhovuje po všech stránkách - dřívější intenzivní mě hodně naučil, dal mi silné základy ( nebojím se v cizině mluvit a domluví se v rámci mých možností) a nynější on-line je lepší na konverzaci ve dvou. Oba ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... způsoby mě baví. Škola skvěle nastavila způsoby výuky. Vstřícnost a přátelské vystupování majitelky, zaměstnanců i lektorů jen utvrzuje dobré jméno této školy. Oceňuji, že se na hodiny hlásí i příjemní lidé, kteří atmosféru výuky doplní. Za mě prostě top po všech stránkách. Tuto školu doporučuji i svým známým a přátelům.“

Hodnoceno 21.3.2021 z IP: 212.79.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 69. Markéta Šilhanová, učitelka

### Droužkovice

„Vlastně celý svůj dospělý život jsem brala svojí neznalost angličtiny jako velký hendikep. Několik mých pokusů „začít“ s tímto jazykem mě přivedlo k rozhodnutí, že v tomhle věku už na to nemám, prostě to v hlavě nezůstávalo. Vaše metoda je neskutečná! Už za prvních pět týdnů jsem udělala pokrok, který jsem zdaleka nečekala, po druhé úrovni jsem začala číst anglicky knížku (zatím dětskou) a pokračuji dále. Už rozumím ve filmech, písničkách nebo hrách základním věcem a probraná látka mi, díky neustálému procvičování, naskakuje sama. Poznala jsem nové lidi a vůbec nelituji času, který výukou trávím. Lektorky jsou perfektní a donekonečna (někdy přes čas) odpovídají na naše zvědavé dotazy :-). Za mě máte 1\* Moc vám všem v agentuře děkuji za šanci se něco nového učit. S pozdravem Markéta Šilhanová“

Hodnoceno 17.3.2021 z IP: 77.48.159.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 70. Václav Heřman

„Proč jsem začal studovat angličtinu na jazykové škole LITE? Angličtinu jsem používal docela dlouho, ale nikdy jsem nestudoval na jazykové škole. Vždy jsem praktikoval samostudium. Ano, bylo to pro mě praktické a pohodlné, hodně jsem se toho naučil, ale moje znalosti byly docela chaotické a hlavně jsem se styděl mluvit. Bylo to pro mě velmi nepříjemné a tak jsem se před rokem rozhodl pro studium. Jelikož jsem neměl žádné znalosti o studiu v jazykové škole, využil jsem internetového vyhledávače a vybral jsem si první pěknou školu v Plzni. Byl to LITE. Moje první lekce byla v říjnu loňského roku. Před první hodinou jsem byl docela skeptický a nervózní. Hlavou mi proběhly černé myšlenky. Jsem starý, budu v rozpacích, neumím téměř nic, budu mladším spolužákům pro smích atd. Ale pak jsem si řekl, že jsi bývalý voják, tak bojuj. ...a začala první lekce (B2). Výukový program byl online verzí, protože se bylo omezení výuky vlivem pandemie. Co to je? Nemohl jsem uvěřit vlastním očím. Velmi milí lidé, velmi přátelská atmosféra a velmi zkušený učitel. Naší učitelkou byla Niki. Je to velmi mladá slečna, ale za to je velmi zodpovědná a má spoustu znalostí. Hodinu vedla opravdu profesionálně, vždy vše pečlivě vysvětlovala a v případě potřeby ochotně poradila. Nevím, jak to bylo možné, ale první lekce byla náhle historií. Byl jsem velmi příjemně překvapen. Probrali jsme poměrně velké množství látky a to v naprosté pohodě. Obavy byly rázem pryč a já se těšil na další lekci. Lekce následovala ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **lekcí, úroveň následoval úroveň a najednou tu byl konec poslední mé úrovně tj. B4. To byla pro mě škoda, protože LITE se stal téměř mým životním stylem :-).** Ano, učení skončilo a slza zaplavila moje oko, ale život jde dál. Angličtina se pro mě stala jakousi drogou, a tak jsem se rozhodl pokračovat na úrovních INT. Já a LITE, byla to náhoda nebo osud? Nevím, ale jsem šťastný, že mohl a nadále mohu na této škole studovat.“

Hodnoceno 17.3.2021 z IP: 90.181.153.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### **71. Martina Čapková**, učitelka MŠ

„Celé studium angličtiny prostřednictvím LITE bylo pro mě od začátku do konce velkou výtnou. Absolvovala jsem úroveň B2-B4. V mém případě mě to posunulo o milové kroky kupředu. Bonusem celé této parády byla i naše studijní skupina lidiček. Nesmím zde zapomenout vyzdvihnout i profesionalitu a velmi milý, lidský přístup naší lektorky Nikol Volrábové. Silným motorem pro mě bylo i to, že mě to bavilo a na každou lekci jsem se moc těšila a to i přesto, že kurs je celkem časově náročný a mnohdy nebylo snadné se přepnout z pracovního režimu hned do studijního. Musím poděkovat i sobě, že jsem byla statečná a rozhodla se s LITE mou angličtinu nastartovat a rozvíjet. Takže děkuji a možná někdy v blízké budoucnosti v jiných dalších úrovních naviděnou, naslyšenou i nashledanou. Bez váhání všem, co chtějí své jazykové dovednosti a úroveň zlepšit, doporučuji začít třeba a právě s LITE. Čapková Martina “

Hodnoceno 16.3.2021 z IP: 89.103.84.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### **72. Pavel A**, manager

**Plzeň**

„Mé zkušenosti s Lite jsou po 1,5 měsíci - úroveň B2/B3 - jenom pozitivní. Důvody jsou následující : - od 17 let "věčně" začínám s AJ a nyní poprvé mám chuť se učit, těším se na další lekce a výzvy, chápu logiku gramatiky jazyka, stavbu vět... - forma výuky mi naprosto vyhovuje, cílené opakování a soustředění se především na mluvení a "zažítí" si nových slov a vět - základním pozitivem Lite je určitě odlišnost od klasické výuky (žádné úmorné biflování gramatických pravidel, dvoustránkových seznamů slovíček, dopisování předtištěných vzorů v tlustých učebnicích,..) - i forma výuky on-line (přes Zoom) je pro mne ideál, odpadají pro mne časy přesunu do Plzně a zpět - atmosféra v obou úrovních je a byla super. Vždy je to o lidech a na ty mám zatím štěstí. - musím také vyzdvihnout i roli lektora (Míša Kornerová), která nejen skvěle zvládá uřídit 7-10 lidí v on-line kurzu a neodchýlit se od tématu či směru výuky, ale také je schopna naprosto lidskou formou pomoci a vysvětlit téměř cokoli se jazyka týče. - AJ musím v různých formách používat i v práci a tak mám i zpětnou vazbu o svém pokroku ve výuce - zatím tedy super a věřím, že to půjde dobře i v dalších obtížnějších úrovních - Lite bych určitě doporučil známým i svým dětem“

Hodnoceno 16.3.2021 z IP: 185.200.108.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**73. Nikola Kovaříková**, student SŠ

**Rokycany**

„Jednoduchost naučím se cizím jazykem snadněji než když mám složitější vysvětlování a podobně. Přátelský přístup. Doporučila bych kdyby někdo se chtěl naučit cizí jazyk. Přátelská atmosféra. Lektorka Kornerova.“

Hodnoceno 16.3.2021 z IP: 194.228.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**74. Markéta Šilhanová**, učitelka

**Droužkovice**

„V jazykové škole Lite jsem absolvovala zatím dvě úrovně kurzu a pokračuji ve třetí. Vřele doporučuji - způsob výuky je vhodný pro všechny věkové kategorie. Časté procvičování, milý přístup lektorek i uvolněná atmosféra ve skupině fajn lidí mi pomohl, abych po několika neúspěšných pokusech začít s angličtinou, konečně udělala kýžený pokrok. Výuka je velmi intenzivní, ale nelituji času a na lekce se vždy těším.“

Hodnoceno 14.3.2021 z IP: 77.48.159.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**75. Anna Šusová**, obchodní referent

„S kurzem jsem byla moc spokojená. Sešla se super skupina, kde jsme si všichni rozuměli. Myslím, že jsem se toho mnoho naučila a poznala, že angličtina není tak složitý jazyk, jak mi vždy připadalo zejména ve škole, kde nás neustále učili samou gramatiku a názvy časů. Vždy jsem to vůbec nechápala a měla jsem v hlavě velký zmatek. Tady se mi moc líbí, jak se vyučování vede a jak stále spolu komunikujeme. Proto také budu dále absolvovat další dva kurzy a uvidíme co dál.“

Hodnoceno 7.2.2021 z IP: 89.177.54.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**76. Tomáš Jurčaga**, webdizajner

**Praha 2**

„Jsem velice rád, že jsem pokračoval dále, jelikož pokroku za tak krátkou dobu si všimli i lidé kolem mě. Takový pokrok jsem v poslední jazykové škole určitě neměl. I když jsem stále ještě v začátcích, už nemám ten pocit, že zatuhnu, jakmile na mě promluví anglicky mluvící člověk. Za to musím poděkovat hlavně lektorovi Honzovi, který je velice trpělivý, vždy poradí a učení je s ním zábava :-). Moc se těším na další úrovně a doufám, že to skončí až plynulou angličtinou :-).“

Hodnoceno 7.2.2021 z IP: 8.40.30.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**77. Alena Plencnerová**, rodičovská dovolená

**Újezd**

„Angličtinu jsem neměla nikdy ráda, protože mi nešla. Ve škole se mi pletlo vše dohromady. Teď s LITE ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... během pár měsíců začínám více rozumět a hlavně mě angličtina více baví. Zášť k angličtině začíná pomalu opadat a touha se s ní kamarádit je větší a větší. Děkuji hlavně našemu trpělivému učiteli Honzovi, za jeho lidský přístup. Jediné, co mohu vytknout je, proč jsem se o LITE nedozvěděla dříve! :)“

Hodnoceno 7.2.2021 z IP: 5.102.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

## 78. Pavel Bartízal

„It was a very intensive training with good lector Mira Taborsky. I could recommend the Lite school for everyone. Do you want improve your English as me? Simon says: You should go there :-).“

Hodnoceno 4.2.2021 z IP: 90.180.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

## 79. Melinda Kónyová, majitel firmy

**Praha**

„Líbí se mi přístup, výuka, kolektiv, lektori atd. Vždy ochot a výborný vstřícný přístup školy i lektorů. Jsme dobrý team. Doporučím všem co se ještě nerozhodli jaký kurz budou navštěvovat. Lite je nej co jsem doposud absolvovala. Hodně se mluví a cvičí a opakuje a styl výuky mně rozvázal jazyk a nestidím se mluvit anglicky.“

Hodnoceno 1.2.2021 z IP: 89.22.66.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

## 80. Terezie Bubová

**Praha**

„Do jazykové školy LITE docházím již téměř rok a stále jsou přede mnou další úrovně. V angličtině jsem nebyla začátečnick, učila jsem se ji již od základní školy až po VŠ, ale měla jsem v ní bohužel hrozný nepořádek. Proto jsem začala v LITE prakticky hezky od začátku, abych si urovnala základy, na kterých výuka v LITE krásně systematicky staví. Na škole LITE se mi tedy nejvíce líbí úplně jiný systém výuky, než tomu bylo v jiných jazykovkách, do kterých jsem také docházela. Všude téměř jako přes kopírák, první hodina - pořídte si tuto knížku angličtiny, docházejte jednou týdně na hodinku a po lekcích výuky z knihy vám garantují, že se angličtinu naučíte - bohužel, tento systém u mě nikdy neměl úspěch. Tři největší pozitiva školy - bezkonkurenční způsob výuky, skvělí instruktoři a všichni ostatní zaměstnanci, intenzivní systém výuky Atmosféra ve škole - velmi přátelská, ať už je to ze strany učitelů, kteří navozují uvolněnou a vstřícnou náladu, ale také ve všech případech ze strany studentů, protože všichni jsme ve škole za stejným účelem a je jedno, jestli jsme manažeři nebo paní v důchodu, v LITE jsme opět studenti, kteří musí makat :-). Přístup zaměstnanců - opět velmi vstřícný, vždy jsem dostala nabídku na další úroveň (úrovně) podle mých platových možností, na všem jsem se bez problémů se zaměstnanci domluvila (odklad kurzu, jiný čas výuky, přesun mezi kurzy v případě mé osobní změny), na jakýkoliv ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **dotaz okamžitě reagují a pravidelně se mnou komunikují** Jak jste byli spokojeni s výukou - výuka je velmi náročná - 3x, 3 hodiny týdně, ale bohužel jinak se anglicky nenaučíte. A i když je to takto náročné časově, i když jste prakticky pořád na hodině, tak se nikdy nenudíte, ty tři hodinky hrozně rychle utečou a dají vám spoustu energie A jestli bych doporučila školu svým známým? Samozřejmě - a nejenom známým, ale všem, kteří se chtějí **KONEČNĚ naučit anglicky!!!**"

Hodnoceno 28.1.2021 z IP: 195.113.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### **81. Iva Raková**, rodičovská dovolená

### **Holubice**

„Proč jsem zvolila LITE? Slibují velkou míru konverzace a svoji výukovou metodu. Můj cíl: začít mluvit. Hrozně jsem se bála. Ženská na mateřské téměř 4 roky, mimo pracovní život. Nicméně mé obavy opadly po 2 dnech. Začala jsem mluvit, ujasňovat si větné vzorce, učit se nová slovíčka a opakovat stará. Struktura hodiny mi hodně vyhovovala. Vše se procvičovalo. Nejprve mě štválo, že mi lektor neřekl správnou odpověď, ale pak nastal okamžik, kdy jsem si na chybu přišla sama. Je hrozně příjemný pocit si uvědomit chybu a opravit se sám. Takže velké díky. :) Lektor-super, věcně dokázal vysvětlit. Vystihl typické příklady, na kterých mi docvakl rozdíl, např. předložka ON x AT :) Navštěvovala jsem intenzivní kurz od rána do odpoledne. Bylo to náročné, ale moc fajn. Cítím, že potřebuji pár dní na "uležení" učiva, ale vím, že se nyní nebudu bát začít mluvit. Takže **DÍKY-DÍKY-DÍKY** “

Hodnoceno 5.10.2020 z IP: 89.239.24.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### **82. Soňa Němečková**

„Angličtinu jsem studovala na střední škole. Bohužel se zaměřením na gramatiku bez důrazu na konverzaci. Nejsem talentovaná na jazyky. Již mám za sebou několik neúspěšných pokusů naučit se anglicky. V LITE mi začíná svítnout naděje, že se toto zlomí a já se anglicky přeci jen naučím. Výborná metoda právě pro studenty, jako jsem já, kteří nemluví, stydí se a mnohdy ani nerozumí mluveným základům. Již nyní začínám vidět posun. Základní časy chápu, jak co používat a kdy... Následné procvičování a konverzace jsou výborné. Psaní domácích úkolů je náročné, ale své ovoce to přináší. Mám za sebou intenzivní kurz B2 a již se těším na další kurz, který věřím, že mě posune opět o krůček kupředu k mému cíli. Naučit se anglicky a stát se člověkem, který může sám cestovat a komunikovat s lidmi z jiných zemí. :) Děkuji lektorovi Petrovi :)“

Hodnoceno 1.10.2020 z IP: 81.31.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### **83. Ladislava Hemerková**, Technik

### **Pardubice**

„Nejvíce se mi líbila výuka s přesným časovým rozvrhem, zahájení a ukončení výuky vždy přesně na čas a osobní přístup lektora/ky. Pozitiva školy spatřuji v jejím umístění v místě, které je snadno dostupné ze všech směrů Pardubic a nádraží. Dalšími pozitivy jsou jistota výuky lektorem/kou, který/a má zájem o studenty a je vždy vstřícný/a k řešení žádosti o vysvětlení části učiva, opravě úkolů. Pozitivum je i úvodní ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **profesionální konzultace/pohovor k přihlášeni ke studiu, rychle a jednoduché vyřízení formalit. Atmosféra školy působí pozitivně a pohodově, je patrný důraz na příjemné prostředí pro studenty vč.zazemi k občerstvení o přestávkách. Zaměstnanci školy jsou tým, který je sehraný a snaží se v rámci možnosti vytvořit studentům co nejvíce kvalitní podmínky ke studiu a nezatěžují studenty žádnými zbytečnými, prakticky ničím. S výukou jsem byla naprosto spokojena a školu rada doporučuji. "**

Hodnoceno 15.9.2020 z IP: 77.236.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

## **84. Lukáš Čejka**

**„Poslední kurz začátečnická byl opět skvělý a mnoho jsem se naučil. Skvělá byla podpora spolužáků a učitele.“**

Hodnoceno 2.9.2020 z IP: 176.114.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

## **85. Hana Kozarová**, čerstvá důchodkyně

**Praha 8**

**„Do kurzu jsem se přihlásila, abych získala přehled v gramatice. Kdysi jsem ve škole LITE již kurz navštěvovala, ale pak jsem angličtinu léta nevyužívala. Nestíhala jsem si ani udržovat získané vědomosti a tak jsem skoro vše zapoměla.... Občas jsem musela angličtinu použít a cítila jsem, že je to čím dál horší - to mě přivedlo k rozhodnutí, začít se angličtině znovu věnovat s nástupem do důchodu. V kurzu se mi velmi líbilo, lektorka byla úžasná a cítím, že se jí podařilo vydolovat u mne zasuté vzpomínky na angličtinu. Mooc jí děkuji a budu pokračovat!“**

Hodnoceno 2.9.2020 z IP: 78.102.30.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

## **86. Alice Křtěnová**, Student

**Praha 7**

**„Tato lekce mi dala dost zabrat např. slovíčky, větnými vzory, které se mi pletly. Víím, že se tomu člověk nevyhne, a tak jsem se snažila abych v budoucnu nevypadala hloupě. Doufám že i vy, kteří čtete mojí recenzi, tak se zapojíte do INT4 (Pokročilí 4). Tady Vás čeká tolik skvělých věcí, o kterých jste nevěděli nebo Vás zajímají. Z mé zkušenosti opravdu doporučuji! Dělal jsem intenzivní kurz, který byl obtížnější, ale za to mi toho dal hodně do života. Díky LITE, budu se těšit na pokračování.“**

Hodnoceno 1.9.2020 z IP: 109.81.213.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

## **87. Lenka Remešová**

**Praha 6**

**„Intenzivní kurz INT4 (Pokročilí 4) byl můj první kurz s LITE. I když jsem byla na zkušební hodině, neměla jsem přesnou představu, co si z pokročilého kurzu odnesu. Kurz naplnil a předčil moje očekávání. Větné vzory jsou připraveny velice promyšleně, jsou dobře vysvětleny. Procvičováním a vymyšlením vlastních vět i kontrolou parťáka jsem si ...pokračování na další straně...“**



...pokračování z předchozí strany... vzory dobře zakotvila. Oceňuji moc práci kantora, který byl vždy výborně připraven, dával pozor na naše chyby. Líbila se mi celá náplň a provedení kurzu - včetně vzorce, small words, užitečné wordlisty i konverzace a opakování. Namluvili jsme toho opravdu mnoho. Nálada v kurzu byla výborná a povzbuzující. Jsem ráda, že jsem si tento kurz vybrala. “

Hodnoceno 1.9.2020 z IP: 31.30.170.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**88. Dana Kiene**, produkce

**Praha**

„Jsem velice spokojená. Hodně jsem se v angličtině posunula kupředu. Nestydím se mluvit. Díky LITE škole. Určitě budu pokračovat a školu doporučuji kudy chodím :-) Dana K.“

Hodnoceno 24.8.2020 z IP: 194.228.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**89. Dušan Jířik**, jednatel společnosti, Cargologix s.r.o.

**Praha**

„Po absolvování kurzu B1 (Začátečníci 1) vnímám u sebe velký posun v pochopení otázek a minulého času. Mnohem lépe se mi používají jednoduchá spojení. Ocenil jsem u lektora Honzy, jakým způsobem dokáže vnímat chyby při konverzaci mezi studujícími. Jeho výklad jednotlivých větných vzorů je chápající. Myslím, že nám všem velmi pomohlo závěrečné opakování. Rád budu se studiem v této škole pokračovat. “

Hodnoceno 19.8.2020 z IP: 178.17.5.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**90. Tatiana Krupinskaya**

**Praha**

„Z kurzu jsem nadšená. Lektor Peter je skvělý. Mám teď úplně jasno v časech a gramatice. A hlavně vím strašně moc skvělých a užitečných slovíček, která použiji každý den. Líbí se mi slovíčka, která se učíme. Myslím, že jsou pečlivě vybraná, aby se dalo mluvit na jakémkoliv téma. BTW, it was my goal! Děkuji LITE a Peterovi ještě jendou moc a těším se do INT4 (Pokročilí 4) :-).“

Hodnoceno 18.8.2020 z IP: 109.183.27.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**91. Peter**, Manažér

**Praha 5**

„V jazykovej škole LITE som po dlhom čase zaznamenal posun o ktorý som sa snažil už niekoľkokrát. Ďakujem za trpezlivosť a prajem vela spokojných študentov. “

Hodnoceno 17.8.2020 z IP: 194.228.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**92. Jana**, masér a osobní asistent

**Praha 4**

„Na kurz angličtiny jsem se vždy těšila. Potřebovala jsem si vyjasnit základy, mluvit, vysvětlovat význam slov. Nestalo se mi, že by lektor neměl čas vysvětlit látku znovu, ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... protože "musíme jít dál, zde na to není prostor". Tempo bylo pomalé, což mě vyhovovalo. Líbilo se mi opakování nově naučených slov, větných vzorů a konverzace s ostatními členy kurzu. Přístup lektorky Lenky byl úžasný, celkově se mi líbila atmosféra na kurzu. Nejvíce se mi líbí pozitivní přístup! Děkuji LITE za motivaci"

Hodnoceno 17.8.2020 z IP: 89.24.58.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 93. Šárka Winkler, Interierovy designer

**Praha**

„ Jsem moc ráda, že jsem kurz B2 absolvovala. Myslím, že jsem se posunula zase o kus dál a těším se na další kurzy. Učitel Peter je moc velký sympaťák a super učitel. Naučila jsem se dost věcí, které mi dělaly problémy a myslím, že už se i tolik nestydím mluvit. Učit se ve škole LITE má smysl.“

Hodnoceno 17.8.2020 z IP: 185.63.99.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 94. Edita Liptáková

**Praha 6**

„Děkuji za tuto školu. První kurz, který mi něco dal, někam mě po letech snažení posunul. Skvělá zábavná forma učení. Pokračuji dál a těším se na další znalosti. Opravdu doporučuji, mám za sebou hodně kurzů a teprve s touto školou se nebojím angličtinu používat.“

Hodnoceno 17.8.2020 z IP: 89.102.197.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 95. Klára Jeboušková, Střední Zdravotnická Škola Svitavy

**Česká Třebová**

„Dobře vysvětlená látka. 1) hodně komunikace 2) komunikace s ostatními spolužáky 3) rady co nám dával učitel. Zábavná. Ochoťnou. Než jsem šla do školy bála jsem se mluvit a teďka už takový strach nemám. Ano doporučila.“

Hodnoceno 13.8.2020 z IP: 185.243.173.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 96. Ljuba Kuzmyková

**Úvaly**

„Metoda výuky v LITE se mi osvědčila :), začínala jsem tady od "nuly" a budu pokračovat (ještě minimálně jeden kurz). Je tady příjemná atmosféra a výuka mě baví. Děkuji. “

Hodnoceno 12.8.2020 z IP: 84.246.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 97. Martina Nacherová, advokátka

**Mnichovice**

„Na školu LITE jsem narazila úplnou náhodou - jednoduše jsem klikla na inzerci na internetu. Web školy mě zaujal informacemi o, pro mě, novém a zajímavém přístupu k výuce angličtiny za pomoci SENTENCE PATTERNS (větných vzorů) a důvěru vzbuzujícími recenzemi ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... nadšených absolventů. A po intenzivním týdenním kurzu úrovně INT1 (Pokročilí 1) jim musím dát za pravdu! Poprvé po dlouhatánské době (angličtinu jsem aktivněji používala naposledy před 15 lety) mám opět radost z mluvení v angličtině, a možná úplně poprvé v životě jsem se ujistila v mnohých gramatických jevech a vazbách. A učitel Peter? To je jednoduché - nedovedu si představit lepšího učitele! Jeho erudice, trpělivost, vhlad i nadhled, vtip a herecký talent - to je nevídaná kombinace! "

Hodnoceno 11.8.2020 z IP: 89.24.58.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**98. Jaroslava Hanková** , učitelka

**Praha**

„Ahoj! Jsem tu již na čtvrtém kurzu a opět jsem spokojená s přístupem učitele k výuce a výkladu gramatiky. Vždy si utřídím chaos v mé hlavě. Ale nejvíc mi pomáhá konverzace. Konečně ztratím zábrany a rozmluvím se. To je vlastně můj cíl, začít mluvit anglicky.“

Hodnoceno 11.8.2020 z IP: 77.48.70.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**99. Dana Pavlátová**

„Jsem opravdu ráda, že jsem po dlouhé době opět navštívila školu LITE a zapsala se do kurzu. První dny v intenzivním kurzu byly opravdu náročné, a večer se ještě přinutit k psaní domácího úkolu chce hodně odhodlání. Jsem šťastná, že se mi podařilo rozmluvit se a znovu se zamilovat do angličtiny a za to jsem vděčná své milé lektorce Lence a milým spolužákům. Díky Dana P.“

Hodnoceno 4.8.2020 z IP: 78.45.180.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**100. Petr Svoboda**, programátor, Siemens

**Kolín**

„Ještě nikdy jsem nebyl na podobném kurzu a nevěděl jsem o jak velký kus se dokážu posunout. Mám problém s komunikací, ale po absolvování kurzu se cítím o dost jistěji. Děkuji, Petr.“

Hodnoceno 27.7.2020 z IP: 188.75.136.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**101. Andrea Junasová**

**Praha**

„Díky intenzivnímu kurzu B3 (Začátečníci 3) jsem si osvojila situace v restauraci. Uvidím, jak se povede použít v praxi, nicméně věřím, že objednat si v restauraci již nebude problém. Stejně tak předpokládám, že nebudu utíkat před cizinci, jenž by mě chtěli zastavit a zeptat se na cestu.“

Hodnoceno 23.7.2020 z IP: 89.24.58.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 102. Jiří Vojta, herec

Praha 5

„Angličtinu moc často nepoužívám a ve škole jsem ji neměl. Takže čerpám z toho, co jsem pochytil kolem sebe a z kurzů B2 a B3 (Začátečníci 2 a 3) před pár lety. Kurz B4 (Začátečníci 4) mi kromě nových slovíček dal ucelenou znalost probíraných větných vzorů, což mi vyjasnilo gramatiku, kterou slyším, ale neuměl jsem použít. Druhá důležitá věc je "rozmluvení se". Ne, že bych vším střílel od boku, ale rozumím tomu a když se zamyslím, umím to použít.“

Hodnoceno 8.7.2020 z IP: 185.156.121.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 103. Radka

„Jsem moc ráda, že jsem se do učení angličtiny pustila. LITE mi dalo příležitost, po 29 letech nepoužívání tohoto jazyka, se jí zkusit znovu naučit a používat. Za dva absolvované kurzy jsem už udělala velký pokrok a mám z toho velkou radost. Moc se mi líbí styl výuky, kdy je velká pozornost věnována komunikaci. Už se tolik nestydím mluvit anglicky a už mi tolik nevadí se ani slyšet mluvit anglicky. Když jsem potkala v Praze cizince, tak jsem se mu snažila anglicky pomoci, vysvětlit cestu a ne před ním utéci jako dříve. Můžu si půjčovat anglické knížky přímo ve škole a mám radost, že rozumím a můžu si půjčovat stále obtížnější. Moc děkuji lektorovi Peterovi, díky němu jsem se v angličtině posunula hodně dopředu a učit se anglicky mě hrozně baví.“

Hodnoceno 16.2.2020 z IP: 88.101.40.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 104. Ludmila Sutula, lektorka ruštiny a ukrajinštiny

Praha 5

„Ráda napíši velké děkuji Slavce. Můj pokrok je přímo spojen s jejím talentem, zkušeností a dobrým přístupem k nám, dospělým studentům. Kromě toho, moc děkuji za velmi dobrý koncept školy. Funguje to a přináší výsledky. Všem děkuji.“

Hodnoceno 13.2.2020 z IP: 89.176.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 105. Jitka, OSVČ

Praha 10

„Škola splnila má očekávání. Na každou hodinu, kromě testu, se moc těším. Bezva spolužáci, nejlepší učitelka Lucy :). Velký posun ve znalostech, vysoká úroveň výuky.“

Hodnoceno 10.2.2020 z IP: 78.80.29.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 106. Kateřina Bursová

„Jsem ráda, že jsem mohla absolvovat kurzy B0,B1 a B2 /začátečníci 0-2/, protože jsem si ukotvila své základní znalosti v angličtině a naučila se další slovíčka. Líbil se mi způsob výuky, konverzace s ostatními spolužáky a učení větných vzorů. Děkuji lektorce Lence za pozitivní přístup a skvělé vyučování.“

Hodnoceno 1.2.2020 z IP: 90.176.89.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 107. Ljuba Kuzmyková

„Už dlouho jsem se chystala na kurz angličtiny. Asi před 10 lety jsem krátce navštěvovala kurz angličtiny s tradiční formou výuky, ale nebylo to ono :( . Potřebuji spíš mluvit, takže jsem hledala kurz zaměřený na konverzaci. Myslím, že jsem konečně našla to, co jsem hledala :) “

Hodnoceno 18.12.2019 z IP: 84.246.166.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 108. Tomáš Kojan, odborný posuzovatel, SÚKL

**Praha**

„Zatím jsem v jazykové škole LITE absolvoval kurzy B0, B1 a B2 a po výhradně pozitivních zkušenostech budu určitě pokračovat dál. Jako absolutní začátečník v angličtině jsem nadšen tím, co jsem se doposud naučil a cítím opravdové vnitřní uspokojení nad svým dosavadním zdokonalením v písemném i mluveném projevu. Musím velice ocenit přístup všech pracovníků jazykové školy, ale především práci naší lektorky Slávky. Její pečlivá příprava na jednotlivé hodiny, permanentní sledování veškerých našich aktivit v průběhu celé výuky, její dokonalé vysvětlování učiva a důraz na smysluplné opakování lze jednoznačně označit jako "the best"! Navíc díky vytváření neobvykle pozitivní, příjemné a dělné atmosféry přispěla zásadním způsobem nejenom ke vzniku přátelského kolektivu celého kurzu, ale také ke spoustě dobře a smysluplně odvedené práce nás studentů. A za to jí bezesporu patří velké a upřímné poděkování. Přeji krásné adventní dny všem LITEákům a těším se na 13. leden, kdy mi začíná kurz B3. Tomáš“

Hodnoceno 3.12.2019 z IP: 46.30.88.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 109. Klára Křížová, marketing

**Praha**

„Naučila jsem se mít bezproblémový přehled v časech a rozmluvila jsem se. Vyhovuje mi styl výuky, který je postavený na neustálé komunikaci a vymýšlení větných spojení, fixování mluvnic a slovíček. Jsem opravdu velmi spokojená a mohu LITE doporučit. “

Hodnoceno 28.11.2019 z IP: 81.0.215.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**110. Martina Jurčová**, produktový manažer

**Praha**

„Děkuji za efektivně, užitečně i zábavně prožitý týden. Nejprve jsem byla lehce skeptická, protože jsem již dříve absolvovala dva kurzy v jiných jazykových školách, ale tento předčil moje očekávání. Nejefektivnější metoda je mluvit, mluvit, opakovat. A to se povedlo. K mému dobrému pocitu přispělo i to, že účastníci kurzu měli přibližně podobnou úroveň znalostí, takže se nikdo nenudil ani nestresoval. Moc oceňuji lektorku Lenku, která se věnovala všem, zapojila každého do diskuze a snažila se z nás vymáčkout to nejlepší. Zdálo se mi, že má uši všude :-). Moc díky, mám teď daleko větší jistotu a myslím, že zvládnou i víc.“

Hodnoceno 6.10.2019 z IP: 94.142.238.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**111. Bc. Dagmar Šandorová**, soukromá účetní

**Liberec**

„Do školy LITE jsem se vrátila po 5 letech. Na úroveň mírně pokročilých jsem se dostala po 2 týdnech výuky. Přeci jen ve své poměti základy zůstaly. Nyní se snažím mluvit plynuleji a rozšířit si slovní zásobu. Letos se sešla super parta lidí, co se chtějí něco naučit. Každý člen skupiny motivuje toho druhého. Ve skupině nás je 15, což vidím jako velké pozitivum, kdy slyšíme a vnímáme angličtinu toho druhého. Na ulici mluví lidé také každý jinak a tím nás nutí mozek ještě více přemýšlet a osvojit si mluvenou angličtinu. Naše lektorka Markéta je velice milá, vstřícná, usměvavá a vždy nás dokáže popohnat rychle vpřed:-). Školu LITE doporučuji určitě všem, kdo chce mluvit a nestydět se. Dáša“

Hodnoceno 26.9.2019 z IP: 90.181.104.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**112. Pavlína Ježková**

„Za týden jsem se naučila víc, než za 12 let. Každý den mi v hlavě zacinkala slovíčka "AHA, TAK PROTO SE TAM TOHLE DÁVÁ" :-). Potkala jsem moc fajn lidi a poprvé jsem si angličtinu užila.“

Hodnoceno 9.9.2019 z IP: 89.24.179.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**113. Vlasta Svobodová**, QC Analytik

**Praha**

„Srpen 2019 a jsem na konci kurzu INT2 (Pokročilí 2). Ale ještě nejsem na konci své cesty v LITE. Z kurzu B2 (Začátečníci 2) jsem ušla už velký kus a pokrok na sobě vidím velký. Běžně se dívám na filmy a seriály v angličtině s anglickými titulky. Sice ještě nerozumím všemu, ale i tak rozumím hodně. Co se týká mluvení, tak zmizel počáteční ostych, teď již pracuji na tom, abych dovedla rychle reagovat a automaticky mluvit bez překládání si vět v hlavě. Věřím, že mi k tomu LITE pomůže :-).“

Hodnoceno 3.9.2019 z IP: 78.80.25.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 114. Bára Bartíková

Jesenice

„Studium v LITE se mi líbilo. Intenzivní procvičování právě probrané látky, důraz na konverzaci, to vše mi vyhovovalo. Ideální by bylo teď vyjet do zahraničí a vše dopilovat v praxi, trochu se obávám, aby se zas vše nevypařilo. Kurz vedený lektorkou Sandrou byl skvělý, výborně vedený a zábavný zároveň. I když byl kurz intenzivní a úkoly doma dlouhé, na kurz jsem se každý den těšila. Velké díky Sandře.“

Hodnoceno 26.8.2019 z IP: 46.135.17.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 115. Peter Ralbovský

„Děkuji za týdenní kurz. Jsem dost spokojený - dobrý přehled gramatiky, hodně mluvení a trénování, což bylo super. Výborný lektor, Sandra byla milá, přinášela dobrou náladu. Věděla vše srozumitelně vysvětlit. Velké díky.Peter“

Hodnoceno 25.8.2019 z IP: 80.188.207.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 116. Lucie Tibitanzlová

„Celý týden byl super. Bála jsem se, že dny budou nekonečné, ale opak byl pravdou. Celý týden utekl rychle. Iva je skvělá učitelka. Vysvětlí vše velmi jednoduše. Hodiny byly zábavné. A opravdu člověk celý den mluví a mluví. Díky.“

Hodnoceno 25.8.2019 z IP: 85.207.121.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 117. Monika Martináková, Manager

Praha

„Je to rok zpátky, kdy jsem navštívila úvodní hodinu LITE. Tehdy jsem si říkala, že je škoda, že moje angličtina není na takové úrovni, abych se nebála mluvit v práci s cizinci a nebo na dovolené s novými přáteli. Každopádně, stále jsem byla spokojená v práci a neměla jsem takovou motivaci, abych si kurzy zaplatila. Dneska je tomu jinak. Měním zaměstnání a v Praze na manažerských pozicích si člověk bez angličtiny ani neškrtně. :) Právě proto jsem znovu kontaktovala LITE a přihlásila se do intenzivního kurzu, který školil Honza Krátký. První den jsem si připadala jako nemluvně, protože mám od malička zábrany mluvit anglicky. Ale další dny jsem začala mluvit čím dál plynuleji a konečně jsem pochopila, kdy anglicky mluvící lidé používají které "časy". :) Vím moc dobře, že k opravdu plynulé angličtině na sobě potřebuji ještě hodně zapracovat a je mi jasné, že to zvládnou, právě díky dalším kurzům v Lite. :) Takže se těším brzy na viděnou! :)“

Hodnoceno 16.8.2019 z IP: 194.50.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**118. Martina Janáková**, student VŠ

**Praha**

„S intenzivním kurzem jsem byla spokojená. Získala jsem mnoho nových informací, které můžu začít využívat. Sandra byla výborná lektorka, která dokázala vnést do kurzu dobrou náladu. Vždy se vším pomohla. Děkuji za tu možnost mluvit a učit se novým věcem. :)“

Hodnoceno 14.8.2019 z IP: 93.153.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**119. Vladimír Marval**, Manager, Komerční banka

**Praha 5**

„Vážená školo LITE, pro mě to byl velmi náročný týden, který mě posunul neuvěřitelně dopředu a konečně jsem pochopil některé časy a gramatiku. Kombinace výuky gramatiky a následné trénování mi velmi vyhovuje. Také možnost si nechat vysvětlit gramatiku v češtině je super. Díky lektorce Míše za trpělivost, za opravu chyb. :-)“

Hodnoceno 12.8.2019 z IP: 194.50.202.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**120. Andrea Pospíšilová**, Realitní makléř, OSVČ

**Praha 10**

„Má to smysl. Dlouho jsem váhala, zda se po letech zase vrhnout na angličtinu. Je to těžké přesvědčit sama sebe. Šla jsem na zkušební hodinu a moc se mi to líbilo. Ovšem samotný kurz předčil má očekávání. U mne posun - nebojím se něco říct, srovnala jsem si základní gramatiku a mám nadšení pokračovat dále! Jen do toho! B3 (Začátečníci 3) za 3 týdny, už se těším :-).“

Hodnoceno 9.8.2019 z IP: 109.183.23.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**121. Ladislav Herc**, manager, Continental

**Praha**

„Kurz byl pro mě velmi užitečný. Udělal jsem velký pokrok a získal větší jistotu. Hlavní zásluhu na mém zlepšení má lektorka Iva, která byla opravdu skvělá! Určitě přispěla k mému zlepšení i velmi přátelská atmosféra po celou dobu kurzu. Účast na kurzu mě přesvědčila a budu určitě pokračovat. Děkuji vám za možnost skutečně efektivní výuky anglického jazyka. See you later alligator!“

Hodnoceno 7.8.2019 z IP: 80.188.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**122. Jana Koudelková**

„Kurz mi udělal pořádek v používání časů, díky častému používání ve větách, při komunikaci s ostatními studenty. Najednou mi to přijde snadné.“

Hodnoceno 4.8.2019 z IP: 86.49.254.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)



### 123. Veronika Šittová, studentka VŠ

„Navštívila jsem již mnoho kurzů angličtiny a LITE je konečně ten správný. Líbilo se mi, že na začátku byl rozřazovací test, takže se mnou ve skupině byli lidé na stejné úrovni. Hodiny byly dynamické. Bála jsem se, že po škole budou hodiny náročné, ale všechny probíhaly dobře a vždy rychle utekly. V hodinách jsme mluvili a nezdržovali se psaním, což mi vyhovovalo. V kurzu jsem si udělala pořádek v gramatice. Naučila jsem se nová slovíčka a pomohlo mi to rozmluvit se a nebát se komunikovat. Ráda se do LITE vrátím, za mě kurz splnil očekávání :)“

Hodnoceno 18.7.2019 z IP: 178.255.168.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 124. Lenka Dostálová, účetní, OSVČ

**Pardubice**

„Velmi přátelský a vstřícný přístup.domácí atmosféra.Školu už jsem doporučila kamarádce a sama se chystám pokračovat.Asi bych se jen přimlouvala za klimatizaci v učebně,jinak naprostá spokojenost.“

Hodnoceno 9.7.2019 z IP: 77.236.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 125. Martin Marek, SAP consultant, Foxconn Pardubice

**Pardubice**

„Dobrý den Za sebe mohu jen chválit. Lektora, přístup všech zaměstnanců Lite i všechny spolužáky, se kterými jsem se ve škole poznal. Dále jsem za necelý rok a půl po absolvování B3,B4, INT1-3 udělal takové pokroky, že nemám problém se v práci domluvit. Samozřejmě, ještě mi chybí slovní zásoba, nestíhám mrychlostně, ale to se všechno s používáním zlepšuje. Doplním, že jsem ze začátku neuměl říct anglicky témeř nic, snad jen opravdu základy, přestože jsem denně četl hodně anglických textů.“

Hodnoceno 9.7.2019 z IP: 62.209.192.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 126. Jaromír Habr, policista Odboru cizinecké policie, zástupce vedoucího oddělení, Policie ČR

**Lučany nad Nisou**

„Na jazykovou školu LITE v Liberci jsem "narazil" přes internet. Cena byla na první dojem závratná, kdy kurz stál téměř 12.000,-Kč. Když to ovšem přepočítáte na cenu za 1 hodinu, dostanete myslím si docela výhodnou cenu kolem 160,-Kč. Osobně jsem měl angličtinu v 8.třídě jen jako zájmový kroužek, kde jsem se naučil barvy, některá slovíčka. Pak přišla střední škola, kde jsem byl jeden z mála, kteří měli na základní škole až do 8.třídy Ruský jazyk a mírné základy Angličtiny. Jelikož převládali ve třídě studenti, kteří Angličtinu za Ruský jazyk vyměnili již v 7.třídě, bylo nás ten drtek stále pozadu, stále jsme něco doháněli a vlastně se naučili základ a vše podle knížek. Jazykový kurz v LITE je jiný. Zařadili nás (a troufám si říct že dobře) dle vstupního testu do příslušné skupiny. Měl jsem to štěstí, že jsem byl ve třídě, kde nás bylo 6. K tomu ... pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... jsme dostali skvělou lektorku paní Moniku Bílou (jestli jsou tam všechny lektorky takové, pak klobouk dolů). Kurz byl pro mne dobře nastaven, protože probíhal v době, kdy jsem měl po pracovní době a to od 17.00 hod. do 20.15 hod. každé úterý a čtvrtek. Jednalo se o intenzivní kurz a byl skutečně intenzivní. Mnohdy nám to už v druhé půlce výuky moc nemyslelo, ale i přesto jsme díky profesionálnímu vedení naší lektorky byli pozorní a snažili se. Bylo to náročné, ale jelikož jsem chtěl a měl potřebu se učit, tak jsem necelé 2 měsíce toto tempo vydržel. Paní Monika měla kamarádský přístup a velice ochotně opravovala naše chyby, ač jsme je třeba i několikrát opakovali. Klobouk dolů. Stále se snažila držet naši pozornost, stále se nám plně věnovala a nezažil jsem, že by k nám přistupovala tak, že by působila dojmem, že tam je jen proto, že je to její práce. Prostě bylo z její výuky cítit, že ji to bavilo a ráda předávala zkušenosti. Ano pravda, dostávali jsme domácí úkoly, ale ty se vždy týkaly právě probrané problematiky a každý čtvrtek jsme dostali jako "příděl" překlad. Pokud se však chcete něco naučit, musíte tomu věnovat a dát něco i Vy. Žádné knížky, jen sešit, propiska a naše svědomitost, jak jsme si dělali zápisky. Já osobně jsem si probranou látku přepisoval pro přehlednost do dalšího sešitu, kde jsem si dělal i přehledné poznámky, které nám Monika k tomu předávala, nebo které nám na základě našich dotazů zodpověděla. Takže pokud se chcete pustit do angličtiny, berte to tak, že bez Vašeho přičinění a zájmu to prostě nejde. Já osobně jsem byl v B2, což je pokročilejší začátečník a musím říct, že nelituji vložených peněz, protože jsem se toho naučil dost, chápu i některé vazby, které jsem dříve nechápal a neporozuměl jim. Upozorňuji, že nedokáží nyní sednout k televizi a poslouchat zprávy v angličtině..... Na to by bylo třeba, dalších stupňů B3, B4. Teď je jen na mne, zda si udržím tyto zkušenosti a zda pokud mi to čas dovolí, budu pokračovat i v dalších stupních. Pokud ano, tak volím opět LITE. Jaromír Habr "

Hodnoceno 1.7.2019 z IP: 85.71.104.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 127. Petr Kopecký, architekt

### Sezemice

„ Plně mi vyhovuje metoda výuky "lite", po základních kurzech jsem opakovaně navštěvoval konverzační kurzy, které mně udržují v kontaktu s angličtinou a i když konverzační kurz pojal každý lektor trochu odlišně byl jsem celkem spokojen, v posledním kursu snad až příliš účastníků (cca 15), ideální byl počet do 10, velice přátelská a pohodová atmosféra ve škole, školu rozhodně doporučuju přátelům.“

Hodnoceno 26.6.2019 z IP: 213.226.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 128. Marian Burkart, Programátor

„Kurz: KK-INT-2 Lektor: Míša Samotný kurz byl vedený v pořádku. Lektorka vždy vysvětlila, co po nás chce - gramatika, slovíčka, DÚ apod. Bohužel tento kurz nespĺňoval moje očekávání. Celý kurz byl, dle mého názoru, odlehčenou verzí standardního výukového kurzu. Očekával jsem, že dostaneme na konci hodiny slovíčka a téma (i více), na které se bude další hodinu konverzovat, abych další hodinu mohl pouze mluvit a poslouchat. Místo toho jsme na začátku kontrolovali DÚ, pak se učili slovíčka při výuce, vymýšleli věty ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... na nová slovíčka, téma bylo vždy na pár minut, opakovali si gramatiku a dělali zápis gramatiky, atd. Gramatiku mám z předchozích kurzů již napsanou, pokud bych ji chtěl upřesnit, zeptám se rovnou při konverzaci. Vymýšlet věty ve dvojicích na nová slovíčka (procvičení výslovnosti) by měla být moje práce doma, abych mohl další hodinu na dané téma s danými slovíčky konverzovat. DŮ dělal nechci - na každé slovo X vět, speciální homework apod. To podle mě patří do výukového kurzu, ale ne do konverzačního. Myslím, že kurz KK-INT-2 byl spíše výukový kurz. Školu LITE určitě budu doporučovat pro výuku jazyka. Pro konverzaci zatím ne. S pozdravem M.B. "

Hodnoceno 10.6.2019 z IP: 213.108.162.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**129. Miloš Hebký**, Vrchní disponent

**Pardubice**

„Tentokrát mi přišlo, že účastníků bylo příliš. Na některých činnostech se to projevovalo. Třeba mě nebavilo 15 se minut dotýkat nosu, jestli už jsem soustředěný. Obvykle se v tom množství našel někdo, kdo to spletl, takže se to neúměrně protahovalo. Jinak od kurzu jsem očekával, že se opět po roce rozmluvím, před cestami do ciziny a to splnilo svůj účel. Lektorka byla Míša, nemám co vytknout. Přinesla výborné palačinky :-)"

Hodnoceno 9.6.2019 z IP: 213.226.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**130. Hana Teplá**, důchodce, UNITECH Trade s.r.o.

**Pardubice**

„Atmosféra vynikající, přístup učitelů velmi dobrý, výuka velmi kvalitní, školu určitě doporučuji“

Hodnoceno 7.6.2019 z IP: 77.236.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**131. Lucie Tunková**, účetní, asistentka

„Hezký den, a výukou i lektorem jsem byla velice spokojená a přátelskou školní atmosféru jsem si jen užívala. Hodnotím teď s odstupem času od konce kurzu a mám obrovskou radost, že mohu říct, jak jsem hezky zmákla komunikovat s anglicky mluvící návštěvou a i jsem si upravovala stavbu vět, když jsem si zadala pro kontrolu maličký tahák :-) do překladače. Takže google je "skoro" k ničemu. Nebojím se mluvit a to je prostě super takže děkuji moc a budu se těšit na další učení. :-))“

Hodnoceno 4.6.2019 z IP: 77.104.198.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 132. Martin, OSVČ

„Po absolvování kurzu B1 (Začátečníci 1) jsem mile překvapen. Způsob výuky mě zcela pohltil, škola mě baví a rád sem chodím. Výuka probíhá tak, že látku chápu a procvičováním se mi zcela automaticky ukládá do paměti, takže se doma, kromě úkolů, ani moc nevěnuji opakování. Ještě v žádném kurzu jsem se necítil tak dobře. Těším se do B2 (Začátečníci 2).“

Hodnoceno 21.5.2019 z IP: 78.102.131.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 133. M. Kučerová

„Potěšilo mě, že s každou úrovní mám pocit, že se lepším. Nevěřila jsem, že mohu pochopit časy a používat je. Také už se nebojím mluvit, protože vím, že dám větu dohromady. Byl to zajímavý a užitečný zážitek, ve kterém bych někdy ráda pokračovala. Moje lektorka byla Slavka Gondová“

Hodnoceno 10.4.2019 z IP: 89.102.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 134. Stanislav Trojan, úředník

**Pardubice**

„ V relativně krátké době velice dobrá slovní zásoba, vhodně volená zátěž, důraz na opakování a metoda učení se novým slovíčkům včetně výslovnosti, přístup a profesionalita lektora, výborná metodika vzájemného učení se spolužáky, atmosféra uvolněná a přívětivá, školu bych známým doporučil“

Hodnoceno 19.3.2019 z IP: 85.70.83.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 135. Miroslava Kopová, Vedoucí provozovny bistra

**Pardubice**

„Největší pozitivum je, že při odchodu z každé lekce jsem si slovíčka a fráze pamatovala . Doma jsem si to pak při psaní úkolů krásně procvičila. Atmosféra ve škole je přátelská a vstřícná. Je tam i skvělé zázemí při přestávce. S výukou lektora Ládi jsem byla maximálně spokojená. Je skvělý pedagog a také psycholog, vždy ochotný pomoci. Rozhodně doporučuji všem.“

Hodnoceno 18.3.2019 z IP: 46.135.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 136. Martina Adamicová, rezervační oddělení

„V LITE se mi moc líbilo. Naučila jsem se spoustu nových věcí, ať už jde o gramatiku, či slovíčka, které při svých cestách po světě určitě využiji. Učitel Honza byl moc fajn, byl schopný mi objasnit spoustu věcí, kterým jsem do té doby nerozuměla. Za mě palec nahoru a třeba na viděnou v B4 (Začátečníci 4). Díky :)“

Hodnoceno 13.3.2019 z IP: 90.183.21.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**137. Eva Korecká**, Realitní makléřka, RE/MAX ČR

**Praha 9**

„Druhý kurz s Honzou a podruhé velmi spokojená! LITE mi doporučila kamarádka, která tu učila a jsem ráda, že jsem dala na její doporučení. Bála jsem se mluvit a teď už ten strach nemám. Ještě neumím moc, ale už zvládnou navigovat turisty po Praze a nestydím se mluvit ani do telefonu. Rozhodně cítím velký pokrok. Děkuji. Musím si dát pauzu, abych stíhala pracovat, ale budu se těšit v brzké budoucnosti na další level!“

Hodnoceno 11.3.2019 z IP: 84.242.119.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**138. Alexandr Vrága**, sokolník, VRÁGA

**Polesí**

„Téměř rodinné prostředí, skvělá parta. Vynikající přístup lektorky ke studentům, možnost operativně si měnit termíny lekcí a koncepce výuky (posun ve znalostech angličtiny jsem opravdu pozoroval každou lekcí). Veškerá výuka probíhala ve velmi přátelské atmosféře, ale s profesionálním přístupem lektorky. S výukou jsem tedy byl velmi spokojen a chválím kudy chodím :-) “

Hodnoceno 3.2.2019 z IP: 194.228.11.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**139. Pavel Štěpán**, stavební technik, ŘSD ČR

**Praha 4**

„Na LITE navštěvuji již druhý kurz. Tento kurz byl náročný zejména hlediska gramatiky. Z výuky na této škole mám velmi dobrý pocit. Lektorovi na nás záleží. Snaží se, abychom dané látce porozuměli a správně ji chápali. Časově i organizačně mi výuka vyhovuje. Hodiny jsou plně využity. Pokud bych mohl někomu doporučit, aby se efektivně a rychle naučil a připravil na zahraniční pobyt, určitě bych doporučil tuto školu. I přes vynaložené finanční prostředky, přínos ve výuce a znalostech angličtiny je, v porovnání s klasickými kurzy angličtiny, výrazně vyšší.“

Hodnoceno 2.2.2019 z IP: 194.228.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**140. Miroslav Neubert**

„Účast na výuce angličtiny ve vaší škole mi velmi pomohla. Po několika pokusech v různých jazykových školách konečně nacházím souvislosti v anglické gramatice a skladbě vět. Výuka je časově velmi náročná, ale velmi efektivní. Nemám nic, co bych škole mohl vytknout.“

Hodnoceno 22.1.2019 z IP: 90.177.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 141. Žaneta Mouleová

„Slávka je velmi kvalitní učitel. Díky Slávce jsem si doplatila další úrovně. Škola mi dala strašně moc nového. Díky ní jsem se rozmluvila. Kdysi jsem studovala jazykovou školu, která mi nic nedala. Nemohla jsem si vybrat lepší školu. Děkuji.“

Hodnoceno 21.1.2019 z IP: 85.71.204.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 142. Ivana Peter, Realitní makléř

**Neratovice**

„Po všech rádobý startech s angličtinou mi konečně studium dává smysl. Díky Lence, která má neskutečné množství trpělivosti a empatie mě výuka těší a hlavně cítím, že se zlepšuji. Čeká mě ještě hodně práce, ale vím, že to tentokrát dám! Děkuji Leni.“

Hodnoceno 16.1.2019 z IP: 109.238.217.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 143. Eva Grüsserová, ekonom

**Praha 4**

„V kurzu jsem postupovala velmi rychle v nabývání znalostí nových slov a gramatiky. Sama jsem se divila, že jsem schopná za několik týdnů ledacos pojmenovat a vyprávět o tom. Dokážu mluvit o běžných věcech v minulosti, přítomnosti i budoucnosti, složím i souvětí a složitější větu. Nelituji, že jsem kurz navštěvovala a chystám se v angličtině pokračovat.“

Hodnoceno 15.1.2019 z IP: 89.176.115.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 144. Magda Schejbalová, učitelka ZŠ, ZŠ Poardubice - Polabiny, Pardubice

**Holice**

„Dobrý den, Vaše jazyková škola se svými specifickými metodami je jednou z mála, která opravu naučí. Měla jsem štěstí na prima lidi, kteří se mnou studovali. Ale největším přínosem byla naše lektorka Jana, která bohužel odchází na jiné pracoviště. Byla důsledná, milá, chápavá, uměla vysvětlovat, motivující, byla trpělivá a sama velký znalec českého i anglického jazyka. Rozhodně Vaši školu doporučuji. Připomínám ale, že je velmi náročná na čas, ale stojí to za to. Děkuji za pěkně strávené hodiny. Magda Schejbalová, absolventka B2 a B3“

Hodnoceno 9.12.2018 z IP: 89.24.50.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 145. Roman, koordinátor, Roman Kira

**Mladá Boleslav**

„Po vyzkoušení několika klasických vyučovacích metod podle učebnice a hromadou domácích úkolů, jsem si myslel, že se cizí jazyk už nenaučím. Až jsem jednou slyšel v rádiu o škole LITE. Po návštěvě ukázkové hodiny, která je zadarmo, jsem byl nadšen, že výuka probíhá zcela jiným způsobem, než jsem se doposud setkal. Rozhodl jsem se, že se znovu začnu učit jazyk. Při vyučování ve škole LITE se mi líbí, že se z velké většiny ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **soustředí na mluvenou výuku. Nevyučuje se podle strukturované učebnice, ale v každém vyučovacím dni se naučíte větné vzory, které jsou podpořeny seznamem několika slov napsané na tabuli a po vysvětlení, si vše žák zafixuje mluvením. Přístup lektorů je ke všem žákům velice přátelský a rádi vše vysvětlí. Na závěr bych chtěl dodat, že tento druh výuky mi vyhovuje a myslím, že osloví každého, kdo se chce naučit cizí jazyk.“**

Hodnoceno 5.12.2018 z IP: 178.209.135.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### **146. Gabriela Mišíková**, manager

#### **Nová Ves pod Pleší**

„Mé obě dvě děti navštěvují anglické školy, a to mě donutilo se také učit anglicky. Nyní po B1 je pro mě výrazně lepší svým dětem porozumět a povídat si s nimi o jejich úkolech. Dále mě nutí práce. Proto bych chtěla jít dále do dalších kurzů a dále se zdokonalovat. Líbí se mi na hodinách, že se tu hodně mluví, a proto si z hodin více pamatuji. Těším se na další kurzy :).“

Hodnoceno 28.11.2018 z IP: 77.240.105.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### **147. Igor Pryimak**

#### **Liberec**

„Kurzy mi hodně pomohly. Nějaké znalosti z angličtiny jsem měl, ale neměl jsem jistotu, že dokážu konverzovat. Po kurzu vidím, že umím konverzovat. Jako bonus – skvělá parta lidí. Doporučuji.“

Hodnoceno 23.11.2018 z IP: 185.217.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### **148. Jitka Juránková**, Administrátor

„Po několika letech jsem se rozhodla k přihlášení na angličtinu. Nelituju. Vede nás sympatická lektorka Slávka. Není problém se vrátit k probranému a znovu vysvětlit nepochopené. Čeká mě kurz B1 (Začátečník 1). Uvidíme, jak se bude učivo nabalovat, zda to dám i já. Obzvlášť závěrečný test. Každopádně se teď cítím líp, než ve škole. A zdá se mi výuka tímto "LITE" stylem zajímavá a účelná. Baví mě to.“

Hodnoceno 16.10.2018 z IP: 89.24.114.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### **149. Jana Štuncová**, účetní

„Za svůj život jsem již absolvovala mnoho různých kurzů. A to i v zahraničí. Ovšem žádný z nich nebyl tak skvělý jako intenzivní kurz v LITE. Neustálá konverzace a především nutnost sama vytvářet otázky mi hodně pomohla se zažitím gramatiky, kterou jsem se učila již po několikáté. A myslím, že tentokrát to v hlavě zůstane :). Moc díky lektorce Bětce za trpělivost a super přístup. Doufám, že budu mít někdy v budoucnu ještě příležitost absolvovat v LITE další kurz.“

Hodnoceno 9.10.2018 z IP: 193.86.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 150. Martin Černoch, Kuchař

Praha

„S kurzem B2 (Začátečník 2) jsem byl velmi spokojen. Měl jsem nějaké základy ze školy, ale až zde jsem si utřídil časy a složení vět, jak má jít co za sebou. Lektorky Zuzka a Míša byly velmi ochotné. Je vidět, že už mají něco odučeného. Tímto jim děkuji.“

Hodnoceno 12.9.2018 z IP: 89.177.55.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 151. Stanislav Hrubý, obchod

„Můj první kurz v LITE. Již první hodina, myšlena ukázková, mě příjemně překvapila a zároveň vzbudila zájem o to, jak to bude dál. Byl jsem zvědavý a pln očekávání. Nyní, po absolvování kurzu, mám plno hezkých zážitků - lepší pocit než na začátku. Osobně vnímám tento kurz, jako malou výhru. Zlepšení určitě je a věřím, že bude - zůstane. Jelikož se opět potvrzuje, že praxe je praxe. Tréning bude o mně a následném užívání. Každopádně velké díky lektorce Míše a Aniče za jejich trpělivost, odhodlání a milou společnost!“

Hodnoceno 23.8.2018 z IP: 89.103.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 152. Eva Korecká, Realitní makléřka, RE/MAX Home

Praha 9

„LITE mi byla doporučena, prý se přestanu bát mluvit a lektoři mi všechno natlačí do hlavy, ať budu chtít nebo nebudu. Po dvou týdnech intenzivního kurzu mohu s radostí zhodnotit, že se tak stalo :). Metoda výuky mi neskutečně sedla, lektor Honza Krátký byl skvělý, celkově jsem spokojená, našla jsem zde to, co jsem očekávala a vlastně i mnohem víc. Určitě uvažuji o tom, že budu v LITE pokračovat a doporučím školu i mezi přáteli.“

Hodnoceno 22.8.2018 z IP: 84.242.119.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 153. Daniela Filípková, specialista Trade finance, Česká spořitelna, a.s.

Praha 4

„Řekla bych, že to byl můj nejlepší kurz angličtiny, jaký jsem kdy absolvovala. Gramatiku, kterou se učím už léta, jsem konečně důkladně pochopila a tím, že jsme vše dostatečně procvičovali, si ji i pamatuji. Změnilo to i celý můj pohled na učení jazyka, půjdu na to od nynějška úplně jinak, hravější formou. Budu-li mít možnost příští léto, určitě bych ráda v LITE pokračovala. Sešla se nás výborná parta zajímavých lidí a doufám, že se s některými z nich ještě setkám. Moc jazykové škole děkuji za tuto příležitost a úžasný týden, na který budu dlouho vzpomínat. Kdyby byla možnost ohodnotit počtem hvězdiček, za mne maximální počet. LITE bych určitě doporučila svým známým. Daniela Filípková“

Hodnoceno 17.8.2018 z IP: 194.50.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)



### 154. Lenka Krobová

„Na letní intenzivní kurz angličtiny jsem chodila velmi ráda. Cítím se v gramatice jistější a v konverzaci též. Ráda budu docházet na další kurzy. Můžu jen doporučit!“

Hodnoceno 16.8.2018 z IP: 79.170.253.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 155. Jarmila Šimáková, OSVČ

**Praha 1**

„Intenzivní kurz A1 B2 (Začátečníci 2) mi dal mnoho. Rozšířila jsem si slovní zásobu, ujasnila si větné vzory a naučila nové vazby. Věty, které jsem dala na konci kurzu v testu bych před 2 týdny nenapsala. Honza byl skvělý, trpělivý učitel. Dá se říci, že za 2 týdny intenzivní angličtiny vím mnohem víc a nebojím se větné vzory používat. Vřele doporučuji každému, kdo je věčný začátečník! :).“

Hodnoceno 13.8.2018 z IP: 109.81.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 156. Tereza Zunová, studentka VŠ

„Kurz se mi velice líbil a byl pro mě přínosný. Procvičila jsem si vše dostatečně. Lektorka Míša byla velice milá a velice schopná. Dokáže velmi dobře naučit studenty danou látku a je precizní nejen ve výkladu, ale také v opravě individuálních chyb. Její metody jsou naprosto vyhovující pro dostatečné naučení dané látky. Kurz byl pro mě zábavný a přesto, že je učení jazyků pro mě velice náročné a nezábavné. Doufám, že i další kurz pro mě bude stejně přínosný. Pozitivní navíc bylo, že celý kurz jsme měli dohled i v podobě Aničky, takže nám vždy někdo poradil a opravil naše chyby.“

Hodnoceno 3.8.2018 z IP: 94.230.156.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 157. Pavel Trubač

„Děkuji za skvěle vedený kurz. Způsob výuky mi maximálně vyhovuje, protože se neustále driluje a není zapotřebí domácí příprava formou "drcení slovíček nazpaměť". Těším se na další úroveň.“

Hodnoceno 30.7.2018 z IP: 194.78.127.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 158. Helena Hessová

„Vy stále ještě váháte, zda je LITE správnou volbou? Taky jste slyšeli, že snad mají něco společného s nějakou "divnou církví" a máte strach, že by vám s nimi šlo téměř o život?! Recenze jejich služeb jsou vesměs pozitivní, ale všichni přece víme, že dnes se dá uplatit a koupit vše... Věřte, že následující řádky jsou však naprosto svobodným názorem studenta, který za to nedostal ani penny. Ano, výuka je jiná, než na jakou jste ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... byli třeba doposud zvyklí. Chybí učebnice, ale vy se přece chcete domluvit a nechcete jen přihodit do knihovničky další knihu angličtiny k těm už pěti, co tam zaprášené leží, jak se pořád snažíte začít. Budete "muset" mluvit, mluvit, mluvit. Ale vy se určitě nechcete učit angličtinu, abyste si přečetli Shakespeara v originále, ale chcete si na dovolené třeba vyreklamovat špatný pokoj, nebo se pohádat s Američanem, komu vlastně patří ten Budvar nebo získat lepší práci a při osobním pohovoru přesvědčit, že svou angličtinou zvládnete domluvit v Grónsku ten kontrakt na prodej mrazáků. Ano, záměrně odlehčuji, abych zde nepsala to, co již psali ostatní. LITE je prostě dobrá volba. Nemusí sednout každému, to je jasné, ale za vyzkoušení to stojí. A když budete mít štěstí, jako já, že se sejde partička naprosto pohodových lidí a dostanete jako lektora někoho podobného naší báječné Monice, tak uvidíte, že se budete na každou hodinu těšit a jazykové pokroky na sebe nenechají dlouho čekat. Za mě jednoznačné doporučení. "

Hodnoceno 25.5.2018 z IP: 185.193.87.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 159. M. K.

„Na školu LITE jsem se dostala náhodou. Chtěla jsem se učit angličtinu a všechny kurzy poblíž mého bydliště byly plné. Má představa byla chodit 1x týdně na hodinu k lektorovi. Volné místo měla pouze LITE a bylo to největší štěstí. Ukázková hodina mě přesvědčila. Chodím 2x týdně vždy na 3 hodiny. Intenzita je taková, že to, co bych se učila 6 let se zde naučím za 6 měsíců. Angličtina je mým hnacím motorem, mým koníčkem. Skvělý kolektiv, perfektní učitelka, konverzace, celková metoda opravdu funguje.“

Hodnoceno 22.5.2018 z IP: 81.25.28.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 160. Michal Hruška, manager

### Hradec Králové

„ Výuka byla bez učebnic a v první chvíli jsem tomu moc nevěřil, ale vše okol bylo friendly. Mluvit, to byl můj účel, proč jsem nastoupil na intenzivní kurz do LITE. Byl jsem dost skeptický a opatrný, jednoduše jsem takový. Moje očekávání bylo splněno, ale nadšení jsem zažil až když jsem měl nečekaně promluvit. Aniž bych přemýšlel nad slovy, prostě jsem mluvil, tedy odpověděl jsem a správně. To se v poslední době opakovalo několikrát a lidi si myslí, že mluvím plynně anglicky, avšak moje skutečná úroveň je pre intermediate. LITE mohu doporučit všem co chtějí mluvit anglicky. V létě jedu další úrovně B3 až do Int2. Michal H “

Hodnoceno 16.5.2018 z IP: 77.104.233.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 161. Marta Kynčlová, důchodkyně

### Hradec Králové

„Ve škole LITE jsem absolvovala kurzy B2, B3 a B4. Již z toho plyne moje spokojenost se školou. Všichni učitelé, tedy v mém případě učitelky, byly skvělé, atmosféra při výuce velmi pozitivní a přátelská nepostrádající smysl pro humor. Patřím již do vyšší věkové kategorie (72 let). Nikdy jsem se nesešla se sebemenším náznakem ageismu ani od vyučujících ani od spolužáků. Pokud jde o výuku, mám 2 výhrady. 1) Leze mi na nervy Simon ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... says .... 2) Příliš rychlý postup výuky. Chápu, že škola předpokládá, že ji navštěvují pilní studenti, co si doma každý den novou látku procvičují. Jenže v praxi to zas tak ideální není, každý má své pracovní, rodinné či studijní a další povinnosti, občas si člověk nezafixuje nějakou novou frázi či slovíčko. Bylo by dobré věnovat ještě více času opakování nikoliv jen poslední lekce, ale i lekcí předcházejících. Kupodivu, není to jen můj názor (člověka v pokročilém věku), ale i některých mladých spolužáků. Proto jsem školu oznámkovala dvojkou. Přimlouvám se za kurzy s menším počtem studentů (max. 8). Lidé se víc naučí a lektor má možnost všechny studenty lépe kontrolovat.“

Hodnoceno 15.5.2018 z IP: 37.48.39.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**162. Jaroslava Špůrová**, ekonom-účetní, IDIADA CZ a.s.

**Hradec Králové**

„...před pár lety (7) jsem se začala učit angličtinu právě v LITE (nikdy před tím jsem se anglicky neučila ani nemluvila), způsob výuky a lektori super. Intenzita a procvičování výuky je vysoká, "pro mě byla krutá", ale bez toho to asi nešlo, nic jiného jsem skoro nestíhala. Angličtinu jsem ale zvládla přesto že jsem začala studium co by starší student přes 55. V LITE vždy dbají na to aby slovíčka byla správně vyslovována a věty student říkal plynule. Letos jsem se přihlásila na opakování a opět mohu potvrdit, že co se v LITE naučíš jako když najdeš - způsob výuky a intenzita a důslednost na výslovnost a plynulost oživily , opět vše co jsem se naučila dříve. Výuka je velmi zábavná a přínosná. LITE určitě doporučuji.“

Hodnoceno 15.5.2018 z IP: 212.11.124.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**163. Kateřina Prokešová**, Zdravotní sestra

**Hradec Králové**

„Nejvíce se mi líbil přístup naší lektorky, velmi vynikající atmosféra, přístup všech zaměstnanců byl znamenitý, s výukou jsem byla velmi spokojena a určitě bych doporučila dalším zájemcům.“

Hodnoceno 14.5.2018 z IP: 85.71.164.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**164. Klára Václavíková**, učitelka

**Hradec Králové**

„Ve škole se mi nejvíce líbí možnost intenzivní komunikace. Domnívám se, že 3 největší pozitiva jsou už v samotném motto školy: mluvit, mluvit, mluvit :-). Atmosféra ve škole je vždy příjemná a přátelská. Zaměstnanci školy se k nám vždy chovají korektně a snaží se vyjít vstříc. S výukou jsem byla velmi spokojena a školu bych doporučila.“

Hodnoceno 9.5.2018 z IP: 89.235.57.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 165. L. R.

„+ hodiny zaměřené na mluvení, 90% času mluví student + žádné zdouhavé učení pouček, vše se učí praxí + přátelská atmosféra malého kolektivu + vše, co jsem potřeboval mi bylo na hodině vysvětleno + všem doporučuji“

Hodnoceno 9.5.2018 z IP: 212.11.124.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 166. Hana Hovorková, referent, Městský úřad

**Třebenice**

„Kurz B3 (Začátečník 3) pod vedením lektorky Lenky byl pro mě velkým přínosem. Nastartovalo mě to v další snaze pokračovat dále. Chtěla bych moc poděkovat Lence za to, že nám vždy ochotně vše vysvětlila a byla prostě skvělá! “

Hodnoceno 8.5.2018 z IP: 80.92.250.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 167. Olga Skočdoplová, personalista

**Hradec Králové**

„Do Litu jsem šla na doporučení několika lidí z mého okolí a opravdu jsem byla velice spokojená. Nejvíc se mi líbil systém výuky, kdy má člověk opravdu možnost si zažít nová slovíčka a gramatiku. Největší přínos vidím v tom, že všichni studenti v kurzu jsou na stejné úrovni. Nestane se tedy to, aby student zažil rozčarování z toho, že je pozadu, pomalý, nestačí. Dále četnost hodin a frekvence výuky nemá chybu. Atmosféra hodin je super. Je fajn, když se sejde parta lidí se stejným zájmem a smyslem pro humor :-). Všichni zaměstnanci Litu a lektoři jsou velice příjemní. Lite doporučuji dál a předávám svou velice dobrou zkušenost. “

Hodnoceno 6.5.2018 z IP: 37.48.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 168. Alena Bendlová, manager

**Hradec Králové**

„Se školou jsem byla velmi spokojená. Ve třídě panovala uvolněná přátelská atmosféra. Naučili jsme se během kursu tolik, co se jinde za celý rok ani nenaučíme.“

Hodnoceno 2.5.2018 z IP: 194.8.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 169. Pavla Malá, zaměstnanec

**Hradec Králové**

„Tato zkušenost s učením jazyka na této škole, mi dala neuvěřitelně mnoho. Jako úplný začátečník jsem udělala obrovský pokrok. Skvělý přístup lektora a způsob výuky. Atmosféra při hodinách skvělá. Mohu doporučit každému, kdo se chce zdokonalit v Aj.“

Hodnoceno 1.5.2018 z IP: 93.99.65.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**170. Pavel Štrajt** , Pracuji, rukama i hlavou ( někdy), malá

**Hradec Králové**

„ Je to trochu neobvyklý model školy , bez učebnic . Atmosféra byla dobrá, vše v klidu, všichni lektoři se snažili nás něco naučit Pozitivní je to, že jste schopni se přizpůsobit požadavkům klienta, máte varianty výuky a klient si může zvolit vhodnější variantu . Vaši školu jsem už doporučil“

Hodnoceno 25.4.2018 z IP: 88.146.158.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**171. Květa Škodová**, OSVČ, Zahradnický servis

**Liberec 30**

„Nejvíce se mi líbilo, že jsem už na prvním bloku mluvila svými prvními smysluplnými větami v angličtině. Ve škole i ve třídě je velmi přátelská atmosféra a skvělý přístup ke studentům. Celý život jsem si myslela, že se naučit další cizí jazyk už nezvládnou. Ovšem v 60ti letech vidím, že to jde, a to díky lektorce Monice a způsobu výuky, velmi dobře. Oceňuji, že mi ve škole vyšli vstříc i individuálním způsobem, když nemohu chodit do pokračovacího kurzu přesně v termínech, jak jsou vypsány. Ano, také vidím a věřím, že se tímto způsobem může naučit anglicky každý. Takže jednoznačně - ode mne velké doporučení!!! Květa Škodová“

Hodnoceno 19.4.2018 z IP: 82.150.169.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**172. Václav Valenta**

**Praha 8**

„Kurz byl pro mě velice náročný, ale mám pocit, že byl pro mě velkým přínosem. Chtěl bych pochválit přístup Jardy, jeho profesionalitu a vstřícný přístup ke studujícím. Skladba jednotlivých hodin je hodně náročná a je skvělé, že často konverzujeme. “

Hodnoceno 18.4.2018 z IP: 80.243.110.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**173. Jan Malý**, projekt manager, Hunter Douglas

**Praha 6**

„Mnohokrát děkuji. Opravdu mám pocit, že jsem se konečně něco naučil z angličtiny. Zatím to není plynulá mluva, ale chápu principy gramatiky a naučil jsem se mnoho nových slov. Rozhodně kurzy a hlavně Adélu doporučím svým známým, kteří jako já byli (jsou) neustálými začátečníky. Díky :)“

Hodnoceno 17.4.2018 z IP: 194.213.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**174. Jiří Ditrich**, Customer support officer - senior, GPE s.r.o.

**Praha 10**

„Kurz B1 (Začátečník 1) super, pomohl mi utřídit věci, které jsem již z většiny znal, ale i tak jsem se dozvěděl mnoho nového. Lektorka Míša je skvělá, vždy pozitivně naladěná a trpělivá. Metoda výuky je fajn, žádná učebnice není potřeba. Za ty peníze to stojí. Nelituji a již pokračuji v B2 a těším se na B3.“

Hodnoceno 5.4.2018 z IP: 193.58.79.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**175. Ivana Kocfeldová**, úřednice

„Mám za sebou tři kurzy ve škole LITE a musím říct, že jsem o hodně vpředu než jsem bývala. Doplnila jsem si hodně nových a hlavně užitečných slovíček, konečně se naučila správně používat časy a předložky. Teď už je to jenom o vlastním tréninku a aktivním používání, aby se to dobré a užitečné udrželo v hlavě i pro doby pozdější. Tuhle školu všem doporučuji a to hlavně díky suprové metodice výuky a perfektním lektorům :).“

Hodnoceno 4.4.2018 z IP: 185.47.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**176. Jaroslav Čech**, obchodní ředitel

„Do školy LITE chodím od úplného začátku od B1 (Začátečník 1). S úrovní a systémem výuky jsem nadmíru spokojen. Tento kurz Int.1 (Pokročilí 1) je pro mě opakování zhruba po dvou letech a přinesl mně utřídění a zopakování učiva. Následně budu pokračovat dále a doufám, že se mně v dohledné budoucnosti podaří dokončit i zbývající kurzy. Systém LITE je podle mě super a absolutní jednička. Též naše učitelka Lenka byla super.“

Hodnoceno 2.4.2018 z IP: 188.175.124.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**177. Zdeněk Vlček**, instruktor autoškoly

„Cítím, že se zlepšuji, je to to nejlepší, za co jsem kdy zaplatil. Moc si přeji, aby závěrečný test dopadl na tolik dobře, abych mohl s lektorkou Lenkou do Int.2 (Pokročilí 2)....a pak do Int.3....a pak do Int.4.... a mluvil, mluvil a mluvil. Přesně, jak to je ve vašem sloganu. Děkuji :).“

Hodnoceno 26.3.2018 z IP: 46.135.30.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**178. Helena Felcmanová Vysušilová**, realitní makléřka a cvičitelka pilates, RE/MAX Center **Makotřasy**

„Int.1 (Pokročilí 1) byl můj třetí kurz v LITE. Mezitím jsem zkoušela učit se sama a i jsem se dívala po jiných jazykovkách. Nakonec jsem se vrátila do ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **LITE a jsem za to ráda. Cítím, že jsem se zase o kousek posunula. Se skvělou učitelkou Lenkou Peškovou (byla již mým třetím lektorem v LITE a myslím, že zatím nejlepším), která se nám úžasně věnovala, se skvěle spolupracovalo, všemu jsem porozuměla - teď už jen cvičit :). Pokračuji dál do INT 2 :-)** “

Hodnoceno 24.3.2018 z IP: 82.142.99.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**179. Irena Kratochvílová**, důchodce (dříve účetní)

**Zelené Předměstí (Pardubice V)**

„Výuka se mi líbila, mělo to řád. Vyhovovalo mi dopoledne, a to, že nás bylo v kurzu jen pár. Bohužel jsem onemocněla a nešlo kurz nijak přerušit. Už při nedostavení se na 2 až 3 dopoledne je dost problém s doučením. Ale nakonec jsem to zvládla. Děkuji Janě Vaňáskové. Školu bych doporučila, i to tak dělám. Každý, kdo se chce někam o kousek posunout, měl by vaše kurzy navštívit. Teď mám ještě jeden kurz v zahraničí (od konkurence), ale již teď uvažuji o nějakém vašem letním kurzu. Pochopila jsem, že člověk pořád musí mluvit,mluvit.“

Hodnoceno 24.3.2018 z IP: 46.183.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**180. Lucie Absolonová**, účetní

**Pardubice**

„Momentálně studuji u Lite druhý kurs a musím říct, že cítím velkou vděčnost této škole a lektorovi Láďovi za to, že mi pomáhají překonat můj celoživotní blok a celoživotní depku s názvem "neumím anglicky". :) Před mnoha lety na SŠ mi profesorka angličtiny řekla: "Víte, možná bude lepší, když budete maturovat z matiky". Já bohužel fakt nejsem z těch, kteří mají na jazyky talent - jenže metoda výuky, kterou Lite používá, opravdu funguje a pokud ji respektuje, jsou výsledky znát v podstatě okamžitě. Zní to téměř jako zázrak, že jo. :) Nicméně je pravda, že jsem si nikdy neuměla představit, že bych angličtině někdy mohla věnovat tolik času, jako jí věnuji teď. Takže zadarmo to rozhodně není. :D Ale baví mě to a hlavně vidím výsledky. Za mě určitě moc ráda Lite doporučuji! P.S. Mám porovnání s jazykovkou používající klasickou metodu výuky a také s individuálnímu hodinami. Tehdy jsem nezaznamenala ani úspěch, ani pokrok, a rozhodně jsem tehdy necítila ono kouzelné "nebojím se mluvit". Takže ještě jedno velké díky pro Lite Pardubice. :)“

Hodnoceno 23.3.2018 z IP: 77.236.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**181. Marek Vízi**, Vedúci smeny, Jusda Europe s.r.o

**Pardubice**

„Najviac sa mi na škole Lite páčilo to že sme nemuseli iba sedieť a písať si slovíčka poprípade vetné vzorce, ale museli sme hneď precvičovať dané témy. Škola mi pomohla odbúrať strach z komunikácie v angličtine, naučil som sa dosť nových slovíčok a hlavne vetné ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... vzorce pro tvorbu viet. Lektorka Janka bola s nami v B4 a vďaka jej prístupu som sa rozhodol pokračovať ďalej v INT1. Dokázala danú hodinu spestriť či už komunikáciou na konkrétne životné situácie alebo nejakým písomným otestovaním našich znalostí. Som jej vďačný že znovu vo mne prebudila záujem o anglický jazyk.“

Hodnoceno 21.3.2018 z IP: 62.209.192.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

## 182. Tomáš Dvořák

„Po škole jsem si našel zaměstnání, kde jsem angličtinu používal často. Před 12 lety jsem začala podnikat a angličtinu jsem přestal používat vyjma dovolených, kde se konverzace smrškla na pár slovíček. Minulý rok jsem chtěl angličtinu zlepšit z důvodu získání zahraniční klientely a vycestování do zahraničí na několik týdnů. O LITE jsem se dozvěděl z rádia. Navštívil jsem první ukázkovou hodinu a předčila veškerá očekávání. Motivoval mě slib, že budu 80 % času mluvit a že stačí "pouze" naučit se používat 80 větných vzorů. Nyní musím říct, že jsem 100 % spokojený. Již po dvou týdnech jsem byl schopný mluvit s někým, dívat se do očí a používat probírané větné spojení. Líbila se mi důslednost a disciplína učitele Tomáše, který se choval více jako kouč, což mě naprosto vyhovuje. Poznal jsem skvělý kolektiv lidí se stejným cílem se v angličtině zlepšit. Do kurzů se přihlásila i manželka a dcera :). Doporučuji kudy chodím :)"

Hodnoceno 11.3.2018 z IP: 109.164.124.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 183. Markéta Kubálková

Praha

„Kurz mi opět velice vyhovoval. Byl to už můj druhý kurz zde. Je to jediná škola, která mě donutí se pravidelně učit. A navíc tak, že mě to baví. Množství látky je přesné - naučila jsem se plno slovíček a pamatuji si je. Cítím, že jsem se zas posunula dál, zvlášť časy jsou mi jasnější. Lektorka byla perfektní. Jsem ráda, že musíme dělat domácí úkoly a jsem ráda, že kurz končí testem. Protože mě to nutí se víc učit. Najít prostor pro kurz 3x týdně je časově náročné, ale podařilo se mi to v práci zorganizovat a tak jsem mohla chodit na dopolední kurz. Budu určitě pokračovat v návazném kurzu.“

Hodnoceno 23.2.2018 z IP: 217.30.64.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

## 184. Mojmir Strakoš, Projektový manažer

Libeznice

„Jsem překvapený, jak jednoduché je učit se anglicky pomocí vzorů. Hodně mi to pomohlo pochopit používání jednotlivých časů a jejich návaznost. Sešla se skvělá parta lidí, kteří si navzájem pomáhali a koučovali se. Adaptovat se na výslovnost a způsob vyjadřování každého z nich bylo taky velmi poučné a přínosné. Jednotlivá témata, kterými jsme se zabývali mi rozšířila slovní zásobu a naučil jsem se řadu užitečných frází. Výuka byla v dobrém tempu a velmi příjemné atmosféře. LITE mohu určitě doporučit vč. lektora Tomáše.“

Hodnoceno 17.2.2018 z IP: 109.81.209.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)



**185. Michal Hudec**, Manager - gastronomie

„Jsem velice překvapen se svými posuny v Aj, rozhodně mohu tuto školu doporučit, již tak rád činím. S kantorem jsem spokojen a chtěl bych pokračovat dále v úrovních výhradně s ním. “

Hodnoceno 17.2.2018 z IP: 85.71.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**186. Pavlína Anderlová**, ekonom

**Černošice**

„Velmi se mě kurz líbil. Především musím vyzdvihnout profesionální vedení kurzu skvělou učitelkou Ivet. Sešla se výborná parta nás studentů. První můj úspěch je, že v rádiu v písničkách v Aj začínám rozumět kratším větičkám s probranými slovy. Jsem ráda, že alespoň učitelka Ivetka pro mě zůstává v pokračovacím kurzu B1.“

Hodnoceno 9.2.2018 z IP: 80.188.61.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**187. Barbora Filipová**, student VŠ

„S kurzem jsem byla moc spokojená. Mám radost z mého pokroku a budu určitě dále pokračovat. Nejvíce mi daly word listy - rozšířila jsem si slovní zásobu. Měli jsme hezkou partu, rozuměli jsme si a pomáhali. Byla jsem s naším vyučujícím velmi spokojená, ochotně zodpovídal všechny mé někdy až otravně zvědavé otázky ohledně angličtiny. Barbora Filipová “

Hodnoceno 9.1.2018 z IP: 88.103.87.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**188. Nikola Lišková**

„Skladba výuky je super, v jiných jazykových školách se probíralo vždy hodně slovíček a gramatiky, takže nebyla možnost si vše zapamatovat a srovnat v hlavě. V LITE je objem látky a systém výuky nastaven tak, aby se dal zvládnout, před testem se vše zopakuje a ujasní, takže si z kurzu opravdu odnesete vše, co se probralo. Systém výuky LITE sice není 100%, ale je zatím nejlepší, co jsem absolvovala :)“

Hodnoceno 8.1.2018 z IP: 147.32.31.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**189. Lenka Holomková**, manager, Protectors Praha LB s.r.o.

**Praha 8**

„O jazykové škole LITE jsem se dozvěděla z rádia. Nejdříve jsem nevěřila, že se dá za 5 týdnů zvládnout to, co jsme zvládli. Po absolvování kurzu se cítím mnohem jistější v základních ... pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **časech a celkově v konverzaci. Perfektně jsem si srovnala dosavadní znalosti a odstranila určité nejasnosti, které jsem skutečně i po několika letech učení se angličtiny měla. Kurz je velice časově náročný, ale určitě stojí za to vydržet. Z dosažených výsledků mám radost a jsem rozhodnutá pokračovat dál. "**

Hodnoceno 8.1.2018 z IP: 82.208.5.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**190. Marcela Hovorková**, Důchodce

**Praha 1**

„Lepší později- než nikdy... Je mně 70 let. O vaší jazykové škole jsem se dozvěděla na Facebooku. Rozhodla jsem se, že změním svůj životní styl a začnu se učit anglicky. Moc jsem se tím nikde nechlubila, protože jsem předpokládala, že by si někteří z mých známých řukali na čelo :-). Vaše škola a vaši lektori mě pomalu, ale jistě vrátili zbytky sebevědomí. Potkala jsem se zde se spoustou báječných lidí, lidí různých profesí,zájmu které spojoval stejný cíl Anglický jazyk. Ukázali jste mně cestu, jak se v životě posunout dál. Díky výuce ve vaší škole jsem dnes schopna domluvit se v elementárních situacích na místech, kde se angličtina používá , což jsou téměř ( ne-li všeschny) destinace kam se čas od času vydávám. Děkuji.“

Hodnoceno 8.1.2018 z IP: 85.71.193.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**191. Terezie Valová**, ministerský rada a doktorand UK

**Praha 1**

„Cítím se jistější v gramatice a to díky stylu výuky v LITE. Ještě to bude dlouhá cesta, než budu mluvit, tak jak si představuji, ale LITE mě přesvědčil natolik, že hodlám pokračovat v této jazykové škole.“

Hodnoceno 8.1.2018 z IP: 195.113.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**192. Pavel Melichar**, samostatný systémový inženýr, UniControls a.s.

**Praha 10**

„S výukou jsem spokojen. Intenzita i postupy jsou skvělé. Dost věcí, které mi dělali problém, jsem pochopil skoro hned. Lektori jsou dobří a šikovní. Výuka je prováděna velmi zábavnou a nenucenou formou a konečně jsem našel školu a metodu, která mě dokáže motivovat a přinášet mi pokroky o které jsem roky usiloval. “

Hodnoceno 4.1.2018 z IP: 94.113.242.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**193. Jiří Ottomanský**, stavař

„Po absolvování několika kurzů pro začátečníky, konečně kurz, který mě dost naučil. Pochopil jsem používání slova být jak v přítomném, tak v minulém čase. Většinu jsem se naučil bez nějakého stresu a velkého šprtání. Jsem velmi spokojen s výukou.“

Hodnoceno 3.1.2018 z IP: 178.17.10.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 194. Helena Krausová

Praha 6

„Patřím mezi stálé začátečníky a nikdy jsem nedokončila 3. lekci :). Našla jsem na internetu nabídku ukázkové hodiny a šla jsem se podívat. Ukázková hodina byla tak přesvědčivá, že jsem se rozhodla - tady, nebo už nikde! Skvělý přístup, fajn parta lidí a skvělá lektorka = na konci kurzu B1 (Beginner 1) dobrý pocit. Určitě se nedomluvíme, ale získala jsem trochu víc jistoty a hlavně jsem vytrvala. V průběhu kurzu jsem si přikoupila kurz B2 a B3 a moc se těším, že budu pokračovat. Cíl je jasný. Domluvit se na dovolené. A.....neprosit už děti o překlad jídelního lístku :).“

Hodnoceno 20.12.2017 z IP: 88.102.31.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 195. Jiří Vaněk, technolog, Recutech s.r.o.

„Jsem rád, že výuka může probíhat přímo u nás ve firmě. Výuka je intenzivní s dlouhými domácími úkoly. Líbí se mi praktické procvičování konverzace, kde student nejenom mluví ale i poslouchá a opravuje chyby. Naše lektorka Michaela Tejchmanová je důsledná a je vždy připravená nám poradit, pokud nám není něco jasné. Školu bych svým známým doporučil.“

Hodnoceno 20.11.2017 z IP: 93.157.130.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 196. Eva Fibigrová, Medical sales reprezentativa, AstraZeneca s.r.o

Pardubice

„Líbil se mi individuální přístup lektora, možnost komunikace s ostatními na dané téma v angličtině, možnost platit formou faktury programem Benefit plus Výuka mi pomohla mluvit správně gramaticky a naučila jsem se spoustu nových slovíček Lektor Lád'a“

Hodnoceno 19.11.2017 z IP: 77.236.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 197. Tomáš Demjanovič, seřizovač CNC strojů, Foxconn CZ

Pardubice

„3 největší pozitiva školy - neustálý drill jak slovíček, tak i gramatiky, konverzace a u mě velice neoblíbené homework. -Atmosféra ve škole a na hodinách naprosto famózní, sešel se super kolektiv a skvělá učitelka Jana Vaňásková. -Přístup lektorky Jany byl naprosto skvělý, bylo na ní vidět, že chce aby jsme byli dobře připraveni a u závěrečných zkoušek jsme excelovali. Stejně tak naprosto super přístup když jsem jednu sobotu chyběl. Poslal mi materiály a co všechno probírali, takže nebyl problém být na příští hodinu dobře připravený. -Výuka super, parádní metody u kterých člověk neměl ani velkou potřebu se učit slovíčka. Stačilo na lekcích dávat pozor a doma vypracovat HW. Tím téměř odpadala potřeba se "biflovat" -Školu bych s naprostým klidem doporučil ostatním. Opravdu jste mě dokázali naučit.“

Hodnoceno 16.11.2017 z IP: 89.103.150.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 198. Kamila Drzalkova

„Kurz v LITE byl pro mě určitě velkým milým překvapením. V kurzu jsem se cítila moc dobře, hodiny probíhaly zábavnou formou, sešla jsme se tu skvělá parta. Co se týče angličtiny určitě mi kurz pomohl. Naučila jsem se spoustu nových slovíček, které si myslím jen tak nezapomenu, díky metodě, kterou se tu angličtina učí a to stálé opakování, drilování a pod. Úkoly jsem sice ze začátku proklínala, ale člověk to dělá pro sebe a poté vidí, že to k něčem bylo. Pomohlo mi to také v gramatice, kterou jsme neustále procvičovali na větách s partnery včetně konverzací. Určitě bych se ráda v budoucnu na kurz přihlásila znovu a doporučila ostatním. Děkuji.“

Hodnoceno 5.11.2017 z IP: 89.176.60.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 199. Hana Dundáčková, účetní

„Dobrý den, výsledky mé dcery po 6 týdnech v kurzu předčily všechny moje očekávání. Za 8 let výuky ve škole se nenaučila tolik jako zde. Lektorka Klára je šikovná a příjemná slečna, která jí kurzem provedla naprosto bez problémů. Takže i když jsou kurzy pro mě poměrně drahé, přihlásila jsem jí do dalšího pokračování.:-)“

Hodnoceno 2.11.2017 z IP: 213.151.77.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 200. Zbyněk Štrobach

**Pardubice 2**

„Intenzivní kurz INT 2 s lektorem Láďou vnímám jako přínosný. Velmi oceňuji strukturu kurzu, která zahrnovala kromě výkladu látky především také procvičování v rámci konverzace, což vnímám v rámci studia jazyků jako klíčové. Lektor Láďa je profesionál s lidským přístupem. Z jeho vystupování bylo patrné, že mu jde o to, abychom si z kurzu vážně něco odnesli. Na základě této zkušenosti nyní zvažuji přihlášku do kurzu INT 3.“

Hodnoceno 26.10.2017 z IP: 77.236.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 201. Oxana

„Milí a vážení všichni učitelé a organizátoři jazykových kurzů, musím Vám všem moc poděkovat za studium a ochotu! Samozřejmě, především moc a vřele děkuji skvělým učitelkám, které mě doprovázely od Int1 (Intermediate 1) do Int.4. Janičko, Markéto a Karolínó, děkuji vám za ochotu, trpělivost, vstřícnost a hlavně profesionální a skvělou náladu na kurzech, kde to bylo občas velmi náročné. Stálo to za to! Moc mě to posunulo a jsem moc ráda, že angličtina mě konečně baví! Držím palce LITE, jen tak dál! :)“

Hodnoceno 3.10.2017 z IP: 194.50.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**202. Alena Musilová**, účetní a daňové poradenství, OSVČ

**Praha 4**

„Už jsem před lety absolvovala dlouhý kurz, který mi vyhovoval a systém výuky mě nadchl. Hlavně na vyučující Marcy vzpomínám s láskou. Měla jsem pocit, že nemůže být lepší lektor. Tento kurz mi dal hodně. Rozmluvila jsem se, zdokonalila gramatiku, naposlouchala jazyk a celkový pocit - kurz splnil moje očekávání. Co bylo nad očekávání a příjemným překvapením, byl lektor Peter Kovacz. Jeho přístup, jeho zapálení, jeho znalost angličtiny a prezentace gramatiky. Dokázal nás udržet v pozornosti v průběhu celého dne svým osobitým přístupem, svou profesionalitou. Neměla jsem pocit, že bych se nudila. Naopak mám výborný pocit, že jsem využila každou minutu. Myslím, že v tomto mohu mluvit i za ostatní. Díky“

Hodnoceno 13.9.2017 z IP: 90.180.241.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**203. Tereza Kačírková**, student SOŠ

**Praha 4**

„Kurz mi pomohl srovnat pomotané vědomosti ze školy. Ujasnila jsem si časy, fráze i členy. Líbila se mi zvolená témata slovní zásoby (např. restaurace, cestování...). Přišlo mi dobré opakování každého slovíčka ze slovní zásoby několikrát, dobře jsem si je zapamatovala už z hodin. S kurzem jsem byla moc spokojená. Byla jsem velmi spokojená s lektorkou Adélou. Dobře se s ní spolupracovalo.“

Hodnoceno 12.9.2017 z IP: 62.77.127.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**204. Josef Beran**, sales engineer, PROFiber Networking CZ s.r.o.

**Praha**

„Do kurzu B4 (Beginner 4) jsem šel s tím, že mi absolvování kurzu pomůže k tomu, abych mohl v mluvené angličtině pokročit na vyšší úroveň a domluvit se v zaměstnání se zahraničními dodavateli. Má očekávání kurz splnil. Jsem spokojen zejména s velmi přátelským, ale také velmi profesionálním přístupem lektorky. Díky LITE si nyní více věřím při komunikaci v anglickém jazyce a mohu se v něm dále zdokonalovat. Díky :)“

Hodnoceno 11.9.2017 z IP: 194.213.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**205. Dana Matysová**

„ Kurz mi pomohl pochopit gramatiku. Navštěvovala jsem kurz Aj už dříve, ale nikdy mi gramatiku nevysvětlili, tak dobře, jako tady. Po mnoha letech mi konečně svitlo! Způsob výuky je skvělý, učebnice opravdu nejsou potřeba. Hodiny byly skvěle vedené, zábavnou formou a s humorem. Nemám vůbec nic, co bych mohla říct negativního. Lektorka Karolina byla úžasná a svým nadšeným přístupem nakazila všechny studenty.-:)“

Hodnoceno 9.9.2017 z IP: 93.99.17.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 206. Jana Schramlová, office manager

Český Brod

„Dva intenzivní kurzy během letních prázdnin - B3+B4 ....kurzy během prázdnin v jazykové škole LITE mi daly více, jak pět let studia v jiných kurzech. Jasný, přesný výklad, mnoho překladových vět a jejich použití mi dalo větší jistotu v mluvení. Lektor Peter byl skvělý, vždy ochotný dovysvětlit nepochopené. Výuka byla plynulá s častým opakováním a procvičováním, vůbec nevadilo, že nemáme učebnice. Jsem moc ráda, že jsem se kurzu účastnila a těším se, jak získané znalosti použiji v praxi. Jana “

Hodnoceno 29.8.2017 z IP: 80.188.200.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 207. Tereza Jinochová, Učitelka

„Kurz Int.1 (Intermediate 1) je mým druhým kurzem v LITE, opět perfektní. Jedná se o první jazykovou školu, ve které cítím pokrok. Velkou zásluhu má lektorka Zuzka, která nám věnovala maximum svého času. Hodiny byly zábavné, ani minutu jsem se nenudila. Pokroky cítím už od 3. dne intenzivního mluvení. Velkou roli sehrál také výborný kolektiv, který se tady sešel. Určitě budu pokračovat dále. Děkuji, Terka.“

Hodnoceno 15.8.2017 z IP: 109.238.217.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 208. Alžběta Větrovcová, marketing

„Kurz B4 jsem absolvovala s odstupem 6-ti let a nyní z něj mám opět velké zisky. Oživila se mi gramatika, kterou jsem nepoužívala, protože jsem si v ní nebyla jistá. Nyní jsem. Naučila jsem se používat nová slovíčka z oblasti cestování, peněz a charakterů lidí. Během doby, kdy jsem nestudovala v LITE se moje angličtina dále neposunula a měla jsem v ní nedostatky. Nyní se opět cítím lépe a věřím, že to pomůže jak mé práci, tak budoucímu životu.“

Hodnoceno 14.8.2017 z IP: 178.17.8.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### 209. Zuzana Kolaci, Lekar

Ricany

„Tento intenzivní týden byl velice přínosný. - Procvičila se gramatika, kterou jsem znala, ale neuměla jsem jí použít. - Měla jsem problém v komunikaci, který nyní nemám. - Vím, že je potřeba s výukou pokračovat, ale myslím, že jsem načerpala dobrý základ, na kterém můžu stavět. Výuka učitele byla naprosto profesionální! Pravidla hodin měly jasný řád, nedocházelo k prolukám. Celkově cítím pokrok a řád v učivu! Jsem spokojená.“

Hodnoceno 11.8.2017 z IP: 37.48.45.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**210. Eva Lyčková** , invalidní důchodce

**Pardubice**

„ Líbilo se mi navozené anglické prostředí. Pozdravy v anglickém jazyce. Věci popsané anglickými názvy. Stává se mi teď, že někam přijdu a zdravím anglicky. Nebo se i anglicky omlouvám. Pozitiva: - Školu je možné absolvovat v každém věku. - Student je nenásilně donucen, aby začal používat anglický jazyk aktivně. - Intenzita výuky. Atmosféra ve škole je velice přátelská. Přístup zaměstnanců školy je také velmi přátelský. Zaměstnanci mají vždy dobrou náladu. S výukou jsem byla velice spokojená. Stále jsme byli motivováni, abychom mluvili. Při používání větných vzorců se dostávala do krve nenásilně i gramatika. Školu LITE jsem už svým známým doporučila a budu v tom pokračovat. Těším se na další úroveň, na kterou nastupuji. “

Hodnoceno 20.7.2017 z IP: 109.80.229.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**211. Jan Hyhlík**, Technický specialista, Synthesia a.s.

**Pardubice 1**

„Lektor: Láďa Kurz splnil má očekávání, intenzita byla opravdu výhodou, rád bych upevnil a třeba se i posunul dál ve znalostech pomocí individuální výuky v této škole. Kolektiv byl výborný, seznámil jsem se s fajn lidmi. Lektor byl fajn, vstřícný a hlavně srozumitelný. Jistě doporučím dál. “

Hodnoceno 19.7.2017 z IP: 77.236.208.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**212. Anežka Pangráčová**, student gymnázia

**Praha 4**

„Toto je můj první kurz zde a jsem moc ráda, že mou učitelkou byla Míša. Vždycky tu byla pro nás, když jsme něco nevěděli. Míša nás pokaždé dokázala přechytračit při hře Simon says. Díky ní se nám o slovíčkách pořád zdálo a věřím, že je už nikdy nezapomeneme. Když jsme dělali předpřítomný čas, tak jsme na něj koukali s hrůzou v očích. Teď už na něj můžeme pohlížet s úsměvem na tváři. Jsem studentka a vím, že slovíčka, která se učím ve škole (např. vznášedlo), nikdy nebudu potřebovat. Slovíčka, která se učíme zde mi připadají smysluplnější. Bohužel se ve škole mluvit anglicky nedá. Pamatuji si svou první konverzaci zde - myslela jsem si, že mi čelist vypadne z pantů. Doufám, že závěrečný test napíšu dobře, abych tu mohla nadále studovat. Anežka“

Hodnoceno 5.7.2017 z IP: 90.180.12.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**213. Vojtěch Štrof** , Ekonom, Fakultní nemocnice HK

**Pardubice**

„Na doporučení od kamaráda jsem zvolil studium v LITE. Prezentované metody výuky se mi líbily. Nakonec jsem absolvoval tři úrovně B4-INT2. Metoda mechanického učení a neustálé praxe byla pro mě optimální. Takto nastavenou formou studia prostě pokrok dělá každý. Velice příjemný je také přístup lektorů, kteří motivují a jsou pozitivní.“

Hodnoceno 22.6.2017 z IP: 195.113.123.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**214. Zbyněk Klapil**, kvantová fyzika, neuvádím

**Olomouc**

„Po ukončení int1 jsem s odstupem času zjistil, jak moc mi tato škola popř. metoda výuky pomohla udělat obrovský skok v angličtině. V podstatě jsem byl začátečník a teď se domluví s roditelým mluvčím, který nevěří, že jsem se učil pouze půl roku tzn. 5 kurzů. Atmosféra při výuce byla opravdu výborná ať ze strany lektorky :) ,tak i "spolužáků, kteří byli stejně jako já pohlceni profesionálním a hlavně lidským přístupem naší vyučující, ke které se rádi vrátíme na další kurzy. Za mě je jazyková škola "LITE" opravdu tím, za co rád zaplatím, jelikož výuka má opravdu nečekané výsledky vstřícnost ostatních zaměstnanců je velmi cenná a znalosti jsou opravdu pevně "zaseknuté" v hlavě. Tímto bych chtěl ještě jednou poděkovat a doporučit LITE všem kdo váhá a vybírá jazykovou školu a moc se těším na další čas strávený u vás v LITE při pokračování hlání dalších anglických vět v dalším kurzu :). Zbyněk INT1 Olomouc“

Hodnoceno 14.6.2017 z IP: 217.196.116.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**215. Petra Skočdoplová**, nákupčí, nechci uvádět

**Olomouc**

„Jazykové kurzy byly vedeny opravdu moc hezky, po krátkém a velmi jasném a přehledném objasnění gramatiky jsme procvičovali neustálou konverzací, mohu doporučit všem těm, kteří se bojí mluvit i těm, kteří sice mluví, ale potřebují osvěžit gramatiku - obojího se Vám dostane v míře více než potřebné. “

Hodnoceno 12.6.2017 z IP: 217.197.151.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**216. Iveta Schöffelová**, manager ve státní správě

**Liberec**

„Celkově se mi líbí způsob výuky. Největší pozitiva - výuka je interaktivní (neustále udržování pozornosti studenta), vysoká kvalita lektorů. Přístup zaměstnanců, s nimiž jsem se potkala, velmi vstřícný a velmi profesionální. S výukou jsem spokojena velmi, velice jsem se posunula, výuka mě bavila od začátku do konce a byl to pro mne do jisté míry i relax a zábava. Určitě bych doporučila a také tak činím. Chválím, kudy chodím a rozhodně budu pokračovat do dalších úrovní. Náš lektor Kamil by vynikající, mockrát jsme mu asi připravili horké chvíle, s nimiž se ovšem i přes své mládí a malé zkušenosti vypořádal opravdu velmi profesionálně a se ctí. Škoda, že LITE vyučuje jen angličtinu. S nimi bych šla i do dalších jazyků. O LITE vím už několik let a jediné co mě mrzí je, že jsem se odhodlala až teď. Velkým bonusem je i to, že jsem zde potkala prima lidi, s nimiž mi bylo opravdu moc fajn. “

Hodnoceno 20.5.2017 z IP: 81.200.57.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)



**217. Jozef Jakubec**, Produkcný technik, Foxconn

**Pardubice**

„Aktivny pristup vyucujuceho k studentom. Atmosfera bola vynikajuca. Ondro to vedel dobre vysvetlit a podat. Mal vynikajuci pristup.“

Hodnoceno 18.4.2017 z IP: 77.236.223.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**218. Věra Levínská**, asistentka

**Pardubice**

„Líbilo se mi, že jsem mohla slovíčka a větné vazby využít hned v praxi. Ondra byl jako učitel super. Určitě doporučuji.“

Hodnoceno 13.4.2017 z IP: 89.102.109.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**219. Ondřej Chvalovský**, Supervisor, Foxconn

**Pardubice**

„Jednoduchost výuky, neustálá konverzace, domácí úkoly na procvičování, dobrá témata výuky. Přátelský přístup. Dobrá metodika. Posun v jazyku jde znát... Méně kvalitní učebny. Lektor Ondra : Kvalitní a zábavný lektor, vyuka s ním utíkala, přibližoval určitá slovíčka a fráze do realného použití které zažil.“

Hodnoceno 13.4.2017 z IP: 77.236.223.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

**220. Andrea Košťatová**, obchodní zástupce, GSK

**Český Brod**

„Jsem moc spokojená a moc mě to baví. Utřídila jsem si dosavadní znalosti angličtiny a zautomatizovala je. Maximálně mi vyhovuje způsob výuky, systém, motivují mě i ostatní studenti. Díky domácím úkolům jsem si zafixovala psaní jednotlivých slovíček a jejich význam. Vyhovuje mi i profesionální přístup lektora. Uvidíme, jak to půjde v dalším kurzu :) Díky moc!“

Hodnoceno 10.4.2017 z IP: 85.70.134.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**221. Hana Černá**, zdravotní laborantka

„Jana (pí. Aubrechtová) mě provedla všemi úskalími angličtiny. Myslím základy, protože jsem opravdový začátečník. Má trpělivost a její výklad je pro mě srozumitelný. Na každý kurz jsem se těšila. Děkuji za vše, Hanka“

Hodnoceno 10.4.2017 z IP: 195.113.70.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**222. Miluše Roupcová**, farmaceutka

**Praha**

„Právě jsem absolvovala test na konci úrovně B1 (Beginner 1). Jsem šťastná, protože před dvěma měsíci jsem nedokázala říct anglicky ani, jak se jmenuji. Dnes jsem napsala esej, přeložila mnoho poměrně těžkých vět. Výuka je dynamická, obsáhlá. Naučili jsme se mnoho "sentence patterns" (větných vzorů), podle kterých můžeme ihned slovíčka uplatňovat v praxi. Tento styl výuky je velmi efektivní a vyhovuje mi. Určitě pokračuji dál a už se nemůžu dočkat, až budu znát všech 80 sentence patterns. Moc, moc děkuji naší učitelce Janě a vážím si její práce. Thanks, MILI.“

Hodnoceno 8.4.2017 z IP: 195.113.142.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**223. Petr Chomát**, provozní ředitel regionu Čechy

**Praha 4**

„Dlouhá léta jsem zkoušel individuální doučování, které nikam nevedlo. Po doporučení kamaráda jsem zkusil LITE a jsem naprosto spokojený a cítím pokrok během 2 měsíců. Kurzy LITE jsou velice náročné na čas (výuka + domácí úkoly), ale jedině takto se může člověk posunout dál. Celkově mě přístup lektorky a systému LITE donutí se učit a to je nezbytné k posunu. Ve třídě jsme super parta, neustále mezi sebou v rámci cvičení komunikujeme v AJ, což odstraňuje ostych. Každému, kdo se chce zlepšit, LITE doporučuji. Petr“

Hodnoceno 17.3.2017 z IP: 195.39.69.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**224. Ing. Milan Škorvaga**, vývoj, T-CZ, a.s.

**Pardubice**

„1)Co se Vám ve škole líbilo nejvíce? Metoda stručného vysvětlení gramatiky a následné procvičování ve dvojicích. 2)Zkuste vyjmenovat 3 největší pozitiva školy. - Bezvýhradně aktivní zapojení studenta do procvičování probírané látky. - Procvičování komunikace ve dvojicích, kde posluchač buď odpovídá, nebo opravuje chyby mluvčího a mluvčí vymýšlí vlastní věty na probíranou látku. - Srozumitelný výklad přehledu gramatiky, větných vzorů a slovní zásoby, použitelné v běžné komunikaci 3)Jak byste popsali atmosféru ve škole. Jako tvořivou a kamarádkou. 4)Jaký byl přístup zaměstnanců školy ke studentům? Je snaha motivovat studenty ke komunikaci osobním přístupem, neformální atmosférou a vlastním vztahem k jazyku. 5)Jak jste byli spokojeni s výukou? Velice. 6)Doporučili byste školu svým známým? Určitě. Hodnocení lektora: Lektor Láďa. Hodnocení 1: Mmotivuje upřímným západem pro jazyk, snahou naučit, srozumitelným výkladem. Motivuje k maximální pozornosti na výuku. Je důsledný se smyslem pro humor.“

Hodnoceno 15.3.2017 z IP: 194.108.49.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**225. Veronika Částková**, arboristika, All4trees s.r.o.

**Lidkovice 24**

„Úroveň Beginner 2 mi dala hodně. Naučila jsem se popisovat místnosti v celém domě, umím používat 4 časy, rozšířila jsem si slovní zásobu a spoustu dalšího. Jsem moc vděčná za naši učitelku Thuthi, která se nám věnuje na 200%, posílá nám extra domácí úkoly, které dělá ve svém volném čase a pořád dokola je schopná nám vysvětlovat všechno co nechápu. Thank You very much! :)“

Hodnoceno 12.3.2017 z IP: 109.72.2.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**226. Martina Kynclová**, manager

**Pardubice**

„V polovině listopadu 2016 jsem začala navštěvovat školu Lite - úroveň B3 formou individuálního intenzivního studia a nyní po třech měsících jsem zakončila své studium v této škole závěrečnou zkouškou na úrovni INT2. Studium angličtiny ve škole Lite jsem nadšená, neboť jsem byla donekonečna opakující se začátečník s mizernými výsledky. Dnes mohu s klidem říci, že jsem pochopila "logiku" angličtiny a že se domluvíme, což by mě ještě před pár měsíci ani nenapadlo! A to vše díky škole LITE! :o) Děkuji především své lektorce Michaele Tejchmanové za příjemné hodiny s ní, stejně tak i celému usměvavému a přátelskému kolektivu školy LITE v Pardubicích. Vřele tuto školu doporučuji všem, kteří "tápou" v anglickém jazyce.“

Hodnoceno 3.3.2017 z IP: 77.236.218.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**227. Simona Žabčíková**, Ph.D. student

**Pardubice**

„V LITEu se mi líbí styl výuky. Hodiny jsou svižné, je kladen důraz na mluvení a procvičování gramatiky. Jako lektora jsem měla ve všech třech kurzech Láďu, který se snažil udržovat příjemnou atmosféru po celé hodiny, naučit co nejvíce. Přišlo mi, že má také v rámci možnosti výuky individuální přístup k jednotlivým studentům, což můžu hodnotit jako velice pozitivní. S ostatními lektory jsem do kontaktu moc nepřišla, nicméně všichni byli příjemní a úsměvní, nikomu nemohu nic vytknout. Celkově jsem s výukou velice spokojená. LITE mi byl velikým přínosem a určitě jej mohu vřele doporučit.“

Hodnoceno 3.3.2017 z IP: 195.113.129.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**228. Věra Petrová**, v domácnosti

**Pardubice**

„Ve LITE mi vyhovoval způsob výuky zaměřené na mluvení, a proto jsem si ji vybrala. Chodila jsem nejdříve do B3, kde jsem oceňovala, že nás bylo maximálně 6 studentů, takže kvalita a intenzita opravdu bezvadná. Proto poté, když jsem navázala B4 a bylo nás cca 16 studentů, nastalo jisté zklamání. Při partnerské konverzaci byl tak velký hluk, že nebylo slyšet, takže pusa nalepená na ucho kolegy a snaha přeřvat ostatní rozhodně už nevzbuzovala dojem komfortní výuky. Myslím, že to byl značný nápor i na lektora, který i když se ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... velmi snažil, nemohl být všude. Takže souhrn: 3 pozitiva: způsob výuky (ale jen v menší skupině); intenzita výuky (3 x týdně po 3 hodinách to už opravdu něco naučí); přístup lektorů (kamarádský a vždy patrná snaha něco naučit) Doporučila jsem účast na ukázkové hodině své dceři - ona používá AJ každý den v práci, a domnívám se, že právě proto jí tento způsob výuky nevyhovoval - mluveného slova užije dost. Myslím si, že pro věčné začátečníky - jako jsem já, je LITE výborným způsobem jak se konečně posunout dále, zejména právě v tom mluvení. V B3 hodnotím Janu Horákovou známkou 1 a v B4 Ondru Krause také za 1.  
“

Hodnoceno 2.3.2017 z IP: 77.236.206.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**229. Barbora Prokopová**, Nákupčí, Foxconn

**Pardubice**

„Konverzace s ostatními studenty, různorodé jazykové znalosti, jednoduché vysvětlení času a jejich použití, Jana Horáková “

Hodnoceno 26.2.2017 z IP: 89.177.156.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**230. Iva Hanušová**, účetní

**Praha 8**

„Dnešním dnem ukončuji se spolužáky kurz Beginner 1 pod vedením velice milé a podporující učitelky Marcely. Jsem opravdový začátečník ve středním věku a dneska se cítím natolik dobře, že se již těším na pokračovací kurzy. Komunikovat v angličtině se mi zdálo ještě před nedávnem pro mne nemožné, teď to cítím jinak. Otevřela se mi vrátka, kterými stojí za to se dát po cestě dál. Děkuji Marcele, děkuji Vám, děkuji spolužákům! “

Hodnoceno 14.2.2017 z IP: 62.209.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**231. Markéta Komárková**, majitel realitní společnosti

**Praha 7**

„Kurz Beginner 2 mi dodal chuť pokračovat dál a ujištění v tom, že jsem si vybrala správnou školu, ve které vidím opravdu výsledky. Nikdy jsem ve svém životě nedosáhla v žádném jiném kurzu (škole) takových výsledků, jako teď. Jsem nadšená z výsledků a těším se do dalšího kurzu. Markéta Komárková“

Hodnoceno 1.2.2017 z IP: 77.87.243.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**232. Martin Szarowski**, student VŠ

**Plzeň**

„Za mě nejlepší jazyková škola v Plzni (co se týče anglického jazyka). Skvělý přístup. Já jsem nepatřil mezi velké příznivce anglického jazyka, ale kvůli zkoušce jsem potřeboval doučování. Nejen že jsem zkoušku úspěšně udělal, ale začal jsem mít angličtinu celkem rád. Za to vše vděčím LITE! “

Hodnoceno 24.1.2017 z IP: 89.103.85.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 233. Marianna Bora, účetní

### Poděbrady

„Hi, jsem moc ráda, že studuji angličtinu právě v této škole LITE. Po prvním kurzu mám pocit, že jsem se toho dost naučila a hlavně pochopila. Není to můj první kurz, ale dříve jsem vždy odešla s tím, že jsem se nic nenaučila a už v životě nenaučím. Dneska poprvé mám pocit, že chci pokračovat dál. První polovina kurzu s Adélkou byla úžasná, druhá polovina s Thuthi ještě lepší. Jsem ráda, že to jde a doporučím známým. Je tady legrace a hlavně konverzace se skvělými lidmi. Naše třída je super, doufám, že půjdeme spolu do konce, samozřejmě včetně Thuthi. Thuthi je mladá, ale skvělá učitelka. Ještě nemluví anglicky, neumím všechno, mám ještě malou zásobu slovíček, ale věřím, že brzo budu moci konverzovat na úrovni mateřského jazyka. BYE, BYE. Marianna“

Hodnoceno 23.1.2017 z IP: 89.24.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 234. Čestmíra Mádlová, , , .

„V B2 jsem se naučila nové časy, takže vyprávět o tom, co dělám a nebo co dělají moji přátelé je daleko lepší. Rozdíl mezi tím, co jsem uměla na konci listopadu a co umím teď je opravdu velký. Míša byla opět super učitelka, výuka mi stále vyhovuje, přesto, že jsem několikrát chyběla, tak se to dalo vyřešit soukromou hodinou a ujasnila jsem si gramatiku, díky skvělému přístupu naší milé "paní učitelky." Takže díky! “

Hodnoceno 16.1.2017 z IP: 81.0.245.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

### 235. Sylva Patraková, zdravotní sestra, ANSA Sanatorium s.r.o

### Praha 6

„Byl to velice příjemný a přínosný kurz. Intenzita výuky je fakticky dobrá. Mám radost, že jsem dostala tak úžasnou učitelku. Dá se všechno krásně pochopit. I ty dlouhé domácí úkoly jsou výborné. Myslím, že jsem udělala pokrok v mluvení. Prostě to bylo celé fajn. Na kurz jsem se těšila i přesto, že to zabírá spoustu času. Ale jsem moc ráda a určitě se pod tímto vedením ještě zlepším. Sylva Patraková“

Hodnoceno 14.1.2017 z IP: 194.228.158.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 236. Miroslav Kocán, ředitel, Domov seniorů Fénix s.r.o.

### Horoměřice

„Vážení, ani ve skrytu duše jsem nedoufal, že za tři měsíce budu umět psát a číst anglicky, i když mě ještě limituje malá slovní zásoba. Za tímto mým osobním úspěchem stojí primárně osnovy LITE, ale sekundárně a tou větší mírou se na tom podílela moje učitelka, která by měla být vzorem většině pedagogů, neboť dokáže velmi bystře zareagovat na potřeby každého jednotlivce, ale i na situaci. Moje velké DÍKY, Míšo. “

Hodnoceno 14.1.2017 z IP: 176.62.232.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**237. Gabriela Kubová**, grafik

**Velké Přílepy**

„o kurzu jsem nastoupila, abych si dokázala, že "to" jde. Po kurzu Beginner B2 s Míšou jsem uměla číst krátké články, chápu jednodušší texty. Myslím, že zvládnu i jednodušší konverzaci. Určitě chci pokračovat a angličtina mě prostě začala bavit. Děkuji, Míšo!“

Hodnoceno 14.1.2017 z IP: 89.239.24.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**238. Hana Charvátová**, zdravotní sestra

**Praha 6**

„Když jsem přišla do této školy, tak jsem uměla jen pár slovíček. Měla jsem obavy, jak budu vše zvládat, ale každá hodina s Míšou je tak zábavná, že se do školy i těším. Během lekce se toho spoustu naučím tím, jak vše opakujeme. Systém výuky je dobře propracovaný. Můj manžel i dcery jsou překvapeni, jak jsem pokročila za tak krátkou dobu. Chtěla bych pokračovat dál, abych se jednou domluvila. Doufám, že se dostanu do další úrovně.“

Hodnoceno 13.1.2017 z IP: 85.70.186.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**239. Martin Vávra**, manager, Rextone, s.r.o.

**Předboj**

„Do B2 jsem nastupoval, jako samouk. Měl jsem obavy ze samostatného mluvení v Aj. Kurz mě bezva formou naučil mluvit anglicky, bez obav. Doplnil jsem si slovní zásobu. Zafixoval jsem si větné vzory a naučil se je používat. Bezvadný přístup lektorky Lucy a bezva systém výuky = SUPER!!! Mluvení, mluvení, mluvení = to jsem přesně potřeboval. Jsem maximálně spokojený a kurz všem DOPORUČUJI! Martin“

Hodnoceno 22.12.2016 z IP: 109.238.220.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**240. Vít Sklenář**, manažer

**Rudná**

„Milá školo, nevím, jak mám popsat mé pocity, které mám v současné době. Jedná se o velice kladné - samozřejmě. Už jsem utratil spoustu peněz za studia Aj, ale bez větších úspěchů. Tato škola LITE mi opět utvrdila, že to dělá skvěle a je jednou z nejlepších. V dnešní době velice dobře investované peníze na studium Aj. Budu i nadále kladně doporučovat. Velké díky Petrovi, který mi ukázal cestu, že to půjde i mně. Vítek“

Hodnoceno 15.12.2016 z IP: 195.184.68.xxx (Toyota Material Handling Europe AB)

**241. Čestmíra Mádlová**, zdravotní sestra, .

„Výuka v LITE mi velmi vyhovuje přesto, že je časově velmi náročná. Je skvělé, že během výuky tolik mluvíme a spoustu věcí si automaticky zapamatujeme a při domácí ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **přípravě to nezabere tolik času. Moc se těším, až se dostanu k úrovni Int.4 a nedůvěřivým Tomášům :-)** ve svém okolí ukážu co proto. Už před ukončením B1 jsme byly s kolegyní tak nadšené, že jsme začaly plánovat výlet do Anglie a moc se těšíme, že na jaře budeme schopné se domluvit. Díky Moc, Míšo :-). "

Hodnoceno 5.12.2016 z IP: 81.0.245.xxx (více hodnocení z této IP adresy)

#### **242. František Mohacsi**, Krizový manager

**Praha**

„V posledních letech jsem měl čím dál více neodbytný pocit, že s mou angličtinou to jde z kopce. Nasbíral jsem tedy odvalu a domluvil si v LITE hodiny konverzace. Bylo to jedno z nejlepších rozhodnutí, které jsem mohl udělat. Náhoda mi přihrála lektorku Ivanu Fulkovou, která ze mne svým osobitým způsobem vydolovala neskutečné množství již dávno zapomenutých slov a frází. Díky jejímu přístupu a důslednému opakování jsem zjistil, že jsem schopen nejen porozumět jejímu sdělení ale i překvapivě sám a správně reagovat. Vybudila ve mne drzost, abych ji v angličtině dlouhé minuty vyprávěl své zážitky ze života, přičemž jsem měl i chvílemi pocit, že mi skutečně rozumí :) S plnou odpovědností člověka, který se sám věnuje více jak 20 let vzdělávání dospělých mohu říci, že Ivanu považuji za nejlepšího lektora angličtiny, se kterým jsem se ve svém životě setkal. Jsem rád za náhodu která nás svedla dohromady a děkuji jí a chvíle strávené společnou konverzací. “

Hodnoceno 25.11.2016 z IP: 89.103.12.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### **243. Zdeňka Ehrlichová**, OSVČ

**Liberec - Vratislavice**

„Dlouho jsem váhala, jestli se mám ještě ve svých letech učit angličtinu. Chodit do školy a mluvit před cizími lidmi, to je důvod, proč jsem své rozhodnutí stále oddalovala. Nakonec jsem se od kamarádky dozvěděla o LITE škole i o tom, že zde mají úplně jiný systém výuky, než je běžný ve školách nebo jiných kurzech. Nakonec jsem se, po všech těch pozitivních recenzích a chval, rozhodla a do kurzu přihlásila. Z počátku byl ostych, který ale při druhé "hodině" naprosto opadl. Naučila jsem se - z mého pohledu - spoustu nových slov a doučila se základní gramatiku, která mi tolik chyběla. Jsem nadšená z pokroku, který jsem díky LITE udělala. I když jsem absolvovala teprve B1, jdu dál a těším se na vše nové, co se naučím. Také se těším na nové spolužáky, kteří se během těch pár týdnů, stali mí přátelé. Všem mohu jen a jen doporučit tuto formu výuky, která mi naprosto vyhovuje. Děkuji Jakubovi a všem, kteří se na tom podíleli!“

Hodnoceno 16.11.2016 z IP: 46.135.20.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

#### **244. Tereza Kasková**

„Jsem moc ráda, že jsem se rozhodla jít na kurzy angličtiny právě do LITE. Měsíc tohoto kurzu mi dal mnohem více, než ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **léta učení angličtiny ve škole. Nejvíce se mi líbí styl výuky, jde o zábavnou a přirozenou metodu. Velké díky patří také naší lektorce LUCY, která umí vše dobře vysvětlit. Díky těmto kurzům mě angličtina začíná bavit a jsem o to více motivovaná se dále zlepšovat. Školu LITE bych určitě doporučila."**

Hodnoceno 16.11.2016 z IP: 89.177.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**245. Alena Rychtářová**, sanitárka, Lékárna Benu

**Praha8-Trója**

„S touto školou jsem byla velmi spokojena, naučila jsem se spoustu nových slovíček a hlavně jsem konečně pochopila časy, se kterými jsem bojovala několik let před tím. Výuka byla úžasná hlavně díky naší učitelce Lucince, která umí naučit, učí i formou zábavy, donutí studenty vypracovávat domácí úkoly, které jsou pro nás opravdu moc důležité, ale to určitě pochopil každý student sám. A hlavně a to si myslím že je pro každého z nás velice důležité, angličtina mě začala bavit, jsou vidět velké pokroky a to každého z nás určitě nakopne k tomu, aby se se snažil o to více. Všem, kteří si myslí, že se angličtinu nikdy nenaučí, doporučuji absolvovat tento kurz a bude velmi překvapen, že to jde. Mokrát děkuji své lektorce Lucince, byla úžasná.“

Hodnoceno 16.11.2016 z IP: 62.245.108.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**246. Jana Uhlíková**, knihovnice

**Praha**

„Po intenzivním letním kurzu jsem se rozhodla pokračovat a vylepšit si svoje znalosti. Sešla se velmi dobrá parta a lektorka Lucy - takže dobrý základ pro studium. Díky velmi dobré atmosféře se dobře studovalo a zároveň bylo veselo. Stále více oceňuji systém výuky. Neustále procvičování a dlouhé domácí úkoly jsou skutečně důležité a přínosné. Takže v únoru na shledanou.“

Hodnoceno 15.11.2016 z IP: 146.102.76.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**247. Alena Bělíková**, jednatelka AB Konsult s.r.o., AB Konsult s.r.o.

**Praha 9**

„LITE je první škola, která ze mne "vydolovala" aspoň nějakou znalost angličtiny. Jsem tu už od kurzu B2 a hodlám pokračovat až do kurzu Int.3 nebo do Int.4. Je to tu super.“

Hodnoceno 7.11.2016 z IP: 90.183.7.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**248. Vojta Řezníček**, manager

**Liberec**

„Nejvíce se mi zamlouvá přátelský přístup celého týmu Lite. První pozitivum je tedy přátelská atmosféra. ...pokračování na další straně...“



...pokračování z předchozí strany... **Druhé pozitivum je, že forma učení je zábavná. Třetí pozitivum je, že se člověk na ty kurzy těší a tím se líp učí nebo alespoň v mém případě to tak je. Je to především díky skvělým lektorům, které jsem měl tu čest poznat. Konkrétně tady v Liberci se jedná o Monču a Martinu, které jsou obě opravdu úžasné.**

Hodnoceno 28.10.2016 z IP: 90.178.158.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**249. Ing. Antonín Hnízdo**, ředitel výrobního závodu ECS, EUROVIA CS, a.s.

**Liberec**

„Dlouho jsem se rozhodoval, zda mám ještě s AJ začínat. Po několika neúspěšných začátcích jsem byl rád, že jsem vyzkoušel nabídku Lite. Výuka v Lite mi plně vyhovuje. Každé slovíčko si napíšu, procvičím jeho výslovnost a použití ve větách. Vše se znovu zopakuje a pak se jde dál. Také se hodně procvičuje konverzace. Lektorky jsou výborné.(učily mne 4 lektorky) Vždy připravené, usměvavé, trpělivé a ochotné se přizpůsobit tempu výuky. Tato výuka mne baví. Každému mohu doporučit. “

Hodnoceno 12.10.2016 z IP: 89.24.126.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**250. Filip Tryzna**, PPE Consultant, CERVA Group a.s.

**Liberec**

„Děkuji za přístup a trpělivost lektora - Martina Bohatá. Velký rozdíl oproti výuce na škole je, že mne tyto dvě hodiny baví a vždy rychle utečou:-) Posun také vnímám a tak jsem moc rád, že jsem se rozhodl tímto směrem vzdělávat... Určitě doporučím dál. Děkuji. “

Hodnoceno 12.10.2016 z IP: 85.71.125.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**251. Radka Nesvadbová**, OSVČ

**Liberec**

„Získala jsem dobré reference na tuto školu nezávisle od dvou známých z různých měst a mohu říct, že LITE mne neklamala. Hodiny jsou pro mě velice přínosné, nenudím se na nich a probíráme témata a věci, o kterých si myslím, že mi při studiu angličtiny velice pomohou. Lektorka naší skupiny (Martina B.) je vždy dobře připravena, je nejen velice trpělivá se smyslem pro humor, ale hlavně profesionální; úroveň kurzu odpovídá možnostem skupiny. Vynikající je jednoduché vysvětlení gramatiky a větných vzorů, následné důkladné procvičení v hodině a hlavně neustálá konverzace. Tu vnímám jako velké pozitivum kurzu. Určitě mohu tento jazykový kurz doporučit každému, kdo je snaživý a ctízádnostivý a chce se v poměrně krátkém čase zdokonalit v angličtině. Pokud o sobě víte, že nad sebou potřebujete pomyslný bič, vyzkoušejte to v LITE. Je zde skvělá atmosféra, lektori jsou přátelští a mají zajímavé lekce s výukou na velmi dobré úrovni. “

Hodnoceno 11.10.2016 z IP: 62.201.23.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**252. Markéta Petráčková**, OSVČ

**Jablonec nad Nisou**

„Líbí se mi, že v tomto kurzu jsem se za relativně krátkou dobu naučila velké množství gramatiky a slovíček. Atmosféra je zde přátelská a uvolněná. Za dobu mého navštěvování LITE mne učily 2 lektorky, které obě působily profesionálním dojmem a obě mne dokázaly naučit mnoho. Určitě kurz mohu doporučit.“

Hodnoceno 10.10.2016 z IP: 89.239.21.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**253. Alžběta Adamová**, vedoucí E-shopu, Globe Network spol. s.r.o., Destroystores

**Praha 9**

„Jsem ráda, že jsem zde dostala to, co jsem očekávala. Na hodinu jsem se těšila, což o minulých kurzech říci nemohu. Domácí úkoly jsem dělala s radostí. Velmi dobře vnímám Míšu, neboť je skvělá. Umí velmi dobře lekci vysvětlit a trpělivě naslouchat. Atmosféra při hodinách byla uvolněná, studenti v naší skupině krásně pomáhali a tím mi pomohli se zlepšovat. Mohu říct, že má výslovnost začíná být bez ostychu. A celkový dojem? Odcházím domů uvolněná, spokojená, šťastná a vůbec ne unavená. Těším se opravdu, že můžu jít s LITE dál. Učí mne chápat anglický jazyk. Good!!!“

Hodnoceno 10.10.2016 z IP: 80.95.106.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**254. Romana Keilová**, podnikatelský poradce

**Jablonec nad Nisou**

„Výborný přístup lektorek. Maximální využití času pro praktické procvičování. Rozhodně doporučuji.“

Hodnoceno 10.10.2016 z IP: 89.239.10.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**255. Jana Krausová**, Manažerka, Praha

„Hodnocení školy LITE je velmi pozitivní. Za 14 dní jsem zvládla pochopit základy Aj. Mnohokrát jsem se snažila Aj začít učit, ale bez výsledku. Vedení hodin je jasné a logické. Cvičení slov a větných vzorů je systematické. Je kladen důraz na pochopení učiva = perfektní přístup. Neustálé opakování vede k zapamatování si slov bez dalšího "domácího" učení. Systém je dobře připravený. Jsem velmi spokojená. Děkuji všem z jazykové školy LITE za profesionální přístup a rovněž musím pochválit naši lektorku slečnu Míšu za její velmi proaktivní a pozitivní přístup ke všem studentům. Její heslo "Think pink" - myslí pozitivně nyní používám všude :-)) a každého to učím :-)).“

Hodnoceno 7.10.2016 z IP: 78.45.5.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**256. Eva Hofmanová**, sekretářka, Ministerstvo životního

**Praha 4**

„Výuka byla jasná, přehledná, srozumitelná. Obdivuji skutečně výkon lektorky, dokonce i moje pozornost neupadala s přibývajícímí večerními hodinami. První, kdo mne "donutil" alespoň trochu mluvit. A proto jsem se přihlásila na další kurz :o).“

Hodnoceno 20.9.2016 z IP: 193.179.186.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**257. Monika Chramostová**, obchodní oddělení, MIX-TEE velkoobchod s.r.o.

**Čelákovice**

„S výukou v tomto pro mě již druhém kurzu v LITE jsem byla velice spokojená. Mnoho jsem se naučila díky trpělivosti a krásnému výkladu lektorky Terky. V prvním kurzu jsem měla lektorku Míšu, která ve mě probudila zájem o angličtinu a nadchla mě pro ní a proto jsem se rozhodla pokračovat dál. Terka nás naučila mluvit plynule a díky ní jsem si osvojila spoustu větných vzorů a spojení. Studium tady každému doporučuji, na každý den jsem se moc těšila. A ve studiu budu pokračovat i nadále. Díky moc Míše i Terce, bylo to pro mě pokaždé super 14 dní.“

Hodnoceno 18.9.2016 z IP: 78.108.97.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**258. Lenka Kupcová**, analytik IS

**Praha**

„Moje první zkušenost s jazykovou školou LITE: Pečlivě jsem vybírala a myslím, že jsem nemohla zvolit lépe. Odrazovaly mne jazykové školy, kde bych se učila pouze z učebnice a dělala cvičení - tak, jak to bylo na ZŠ a SŠ... a samozřejmě téměř nulová konverzace. Díky absolvování kurzu B4 na LITE jsem za 5 týdnů pochopila tolik věcí, co jsem za celou dobu "studia" na ZŠ a SŠ nebyla schopná. Určitě se zlepšily i moje "konverzační schopnosti", bude však potřeba je zdokonalovat dále. Aktuálně nejsem přihlášená na pokračování kurzů, ale určitě to mám v blízké budoucnosti v plánu! Naše učitelka v B4 byla skvělá, vše vždy pečlivě vysvětlila a pomáhala. Skvělí byli rovněž moji kolegové, a proto mě mrzí, že nemohu navazovat na další úroveň s nimi. Jazykovou školu LITE budu určitě ráda dále doporučovat! :)“

Hodnoceno 18.9.2016 z IP: 78.45.105.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**259. Hana Jasenovcová**, nezisková organizace

**Nehvizdy**

„Je to už 30 let, co jsem opustila školní lavice. Nebyla jsem pilný student, tak jsem se nenaučila dobře anglicky. Potkala jsem učitelé dobré i špatné, výuky všelijaké - teď už vím, že špatné. Udělala jsem poslední pokus v životě probudit a snad i rozvinout angličtinu a mám pocit, že vyšel :o). Děkuji za poznání, že jsem schopná začít mluvit :o), metoda je opravdu skvělá. Děkuji LITE, děkuji lektorce Tereze za skvělý přístup, trpělivost a profesionalitu. Děkuji spolužákům, byli jsme dobrý tým. Doufám, že najdu čas a energii pokračovat dále.“

Hodnoceno 17.9.2016 z IP: 88.100.132.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**260. Pavlína Ulčová**, OSVČ

**Liberec**

„Učím se angličtinu 7 let. Prvních 4-5 let soukromě a poslední cca 2 roky ve škole LITE. Musím upřímně říct, že rozvoj v angličtině u mě nastal, až za poslední dva roky. Jsem schopná se domluvit a nestydím se, což je to nejdůležitější. Z toho vyplývá, že ve škole LITE to opravdu "funguje" :-).“

Hodnoceno 15.9.2016 z IP: 95.85.240.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**261. Kristina Nikolaiová**, Support service coordinator, Vodafone CZ

**Praha**

„Mým původním plánem bylo tento rok absolvovat pouze kurz Int.1, ale po jeho absolvování jsem byla tak nadšená, že jsem si zaplatila i následující kurz Int.2 a to také v podobě intenzivního letního kurzu, který mi z časových důvodů vyhovuje nejméně. Bála jsem se, jestli to všechno zvládnu pobrat do hlavy, ale hodně věcí se opakovalo nebo prohlubovalo z kurzu Int.1 a to mě potěšilo, protože jsem v mnoha z nich začala mít pocit, že konečně bezpečně vím, kdy se jaký čas používá. Kurz Int.2 byl podobně náročný, jako kurz Int.1, ale stálo to za to, že jsem každý den psala úkoly a chodila spát unavená, jako bych kopala příkopy :o). Metoda v LITE se mi moc líbí a všem svým známým, kteří se chtějí naučit a rozmluvit, ho doporučuji.“

Hodnoceno 9.9.2016 z IP: 217.77.161.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**262. Michaela Nováková**, business travel consultant

**Praha 1**

„Do kurzu jazykové školy LITE jsem se přihlásila poté, co mi o něm vyprávěla kamarádka a kolegyně z práce v jedné osobě. Byla jsem celkem přesvědčená o tom, že mě kurz posune dále, nicméně skutečnost předčila moje očekávání! Jsem opravdu nadšená a mám velkou chuť číst, poslouchat, sledovat. Prostě nasávat angličtinu všemi smysli. Těším se, že zde co nejdříve usednu v pokračovacím kurzu. Děkuji moc a velký pozdrav Terezce - lektorce, který by v těchto dnech měla vést v kurzu i moji sestru :-).“

Hodnoceno 5.9.2016 z IP: 194.228.13.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**263. Kateřina Košinová**, Studentka gymnázia

„Minulý rok před koncem prázdnin jsem navštívila ukázkovou hodinu Lite. Byla jsem mile překvapena, když jsem poznala jakým způsobem výuka probíhá. Rozhodla jsem se tedy přihlásit do letního intenzivního kurzu angličtiny. Výuka není vůbec tak nudná jako ve škole - naopak je velice zajímavá a efektivní. Učitelé jsou milí, přátelští a vždy ochotni pomoci. Do hodin jsem docházela ráda, odcházela jsem s dobrou náladou a pocitem, že jsem zase o něco chytřejší. :) Letos přes prázdniny jsem s kurzy pokračovala a plánuji zase za rok přijít. Tuhle školu mohu vřele doporučit!“

Hodnoceno 5.9.2016 z IP: 89.203.180.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**264. Andrea Bušová**, Učitelka v MŠ, MŠ Sofia School.s.r.o. - česko-anglická MŠ

**Úvaly**

„Kurzy v LITE jsou velmi zajímavé a efektivní. Zatím jsem zde absolvovala 2 kurzy a měla jsem vždy výbornou lektorku. V tomto případě to byla Lucy. Byla fajn, bylo jí krásně rozumět. Má pěkný přízvuk, takže jsem měla pocit, že rozumím všemu. Učila nás vaší metodou, která nás všechny bavila, snažila se i o různé vtipné situace a příběhy a my byli schopni tu dlouhou výuku vždy v pohodě vydržet. Když jsem v pondělí nastoupila na kurz, měla jsem ve všem doslova "HOKEJ". Po týdnu jsem si věci ujasnila a měla jsem pocit, že jsem se o dost posunula. Pevně doufám, že najdu čas na Int.3. Lucy moc děkuji, bylo to super. Andrea. “

Hodnoceno 3.9.2016 z IP: 109.81.226.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**265. Lenka Trnková**, na volné noze

**Loděnice**

„Studovala jsem zde poprvé a to intenzivní kurz. Čekala jsem zlepšení v komunikaci a lepší plynulost v mluvení. Z kurzu jsem nadšená, naprosto splnil i předěl má očekávání. Učení mne moc bavilo, těšila jsem se na další hodiny. Konečně jsem se rozmluvila. Díky Terezce hodiny rychle ubíhaly, líbilo se mi její vedení celého vyučování. Už jsem absolvovala různé kurzy angličtiny, ale tento byl jednoznačně nejlepší a přinesl mi obrovské zlepšení! Děkuji :-)”

Hodnoceno 1.9.2016 z IP: 109.81.211.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**266. Martin Vintř**, student Pražské konzervatoře/hudba

**Praha 4**

„Tento kurz byl pro mě velice účinný. Skvělá učitelka Šárka. Proč takové nejsou na mé škole? Báječná atmosféra a skvělá výuka, která mě pohltila a bavila Den ode dne se těším, až zas budu vědět něco nového. Určitě bych tuto školu příští rok navštívil a to s potěšením. Děkuji za skvělý kolektiv a za úžasný způsob učení.“

Hodnoceno 31.8.2016 z IP: 194.228.111.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**267. Linda Olšanová**, Finanční manažer a back office

**Jesenice**

„Jsem moc ráda, že jsem se zapsala do této školy a že jsem se nechala přesvědčit na více kurzů. Toto léto jsem se mohla věnovat studiu angličtiny od B3 až po Int.1. Intenzivní kurzy po celé léto mi daly tolik vědomostí, jako dosud žádná výuka. Jsem schopná napsat krátkou esej, což bylo pro mne něco nepředstavitelného. Ale to hlavní - nebojím se mluvit, nebojím se zeptat. Angličtiny se už nebojím. Za to děkuji této škole a hlavně lektorce Terezce, která vysvětlila vše, co jsme potřebovali a nenechala nás na pokoji, dokud nebylo vše jasné. Doufám, že se mi vše někde uložilo. A to na trvalo. Díky. Linda.“

Hodnoceno 30.8.2016 z IP: 178.17.4.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 268. Lenka Miklová

„Ahoj LITE, moc dobře se mi v této škole studovalo. Vše ubíhalo rychle a mám pocit, že pro mě je metoda, podle které se učí v LITE nejlepší. Celý týden jsme opravdu hodně mluvili a myslím, že se moje angličtina zlepšila. Už bych nezkoušela žádný jiný kurz, kde bych se učila angličtinu. Hanka - naše učitelka byla bezvadná! Vše jasně vysvětlila a vždy nám pomohla. Atmosféra ve třídě byla moc příjemná a myslím, že se nám dobře pracovalo. Díky Lenka “

Hodnoceno 29.8.2016 z IP: 83.208.252.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 269. Monika Vlčková, referent nákupu, Krajské ředitelství PČR

**Praha 5**

„Dear LITE. Chtěla bych moc poděkovat za to, že jste :o). Váš styl výuky je fantastický a mě konečně pomohl se rozmluvit a získat jistotu, že už něco umím a nemusím se bát mluvit. Moc bych chtěla poděkovat i lektorce Carol, která je báječná a i ona byla důvodem, proč jsem absolvovala ve vaší škole víc následných kurzů :-). Jen tak dál! Přeji vám spoustu spokojených studentů! “

Hodnoceno 29.8.2016 z IP: 89.233.175.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 270. Blanka Slezáková, mateřská dovolená

„Angličtinu jsem začala studovat až v dospělosti. Absolvovala jsem mnoho kurzů v různých jazykových školách, chodila jsem i k soukromé učitelce, ale stále jsem měla pocit, že neumím mluvit, respektive se bojím mluvit anglicky. Většina kurzů byla zaměřena hlavně na gramatiku a mluvení bylo až na vedlejší koleji. Navíc se mi doma začaly hromadit různé učebnice angličtiny, které patrně již nikdy nevyužiji. Školu LITE jsem si vybrala právě kvůli opačnému přístupu - mluvit anglicky bez nutnosti kupovat další drahou učebnici! Kurz Int. 1 mi pomohl utřídit si již naučenou gramatiku a rozšířit ji o nové gramatické jevy, hlavně časy. Na každé hodině jsem měla možnost mluvit anglicky a to mi pomohlo více se rozmluvit a získat větší jistotu v mluveném projevu. Kurzy jsou velmi intenzivní, probíraná gramatika a slovní zásoba se neustále opakuje a procvičuje během konverzace. Lektoři jsou velmi milí a přátelští a studentům se opravdu věnují. Školu LITE bych určitě doporučila dalším studentům. “

Hodnoceno 28.8.2016 z IP: 77.48.92.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

### 271. Martin Pazour, manager, Dynamic Medical Solution s.r.o.

**Brno**

„Nejvíce chválím používanou výukovou metodu, která je úžasná ve třech hlavních oblastech: 1. Zjednodušuje chápání gramatiky na takovou úroveň, aby byla lehce pochopitelná a snadno zapamatovatelná. 2. Promyšleně využívá drilování pro lepší fixování slovní zásoby. 3. Významně upřednostňuje konverzaci před výkladem a tím nutí studenta neustále zapojovat hlavu a používat jazyk. Atmosféra ve škole je velmi přátelská. Člověk ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... má pocit, že se nemusí bát na cokoli zeptat a projevit se, když něčemu nerozumí. Lektori přistupují ke studentům velmi otevřeně, nepovyšují se, nesoudí je a ani nesrovnávají s jinými studenty. S výukou jsem byl velmi spokojen a školu bych doporučil každému kdo chce udělat kvalitní a rychlý pokrok v angličtině. Hodnocení lektorů: Šárka - sympatická, příjemná, důsledná, umí motivovat. Johnny - sympatický, příjemný, empatický, vždy pozitivní, umí velmi dobře vysvětlit probíranou látku, aby byla dobře pochopitelná.“

Hodnoceno 26.8.2016 z IP: 95.173.68.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **272. Kristýna Hlubučková**, studentka VŠ

**Sulice**

„Kurz se mi velmi líbil díky velmi originálnímu přístupu k výuce. Takovýto přístup jsem nikdy nezažila a ze začátku jsem mu vůbec nevěřila. Nicméně po několika hodinách mi začal dávat smysl a viděla jsem sama na sobě velký pokrok. Celkově mi týden v LITU dal z angličtiny mnohem více než 8 let angličtiny na gymnáziu. Přístup lektorů ke studentovi byl skvělý, lektorka byla vždy ochotná pomoci, znovu vysvětlit, poradit a nikdy neměla špatnou náladu. Velmi oceňuji i to, že nebyl problém po prvním dni změnit kurz a přejít do vyšší úrovně. “

Hodnoceno 23.8.2016 z IP: 89.233.191.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **273. Yvona Kubjátová**, t.č. náměstek hejtmána, Olomoucký kraj

**olomouc**

„Vyjmenovat jen 3 pozitiva jazykové školy je nemožné. Nicméně lidskost, profesionalita a dar naučit. Osobně jsem pravdový začátečník a do kurzu jsem šla s tím, že se stejně nikdy základy tohoto jazyka nemůžu naučit, když v okolí znám jen samé věčné začátečníky. Začala jsem kurzeb B0, pak B1, B2 a B3. I když samozřejmě nehovoří a nepišu na výbornou, přesto mám pocit, že se dokážu již nějak domluvit a hlavně si říci o co potřebuju. Metoda výuky je naprosto bezkonkurenční!!! A hlavně funguje!!! Měla jsem velké štěstí na spolužáky, protože většina z nich se mnou absolvovala celý paket zmíněných kurzů. Všechno byli moc milí a bezvadní lidé. Lektorka Ivona byla naprosto úžasná! Dokázala vyburcovat k výsledkům svým lidským přístupem a profesionalitou. Prostě koučka jak má být. Celý systém mě nadchnul tak, že na podzim uvažuji o pokračování. A manžel ode mne dostal jako vánoční dárek zaplacený kurz B0 a B1. I on je stejně nadšen a čeká na vypsání termínů na B2, a pak následných, po letních prázdninách. Děkuji za to, že takováto škola, s touto metodou a hlavně výbornými lektory, v Olomouci existuje! Musím říci, že tuto školu doporučuji všem ve svém okolí, a to i těm, kteří narozdíl ode mne již s angličtinou zkušenosti měli. Takže za sebe ještě jednou děkuji, že jste a určitě jsme, milá Lite, spolu ještě neskončili!!!!!!“

Hodnoceno 4.7.2016 z IP: 46.227.172.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **274. David Pohanka**

„Jazykové kurzy v Lite jsou přesně to, co jsem potřeboval ... jsou intenzivní a tak jsem se v ... pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **angličtině zrychlil opravdu rychle. Nejlepší na kurzech je to, že se člověk neustále zapojuje do dění a stále mluví, což je rozhodně efektivnější než doplňovat slovíčka do textu a 3x za hodinu se dostat ke slovu. Určitě mám v plánu se do Lite vrátit jak to bude možné a dále pracovat na své angličtině.**"

Hodnoceno 29.6.2016 z IP: 195.189.0.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**275. Lenka Pavlíková**, manažer - obchodní oddělení

**Praha 1**

„Jsem ráda, že jsem se dozvěděla o jazykové škole LITE, a že jsem se odhodlala jít na ukázkovou hodinu ! To mě nadchnulo úplně nejvíc... Nějakou dobu jsem zvažovala pro a proti... Cena x čas x chce se mi x nechce se mi . . . . Ale teď jsem strašně moc ráda, že "se mi chtělo"! Jasně je teda jedna věc... není to pro každého! Jednak je to tedy o tom, že si člověk musí uvědomit, že to není ... ale jó, tak se budu učit..."dám pár stovek" a budu chodit... je to o tom říct si: ANO, chci se to naučit a NAUČÍM SE TO!!!! a obětují tomu HODNĚ! Hodně peněz, spoustu času.... Ale já jsem nadšená, že jsem to udělala.. Chodím ráno do práce, po obědě do školy, odpoledne domů, tři děti, domácnost... a večer dělám úkoly a učím se angličtinu. Je to náročné, jsem unavená...ale... má to velké ovoce! Po cca 5ti měsících umím víc, než můj 13ti letý syn, který se učí angličtinu od školky.... Konečně začínám vidět ty pokroky, začínám věřit, že to opravdu zvládnou a vidím "světlo v tunelu" V LITE jsem začala úroveň B2, teď jsem v INT1 (ale B4 jsem si dala 2x, aby si to trochu "sedlo" a už vím, že INT1 si dám taky 2x!) a už mám doplacené vše až do konce - INT2, INT3 a INT4! A ani se netěším na konec... Díky všem báječným učitelkám - Míše Ř., Aničce i Karol! Jste báječné! Jen škoda, že jsem nenatrefila v žádném kurzu na Alexe, toho jsem měla na ukázkové hodině a na něj jsem se tedy těšila moc... A taky Zuzce Ř. a p. Hromádkovi... za trpělivost! :-)"

Hodnoceno 7.3.2016 z IP: 217.11.235.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)

**276. Jana Srbová**, účetnictví, daně, OSVČ

**Praha**

„S angličtinou jsem začínala již několikrát v kurzech. Tyto kurzy mi ale přišly těžkopádné a nezaujaly mnem, nebo jsem se v nich nechytla já :). Vaše škola má postavenou výuku zajímavě a zábavně, už jenom tím, že nemusíme kupovat drahé knihy, každé slovo se napíše na tabuli a mluví se o něm. Tím se i výuka stává pro nás studenty spontánní a zábavná (mluvím tedy hlavně za sebe). Angličtina mě začala doopravdy bavit a z hodin ve škole si toho hodně odnáším, včetně dobré nálady. V angličtině jsem se hodně posunula. Akorát je škoda, že pro mně nezbyvá tolik času na učení, jak bych chtěla :). Naše lektorka Marcela Rešlová se kterou pokračuji již od B1, je velice milá a trpělivá, taky obětavá pro nás, když jí zadáváme dotazy, vše se snaží vysvětlit a snaží se , aby jsme probíranou látku pochopili, což je velice důležité. Svědomitě nám opravuje úkoly a při vrácení těchto úkolů, se snaží případné chyby vysvětlit. Se školou jsem doopravdy spokojená a jsem ráda za svůj výběr školy. Musím říct, že byla i hodně přínosná Vaše ukázková hodina. “

Hodnoceno 3.3.2016 z IP: 90.179.228.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními)



**277. Hanka Toullová**, HR Manager, Toyota Material Handling CZ

**Praha**

„Na škole se mi nejvíce líbí způsob výuky - intenzivní výuka, vždy vím za jak dlouho se posunu o úroveň výš, žádné učebnice, co si napíšu to si rovnou procvičím a doma na to ještě píšu úkol, takže je velká pravděpodobnost že si vše zapamatuji, škola mi zasílá neustále slovíčka k různým událostem (Velikonoce, Vánoce apod.) takže mám neustálou možnost rozvíjet si slovní zásobu. Atmosféra ve škole je přátelská, vyhovuje mi že si všichni tykají. Vybavení i technické zázemí školy je naprosto vyhovující. Upřímně musím říct, že přístup zaměstnanců začíná být na trochu horší úrovni než z počátku. Škola nabírá stále větší a větší počet studentů a již nemá tolik času o ně pečovat... Občas není možné se dovolat ke konzultantům, nebo něco slíbí a pak už nezavolají zpět. Přístup lektorů, s kterými jsem se setkala byl ale fajn. Nicméně i přes tuto realitu školu i nadále doporučuji, protože je ojedinelá tím, co dokáže naučit. Nemám ráda kurzy kam člověk chodí celý rok a prakticky se neposune... V LITE zatím zaznamenal rychlý posun každý, komu jsem školu doporučila.“

Hodnoceno 8.4.2015 z IP: 195.184.68.xxx (Toyota Material Handling Europe AB)

**278. Marie Svobodová**, projektový manažer, Nadace Charty 77

**Praha**

„Co se mi líbilo nejvíce? Propracovaný systém výuky. Přípravení a proškolení lektori. Zopakujete, naučíte se a zafixujete si slovíčka a gramatiku. Mluvíte, mluvíte, mluvíte a dává to smysl! Ani vteřinu se nenudíte. Průběžná nabídka slovíček a témat(ke stažení na webu), i když už skončíte s výukou! Super. Atmosféra ve škole: Přátelská a milá pro všechny věkové skupiny. Osobní přístup ke každému studentovi. Podrží Vás, když máte slabou chvíli na téma: "to nikdy nemaučím"! Mile, ale energicky Vás přesvědčí, že naučíte. Pečují o Vás a nezapomenou na svátky a malé odměny a slevičky. Oceňují. Znájí Vás jménem. Vybavení školy: Třídy jsou standardně a dostatečně velké a čisté. Stejně tak WC. Možná málo WC v plném provozu. Jedna třída je průchozí, ostatní fajn. Automaty nabízí standardní občerstvení. Chyběla mi větší nabídka sendvičů a salátů -zkrátka jídla, když člověk přiletí z práce a má hlad a nechce moc přibrat.... V nabídce je knihovna a audiotéka, speciální úkoly na procvičení,nabídka soukromých hodin. Přístup zaměstnanců školy? Neměl chybu. Prostě jen superlativy. Milí, všímaví, vzdělaní, přátelští, laskaví.. Výuka: Dokonale propracovaný systém výuky pro každou úroveň. Donutí Vás svižně mluvit anglicky:))) Naučí Vás a nadřilují mnoho gramatiky, frází a slovíček, bez učebnic a do“

Hodnoceno 18.3.2015 z IP: 109.81.120.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

**279. Kateřina Kučerová**

„Úžasná a jedinečná metoda výuky mě naprosto nadchla. Bezkonkurenčně nejefektivnější a nejlepší, opravdu se v hodinách převážně mluví, ...pokračování na další straně...“

...pokračování z předchozí strany... **žádné vyplňování nesmyslných cvičení v učebnici. A překvapilo mě, že i gramatika může být velmi zábavná a jednoduchá. Za velmi krátkou dobu jsem udělala neskutečný pokrok a zmizel můj velký strach mluvit anglicky před ostatními. Teď, když mluvím anglicky, užívám si to a zmatené turisty v centru přímo vyhledávám...**"

Hodnoceno 26.9.2014 z IP: 213.195.205.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **280. Pavol Pučko**, balíkový doručovatel, Česká pošta

„Celý život jsem se ve škole učil jenom němčinu. Ve škole LITE jsem nastoupil do úplných začátečnicků do sedmidenního intenzivního kurzu. Poté jsem odjel úplně sám na týden do USA. Jel jsem tam na dva závody mistrovství světa ve flat tracku. Na letišti v Kalifornii mě vyzvedl otec od rodiny, u které jsem tam bydlel. Celou cestu domů jsme si povídali anglicky. Když se mě zeptal, jak dlouho se učím anglicky, byl překvapen mojí odpovědí, že jenom týden. S rodinou jsem byl schopen normálně komunikovat. Během závodů jsem musel vše řešit s místním mechanikem. Je až neuvěřitelné, že jsem tohle všechno zvládl po týdenním kurzu. Rok nato jsem nastoupil do dalšího týdenního intenzivního kurzu. Šel jsem už do mírně pokročilých. Jednu úroveň jsem mohl přeskočit, protože jsem se zlepšil tím, jak jsem mluvení trénoval různě na závodech v zahraničí. Když jsem po tomto kurzu odjel na další závody, všichni se podívovali, jak moc jsem se během týdne zase zlepšil. V druhém kurzu jsem se naučil slovíčka a gramatiku, která mi chyběla k tomu, abych věty dokázal lépe skládat. Nyní se bez větších problémů domluvíme a vyjádřím vše, co potřebuji. Metoda mi vyhovovala i proto, že jsme nepoužívali učebnici a že mi stačil jen jeden sešitek, kam jsem si psal slovíčka a dělal poznámky. Kurzy mě bavily, i když nejsem studijní typ a ve škole jsem se nikdy nebyl schopen učit. Tady to nebyl problém. Celý den mi utekl ani jsem nevěděl jak. Už se těším, až budu brzy zase pokračovat.“

Hodnoceno 15.9.2014 z IP: 46.13.255.xxx (hodnoceno z vlastní IP adresy LITE anglická škola )

### **281. Milan Rosůlek**

„Studium probíhalo přesně tak, jak uvádějí na svých webových stránkách, především bych vyzvedl 80% mluvení. Jejich styl výuky je doopravdy "speciální". Přístup lektora byl profesionální, všechny vznesené dotazy byly zodpovězeny. Atmosféra kurzu byla příjemná. Navštěvu této jazykové školy mohu vřele doporučit.“

Hodnoceno 10.9.2014 z IP: 93.89.144.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )

### **282. Jana Adamcová**, ředitelka VOŠ a SOŠ, VOŠ, OA, SPgŠ a SZŠ Most

**Most**

„Formou letních intenzivních kurzů jsem absolvovala již 3 úrovně INT1, INT2, INT3. Vždy jsem byla velmi spokojena. Pro moji osobu je velmi vhodná používaná metoda ve škole LITE, která je zaměřena z 80% na párové mluvení v angličtině. Uplatňování metody lektorem je velmi intenzivní a přístup lektorů velmi zodpovědný ale optimistický a ...pokračování na další straně...

...pokračování z předchozí strany... **přátelský. Připouštím, že daná metoda nemusí být pro všechny účastníky ideální. Pro mě ovšem byla! Velkou výhodou je sestava účastníků, kteří jsou svojí úrovní velmi srovnatelní, ale také vždy velmi ochotni ke spolupráci a akceptaci nastavených pravidel. 3 pozitivna: uplatňovaná metoda, kvalita lektorů, efektivita výuky. "**

Hodnoceno 30.7.2014 z IP: 77.237.134.xxx (unikátní IP adresa mezi všemi hodnoceními )